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CON DIRECTIVAS DE LA CE
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INGERSOLL-RAND COMPANY LIMITED
STANDARD PRODUCTS DIVISION
SWAN LANE
HINDLEY GREEN
WIQAN WN2 4EZ
UNITED KINGDOM

DECLARE THAT, UNDER OURSOLE RESPONSIBILITY FOR MANUFACTURE AND SUPPLY, THE PRODUCT(S)
DECLARAMOS SOB A NOSSA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE A FABRICACAO E FORNECIMENTO DO(S) PRODUTO(S)
DICHIARIAMO CHESOTTO LA NOSTRA SOLA RESPONSABILITA’ PER LA FABBRICAZIONE E FORNITURA DEL/1 PRODOTTO/
DECLARAMOS QUE, BAJONUESTRA RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA PORLA FABRICACION Y PROVISION, EL (LOS) PRODUCTO(S)

XHP660 WCA & XHP760 WCA

TO WHICH THIS DECLARATION RELATES, IS (ARE) IN CONFORMITY WITH THE PROVISIONS OF THE ABOVE DIRECTIVES USING THE FOLLOWING PRINCIPAL STANDARDS.
PARA O(S) QUAL (QUAIS) ESTA DECLARAGAO DIZ RESPEITO ESTA (ESTAO) EM CONFORMIDADE COM AS PROVISOES DAS DIRECTIVAS ACIMA REFERIDAS USANDO AS NORMAS
PRINCIPAIS QUE SE SEGUEM:

A CUI LA PRESENTE DICHIARAZIONE S| RIFERISCE E (SONO) IN CONFORMITA ALLE PREVISIONI DELLE SUDDETTE DIRETTIVE IMPIEGANDO | SEGUENTI STANDARD PRINCIPALL
AL (A LOS) QUE SE REFIERE ESTA DECLARACION, ESTA (ESTAN) DE CONFORMIDAD CON LO ESTIPULADOQ EN LAS DIRECTIVAS ANTERIORES USANDO LAS PRINCIPALES

NORMAS SIGUIENTES
EN29001 : EN292, EN60204-1, ISO5388, PNSENTC2, EN50081, EN50082
-
ISSUED AT HINDLEY GREEN ON 01/12/1995 BY H.SEDDON, QUALITY ASSURANCE MANAGER
EMITIDA EM HINDLEY GREEN EM 01/12 /1995 POR H.SEDDON, GERENTE DE CONTROLO DE QUALIDADE
EMESSO A HINDLEY GREEN IL GIORNO 01/12 /1995 DALLA H.SEDDON, MANAGER QUALITA' OMOLOGATA. H.SEDDON

Revision 04 EMITIDA EN HINDLEY GREEN EL 0142 /1995 POR H.SEDDON, JEFE DE SEGURIDAD DE CALIDAD.




XHPS60OCA
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WARNING: Electrical shock risk
ADVERTENCIA - Risco de choque eléctrico.
AVVERTENZA - Rischio de scariche ellettriche.
ADVERTENCIA - Riesgo de deacarga eléctrica.

WARNING - Pressurised vessel. .
ADVERTENCIA - Reclplente pressurizado.
AVVERTENZA - Serbatolo In pressione.
ADVERTENCIA ~ Reciplente presurizado.

WARNING - Hot surface.
ADVERTENCIA - Superficle quente.
AVVERTENZA - Superficle calda.
ADVERTENCIA - Superficie caliente.

WARNING - Pressure control.

ADVERTENCIA - Control de press#o.
AVVERTENZA - Controllo pressione.
ADVERTENCIA - Control de presion.

WARNING - Corroslon risk.
ADVERTENCIA - Risco de corrosso.
AVVERTENZA - Rischio dl corrosione.
ADVERTENCIA - Rlesgo de corrosion.

WARNING ~ Alr/gas flow or Alr discharge.

ADVERTENCIA - Fluxo de ar/gas - descarga de ar.
AVVERTENZA - Flusso dl arla o gas - di aria di scarico.
ADVERTENCIA - Caudal de alre/gas - o descarga de alre.

@P>§

WARNING - Pressurised component or system.
ADVERTENCIA - Sistema ou componente pressurizado.
AVVERTENZA - Componente o sisteml pressurizzatl.
ADVERTENCIA - Sistema o componente presurizado.

WARNINQ - Hot and harmful exhaust gas.
ADVERTENCIA - Escape de gases quentes e hoclvos.
AVVERTENZA - Fughe dl gas caldo ed esausto.
ADVERTENCIA - Gas de escape callente y perjudicial.

A\ xx.]

Revision 01
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WARNING - Maintain comect tyre pressure. (Refer to the
GENERAL INFORMATION section of this manual).

ADVERTENCIA - Mantienha a_pressfio correcta nos pneus.
(Refira-se & secghio INFORMAGOES GERAIS deste manua).

AVVERTENZA - Mantenere sotio controlio la Arresslone delle
ruote. I(F)ldenrsn alla sezione INFORMAZIONI GENERAL! di questo
manuale).

ADVERTENCIA - Mantener la cormrecta presién de los
neumdtleos. (Refiérase a la seccion INFORMACION GENERAL de
este manual.)

WARNING - Flammable liquid.
ADVERTENCIA - Liquido Inflamgvel.
AVVERTENZA - Liquido Inflammablle.
ADVERTENCIA - Liqukio Inflamable.
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WARNING - Before connecting the tow bar or commencing to
tow consult the operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Antes de engatar a lanca de reboque ou
rebocar, consulte 0 manual de operagio e conservaco.

AVVERTENZA - Prima dl agganciare Iz barra di tralno o infzlare
a tralnare, consultare Il manuale d’'uso e manutenzione.

ADVERTENCGIA - Antes de colocar el bulén de remoique o
comenzar a remolcar, consultar el manual de operacion y
mantenimlento.

B

-

WARNING - For operating temperature below 0°C, consult the
operation and maintenance manual.

ADVERTENCIA - Para utlilzagio em temperaturas Inferlores a
0°C consulte 0 manual de operagsic e conservagfio.

AVVERTENZA - Per operare a temperatura sotto gl 0°C,
consultare Il manuaile dl uso @ manutenzione.

ADVERTENCIA - Para trabajar a temperaturas por debajo de
0°C, consuftar el manual de operacién y mantenimiento.

O O-@->

WARNING - Do not undertake any maintenance on this machine
untll the electrical supply s disconnected and the alr pressure
Is totally relleved.

ADVERTENCIA - Nfio Inicle qualquer manutenco na miquina
som que a energla eloctrica esteja desligada o a pressfio
completamente allviada.

AVVERTENZA - Non Inizlare la manutenzione sulla macchina
senza aver disinserito [l'energla elettrica e scaricato
completamente la pressione.

ADVERTENCIA - No realizar ningun mantenimiento en esta
magquina sin haher desconectado el suntinistro electrico y sin
haber allviado ia presion de alre.

WARNING - Consult the o, lon and maintenance manual
before commencing any malntenance.

ADVERTENCIA - Consulte 0 manualde operagfio e conservacaio
antes de iniclar quaiquer Intervengfio.

AVVERTENZA - Consultare || manuale d'uso ¢ manutenzione
prima di Inlzlare qualsiasl manutenzione.

ADVERTENCIA - Antes de reallzar cualquler mantenimiento,
consultar e} manual de operacién y mantenimiento.




Do not remove the Oparating and Maintenance manual and manual

XHP&6OCA Do not breathe the compressed air from this machine. : )
holder from this machine.
XHP760CA , - .
Nao respire 0 ar comprimido desta unidade. . . .
Nao refire 0s manuais da maquina.
Non respirare 'aria compressa proveniente da questa macchina, L .
Nonrimuovere da questa macchina il manuale d'uso @ manutenzione
No respirar el aire comprimido de esta unidad. dal suo alloggiamento.
No guitar el manual de operacion y mantenimiento ni subolsa de esta
magquina.
Do not stack. Do not operate the machine without the guard being fitted.
Nao empithe. Nao utilize & maquina sem as protecgoes.
v "] Non accatastare. Non operare con la macchina senza aver fissato la protezions.
No apilar. No operar la maquina sin que la proteccién este fijada.
Do not stand on any service valve or other parts of the pressure Do not operate with the doors or enclosure open.
system,
. N&o operar com as portas ou capotagem abertas.
Nao se apoie em qualquer tomeira ou outros componentes do
sistema de pressfo. Non operare con porte 0 sportelli aperti.
Non fermarsi vicino a valvola di servizio o altre parti della linea in No trabajar con las puertas © capotas abiertas.
pressione.
No subirse en las valvulas de servicio ni en ninguna ofra pieza del
sistema de presion.
Do not use fork lift truck from this side. Do not exceed the trailer speed limit.
Nao utilize o empilhador deste lado. Nao exceder o imite da velocidade de reboque,
Non usare il carvello elevatore da questa parte. Non superare il limite di velocita.
No utilizar la carretilla elevadora en esta lado. No exeder el limite de velocidad del remolque.
No naked lights. Do not open the service valve before the arhosae is attached
Nao fazer lume. Néo abra a valvula de s ervico antes da ligar a mangueira do ar.
Fiamme non protette. (TOIF aprire la valvola de servizio prima que venga collegato il flessible
ell'aria.
No enceder llamas.
No abxir la valvula de servicio antes de instalar la manguera de aire.
Revision 01
04/94
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Use fork fift truck from this side only.
Use o emplihador apenas deste lado.
Usare il carrello elevatore solo da questa parte.

Litilizar la carretilla elevadora en esta lado.

Emergency stop.
Paragem de emergéncia.
Pulsarte fermata emergenza.

Parada de emergencia.

Tie down point On (power).

Ponto de amarragao. Ligado (energia).
Punto di scarico Acceso.

Punto de amarre. Encendido (energia)
Lifting point. Off {power).

Ponito de suspensao. Desligado (energia).
Punto di carico. Spento.

Punto de elevacion. Apagado (energia).

D O@6G

Read the Operation and Maintenance manual before operation or
maintenance of this machine is undertaken.

Leia e compreenda o manual de operagio e conservagio desta
maquina antes a utilizar ou manutencionar.

Leggere il manuale d'usc @ manutenzione prima di iniziare qualsiasi
operazione con la macchina.

Antes de operar o llevar a cabo ningin mantenimiento, leer el manual
de operacidn y mantenimiento de esta maquina.

When parking use prop stand, handrake and wheel chocks.

Quando pamuear escotha local apropriado, aplique o travao de mao
e calgos nas rodas.

Quando siparcheggiail compressore usare il piede d'appogio, il freno

a mang a i cuneo.

Al aparcar coloque la méquina commectamente, use el freno de mano
y los calzos de las ruedas.

Contains asbestos.
Contém amianto.
Contiene amianto.

Contiene amianto.




WARNINGS

ADVERTENCIAS

AVVERTENZE

ADVERTENCIAS

XHP660CA . .
XHP780CA Warnings call  attention 1o As advertdncias chamam a atengio Si prega di seguire alla letiera le Las advertencias llaman la atencion
instructions which must be followed para instrugbes que devem ser avverienze al fine di evitare danni sobre las instrucciones que deben
precisely to avoid injury or death. estrictamente seguidas para evilar anche gravi alle persone addette alla seguirse estrictamente para evitar
ferimentos ou morte. manutenzione. danos a la persona o la muerte.
CAUTIONS PRECAUGOES ATTENZIONE PRECAUCIONES

Cautions call attention to As precaugoes chamam a atengao Si prega di pome la massima Las precauciones [llaman Ia
instructions which must be followed para instrugtes que devem ser attenzionealleistruzioni onde evitaredi atencién sobre las instrucciones que
precisely to avoid damaging the estrictamenle seguidas para evitar danneggiare il ciclo diproduzione efoil deben seguirse estrictamerte para
product, process or its surroundings. danos ao produto, ao processo, ou ao  prodotto medesimo. avilar dancs en el equipo, el proceso o

meio circundante. sus alrededores.
NOTES NOTAS NOTE AVISOS

Notes are used for supplementary As notas sao ulilizadas para as Note utilizzate per informazioni Los avisos se utilizan para dar
information. informagoes suplementares. supplementari. informacion suplementaria.

SAFETY PRECAUTIONS PRECAUGOES DE SEGURANGA NORME DI SICUREZZA PRECAUCIONES DE SEGURIDAD
General Information Informacfo gerals Informazion! generali Informacion general

Ensura that the operator reads and Assegure-se que o operador & e Assicurarsi che Foperatore legga e Aseglrese de que el operador lea y
understands the decals and consulls compresends os avisos @ consulla 0 capisca le targhette e consulti il entienda las pegatinas y consulte el
the manuals before maintenance or manual antes de proceder & utilizaglo manuale prima della manutenzione © manual antes de realizar
operation. © conservagao da maguina. deila messa in funzione delfunita mantenimientc u operacién de la

unidad,

Ensure that the Operation and Assegure-se de que o Manual de Assicurarsi che it Manuale dellUso Cerciorese que el Manual de
Maintenance manual, and the manual Manutengao e Funcionamento, e o e quello della Manutenzione assieme Manejo y Mantenimiento, y el bolsillo
holder, are not removed permanently porta manual, nio saiem alla cartella di raccolta manuali non para él, no se saguen
from the machine. permanentemente da maquina. vengang rimessi permanentemente  permanentamente de la maquina.

dalla macchina.

Ensure that maintenance personnel Assegure-se de que o pessoal de Assicurarsi che il personale addetto Aseglierese que el personal de
are adequately trained, competent and manutengfic  estd  devidamente alla manutenzione sia  istruito mantenimiento  esta entrenado
have read the Maintenance Manuals.  treinado, é compeiente @ estudou os adeguatamente, sia competente e convenientemente y que han leido los

Manuais de Manutengao. abbia letto i manuali di manutenzione. Manuales de Mantenimiento.

Make sure that all protective covers Assagure-se que fodas as Assicurarsi che tutli i coperchi di Asegirese de que todas las
are in place and that the canopy/doors protecgtes estiao colocadas e que a protezione e la cofanatura siano chiusi  cubiertas protectoras estén en su lugar
are closed during operation. capotagem/fportas estdo fechadas durante 'uso. y que la capota o las puertas estén

durante a utilizagao. cerradas durants la operacion.
Revision 01
05/94
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The specification of this machine is
such that the machine is not suitable for
use in flammable gas risk areas. If such
an application is required then all focal
regulations, codes of practice and site
rules must be cbserved. To ensure that
the machine can operate in a safe and
reliable manner, additional equipment
such as gas detection, exhaust spark
arrestors, and intake (shut—off} valves
may be required, dependant on local
ragulations or the degree of risk
involved.

Compressed alr

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Before doing any
work on the unit, ensure that all
pressure is vented from the system and
that the machine cannct be started
accidentally.

Ensura that the machine is operating
at the rated pressure and that the rated
pressuré is known to all relevan
personnel.

All air pressure equipment installed
in or connected to the machine must
have safe working pressure ratings of at
least the machine rated pressure.

If more than one compressor is
connected to one commondownstream
plant, effective check valves and
isolation valves must be fited and
controlled by work procedures, so that
one machine cannot accidently be
pressurised / over pressurised by
another.

As carateristicas desta maquina
nao permitem & sua utilizagcdo onde
haja gases imflamaveis. Se tal
utilizagao for necessdria, entdo a
legislagao, regulamentactio e regras
locais de ulilizagdo devem ser
observadas. Para permitr que a
maquina possa ser uliizada com
saguranga, equipamentos adicionais
tais como detector de gds, extintor de
failhas do escape, controle de
admissao  (corte), podem  ser
necessarios, dependendo da
regulamentacao local ou grau de risco
envolvido.

Ar comprimido

O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorectamente. Antes de
realizar qualquer intervengdo na
unidade, assegure-se que toda a
pressao é libertada do sistema e que a
méquina ndo pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Assegure-se deque amaquina esid
a trabalhar & pressao normal @ de que
essa pressado normal 6 do
conhecimento de todo o pessoal
relevanta.

Todo o© equipamenio de ar
comprimide montando ou ligado a
méaquina tem de ter pressdes de
seguran¢a de trabalho estabelecidas
de pelo menos a pressao normal da
maquina.

Se esliver mais do gue um
compressor ligado a um equipamento
comum a jusante tém de estar
efectivamente montadas e a ser
comandadas pelos procedimentos de
trabalho, valvuias de retengllo e
seccionamento de maneira que uma
maquina nao possa acidentalmente ser
posta por outra em carga f
sobrepressao. .

Le caratteristiche di questa
macchina non ne prevedono Iimpiego
in aree a rischio dincendio. In simili
applicazioni devono essere osservate
tutte le regole previste dal luogo. Per
garantre che la macchina possa
lavorare in regime di sicurezza,
accessori aggiuntivi e/o particolari quali
rivelatori di gas, sistema rompifiamma e
valvole di blocco, possono essere
richiesti sulla base delle normative
locali o il grado di rischio previsto.

Arla compressa

Laria compressa pud essere
pericolosa se usata incomettamente.
Prima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,
assicurarsi che non ci sia pressione nel
sistema a che la macchina non parta
accidentalmente.

Assicurarsi che la macchina lavori
alla pressione di esercizio stabilila e
che questa sia a conoscenza del
personale addetio.

Tutto il materiale a pressione
installato ¢ collegato alla macchina
deve funzionare a una pressione di
esercizio di sicurezza o almeno alla
stessa pressione defta macchina.

Se pilr di un compressore vieng
collegato ad un impianto comune a
valle, devono essere montate valvole
eftettive di controflo e valvole
d’isolamento controllate dalle
procedure di lavoro, in modo che una
macchina non  possa  essere
accidentalmente  pressurizzata /
sovrapressurizzata da un'altra.

Las especificaciones de esta
méaquina son fales que no es adecuada
para usarla en dreas donde exista
riessgo de gas inflamable. Si tal
apficacion se deberan obsevar todas
las regulaciones locales, codigos de
uso y reglas. Para asegurar que la
maquina puede trabajar de manera
tiable y segura, un equipo adicional
como un detector de gas, retenador de
chispas de escape y admision (cierre)
peuden ser requeridos, dependiendo
de las regulaciones locales o del grado
de riesgo implicado.

Alre comprimido

El awe comprimidc puede ser
peligroso si no se utiliza corectamente.
Antes de redlizer ningan tipo de trabajo
en la unidad, aseglrese de que so ha
liberado toda la presion del sistema y
que la maquina no puede arrancar
accidentalmente.

Asegirese que la maquina
rabajando a la presion es conocida por
el personal apropiado.

Todo el equipo de presitn de aire
instelado o coneclado a la mdquina
tienen que funcionar a presiones de
trabajo de seguridad o al menos a la
presion de tarado de la méquina.

Si se conecla mas de un compresor
a una planta coman posterior, han de
montarse y confrolarse meadiante
procedimientos de trabajo vélvulas de
retencién y vélvulas de aislamiento, de
fooma que una mdquina no sea
sometida accidentalmente por olra a
presion / sobrepresion.




Ar comprimido nao deve ser usado

L'aria compressa non deve essere

El aire comprimido no tiene que

XHP&B0CA Compressed air must not be used ) _ )
XHP760CA for a diract feed to any formotbreathing  para alimentagao directa a qualquer usata divettamente per respiratori 0 usarse dwecie_tmeple por  ningun
apparatus or mask. espécie de equipamento respiratorio.  maschere. aparato de respiracién o méscara.

The discharged air contains a very O ar descarregado contem uma L'aria di scarico contiene wuna El aire de descarga contiene un
small percentage of compressor percentagem insignificante de 6leo de piccolissima percentuale di olio del pequenc porcentaje de aceite de
lubricating oil and care should be taken lubrificagdo do compressor @ deve compressore, assicurarsi quindi che lubricacion del compresor, por o que
to ensure that downsiream equipment ter-se em atenglo se 0 equipamentoa lalirezzatura a valle sia compatibile. debe de tenerse cuidado de que el
is compatible. jusante seja compativel, equipo adyacente sea compatible.

If the discharged air is to be Se adescarga de ar é para ser feita Se laria deve essere scaricata in Sielaire de descarga se va a liberar
ultimately released into a confined dentro dum espago fechado, deve-se uno spazio limitato, assicurarsi che ¢i en  un  espacio reducido, debe
space, adequate ventilation must be assegurar uma ventilagio adequada.  sia una adeguata ventilazione. proporcionarse una  ventilacion
provided. adecuada.

When using compressed air always Quando  trabalhar com ar Quando si usa aria compressa Cuando se emples aire comprimido,
use appropriate personal protective comprimidousesempreoequipamento ufilizzare sempre un adeguato el personal debera llevar un equipo de
equipment, de protecgao pessoal. equipaggiamento personale protettivo.  proteccion adecuado.

All pressure containing paris, Todas as pegas que contenham Tutte le parti soggette a pressions, Todas las piezas sometidas a
especially flexible hoses and their pressao, especialmente os tubos specialments tubi flessibili @ manicolti, presion, especialmente tubos flexibles
couplings, must be regularly inspected, flexiveis e seus acoplamentos, devem devono essere controllati vy sus acoplamientos, tienen que ser
be free from dafects and be replaced ser regularmente inspeccionados, regolarmente, devono essere privi di  inspeccionados regularmente, no tener
according to the Manual instructions. estarem sem defeilos e serem difeti e, se necessario, sostituiti ningin defecto y han de ser sustituidos

substituidos de acordo com as secondo le istruzioni del manuale. de acuerdo al Manual de instrucciones.
instrugoes do Manual.

Avoid  bodily contact  with Evite o contacto corporal com o ar Evitare contafti del corpo con aria Evite el contacto de cualquier parte
compressed air. comprimido. compressa. del cusrpo con el aire comprimido.

The safety vaive located in the O comecto funcionamento da La valvola di sicurezza situata sul La vailvula de seguridad que se
separator tank must be checked valvula de seguranga, instalada no serbatoio separatore deve essere encueniraen eltanque separadordebe
periodically for comrect operation. reservatorio de separagao, deve ser controllata periodicamente per il revisarse periddicamente para

periodicamenta verificado. corretto funzionamento. comprobar su correcto funcionamiento.
Revislon 01
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XHPBGOCA Materials Produtos Materiall Productos

XHP780CA . . . . _ .

The tollowing substances may be As sequintes substancias podem Le seguenti sostanze possono Las siguientes substancias pueden
produced during the operation of this ser produzidas durante a operagiAo essers prodotte durante Fusodiquesta producirse durante la operaciénde esta
machine: desta maquina: macchina: méquina:

brake lining dust Poeira do travao polvere derivante dai freni polvodel revestimientode los fronos

engine exhaust fumes Fumas de escape do motor gas scarico motore gases de escapa del molor
AVOID INHALATION EVITE INALAGOES EVITARE LINALAZIONE EVITE LA INHALACION

Ensure that adequate ventilation of Asseguwre-se que a ventilagao Assicurarsi che sia sempre Asegurese de que se mantenga en
the cooling system and exhaust gases adequadado sistemade arrefecimento  mantenuia una adeguata ventilazione todo momento wuna adecuada
is maintained at all times. o dos gases de escape ¢é delsistemadirafireddamentoedeigas ventilacion de los sistemas de

permanentemente mantida. di scarico. refrigeracién y de los gases de escape.

The following substances are used As seguintes substAncias sao Le seguenti sostanze sono usate Las siguientes substancias han sido
inthe manufacture of this machine and utilizadas na fabricagfio desta maquina nella costruzione di questa macchinae utilizadas en la fabricacion de esta
may be hazardous to health if used e podemserperigosasparaasaldese possonoesserepericoloseperlasalute maquina y pueden ser peligrosas para
incorrectly: usadas incorrectamente: se usate incorrettamente: la salud si se utilizan incorrectamente: -

anti-freeze anti-congelante antigelo anti-congelante

compressor lubricant lubxificante do compressor olio compressorg lubricante del compresor

engine lubricant lubrificante do motor clio motore lubricante del motor

preservative grease massa de protecgao grasso grasa conservante

rust preventative inibidor de ferrugem antruggine inhibidor de dxido

diesel fuel gasoleo gasolio combustible diesel

battery electrolyte electrélito eletirolito electrdlito para 'a bateria
AVOID INGESTION, SKIN CONTACT EVITE A INGESTAQ, CONTACTQ EVITARE INGESTIONI, CONTATTI EVITE LA  INGESTION, EL
AND INHALATION OF FUMES COM A PELE E INALACAO DE CON LA PELLE E INALAZIONE DEI CONTACTO CON LA PIEL Y LA

FUMOS FUMI INHALAGION DE HUMOS
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Components of a non-metallic
fibrous material may contain small
guantities of white asbestos. When
handling, dismantling or assembling
these components, the ollowing must
be observed:

Always operate in a well ventilated
area.

Dispose of wasta in a sealed
container.

Use water to damp down dust.

Avoid inhalation of dust particles.

Should compressor lubricant come
into contact with the eyes, then irrigate
with water for at least 5 minuies.

Should compressor lubricant come
imto comact with the skin, then wash off
immediately.

Consult a physician if large amounts
of compressor lubricant are ingested.

GConsult a physician if compressor
lubricant is inhaled.

Never give fluids or induca vomiting
if the patient is unconscious or having
convulsions.

Safety data sheets for compressor
and engine lutxicanis should be
obtained from the lubricant supplier.

Os componentes em materiais
fibrosos nao metdlicos podem conter
pequenas quantidades de amianto

branco. Quando manipular,
desmontando ou remontando estes
componentes, deve observar o
sequinte:
Trabalhe sempre numa zona bem
ventilaoa.
Daposite 0s residuos num
recipienta fachado.

Use dgua para evilar a poeira.
Evita a inalagdo da partfculas de
poaira.

Se o refrigerante do compressor
entrar em contacto com os olhos,
irigue com dgua durante pelo menos 5
minutos.

Se a pele estiver em contacto com
lubrificante do  compressorlave
imediatamente a dreade pele afectada.

Consulte um médico se forem
ingeridas quantidades aprecidveis de
lubrificante do compressor.

Consulte um médico se lubrificante
do compressor for inalado.

Nunca administre fluidos o
provoque vémitos ao paciente se este
estiver  inconsciente ou  tiver
convulsoes.

Folhas de informagdo sobre
seguranga para os [ubrificantes do
compressor e do motor devem ser
obtidas através do formecedor de
lubrificantes.

1 componanti di materiali fibrosi non
metallici, possono contenere piccole

quantita di amianto  bianco.
Maneggiando, smontando o
assemblando questi componenti
osservare quanto segue:

operare in ambionte ventilato.
mettere gii scarli in un contenitore
sigillato.

usare acqua per eliminare la
poiverg.

evitara Finalazione delle particelle di
polvere.

Nel caso in cui il lubrificante del
comprassore venga a contatto con gli
occhi, sciacquare con  acqua
abbondante per almeno 5 minuti.

Nel caso in cui il hbrificante del
compressore venga a contatto con la
pelle, lavarla immediatamente.

Consultare un medico se grandi
quantita di lubrificante del compressore
vengono ingoiate.

Consultare un medico se siinala del
Iubrificante del compressora,

Non somministrare mai dei liquidi o
indure a vomitare se il paziente &
svenuto o ha delle convulsioni.

| fogli dei dati di sicurezza dei
lubrificanti del molore e del
comprassore  dovrebbero  essers
oftenuti dal fornitore di questi prodotti.

Los componentes hechos de
material fibroso no metdlicc pueden
contener pequenas cantidades de
amianto blanco. Cuando se manejen,
desmonten o coloquen tales
componentes, deberan observarse las
siguientes precauciones.

La operacidn deberd realizarse en
un drea bien ventilada.

Los residuos deberdr introducirse
en contenedoros sellados.

Deberd utilizarse agua para evitar
que e polvo sedisperse.

Deboré evitarse la inhalacion de las
particulas de polvo.

Si el lubricante del compresor entra
en contacto con los ojos, lavarios con
agua abundante durante 5 minutos,
como minimo.

Si el lubricante del comprasor entra
en contaclo con la piel, lavarla
inmediatamente.

Consultar al doctor si so ingieren
grandes cantidades de lubricante dei
cOMpresor.

Consultar al doctor si se inhalan
grandes cantidades de lubricante del
compresor.

Nuncadar liquidos a beber ni inducir
el vomito si el paciente esta
inconsciente o sufre convulsiones.

Obténganse de los proveedores de
lubricantes, para el compresor y el
motor, folletos de informacién de
seguridad acerca de dichos productos.
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Battery

Batteries comtain corrosive liguid
and produce explosive gas. Do not
expose to naked lights. Always wear
personal protective clothing when
handling. When starting the machine
from a slave battery ensure that the
corect polarity is observed and that
connections are secure.

DO NOT ATTEMPT TO SLAVE START
A FROZEN BATTERY SINCE THIS
MAY CAUSE IT TO EXPLODE.

Radlator

Hot engine coolant and steam can
cause injury. Ensure that the radiator
filler cap s removed with due care and
attention.

Engine starting fluld (ether)

This machine is fitted with an ether
cold starting aid.

AVOID INGESTION, INHALATION,
HOT SURFACES AND NAKED
LIGHTS

Baterla

Baterias conttm um  liquido
corrosivo & geram gases explosivos.
Nao as aproxime de chamas. Quando
as manusear, use sempre roupa de
proteccao pessoal. Quando arrancar
com a magquina com a ajuda de uma
bateria auxiliar assegure-se de que se
chserva a polaridade coirecta e de que
as figagoes estao bem apertadas.

NAO TENTE UM ARRANQUE
DANDO AJUDA A UMA BATERIA
GELADA PCIS ESTA PODE
EXPLODIR.

Radlador

Liquido de arefecimento do motor e
vapor podem causar ferimentos.
Assegure-se de que o tampao do
radiador é retrado com o devido
cuidado e atengdo.

Fluldo per I'avviamento del motore
(etere)

Esta mAquina esta equipada com
dispositivo de ajuda ao arranque, por
eter.

EVITARE L'INGESTIONE,
L'INALAZIONE, LE SUPERFICI
SCOTTANTE E LE FIAMME NUDE

Batteria

Le batterie contengono liquido
corrosivo @ producono gas esplosivo.
non esporfe a fiamme. Indossare
sempre indumenti protettivi quando si
maneggiano. Quando st avvia la
macchina da una normale batteria
assicurarsi della cometta polaritd e
sicurezza dei collegamenti.

NON TENTARE DI AVVIARE LA
MACCHINA DA UNA BATTERIA
GHIACCIATA POTREBBE
ESPLODERE.

Radiatore

N liquido refrigerante del motore e il
vapore possono causare danni.
Agsicurarsi che il tappo delradiatore sia
rimosso con la dovula cautela e
attenzione.

Fluldo de arranque de motor (eter)

Questa macchina & dotata di un
dispositivo di avviamento a freddo con
etere.

EVITAR INGERIRLO, INHALARLO,
SUPERFICIES CALIENTES Y LUCES
AL DESSUBIERTO

Bateria

Las baterfas contienen liquidos
corosivos  y  producen  gases
explosivos. No acercar llamas. El
personal debe llevar equipo de
proteccién al manipularlas. Cuando
arranque la maguina con una bateria
auxiliar aseglierese de que conecta
coirectamente la polaridad y que las
conexiones estan aseguradas.

NO INTENTE EL ARRANQUE
AUXILIAR A UNA BATERIA
CONGELADA YA QUE PODRIA
EXPLOTAR.

Radlador

Para evitarse quemaduras por
vapor o liquido de enfriamiento del
motor, tenga cuidado al aflojar y sacar
el tap6n del radiador.

Flukio de arranque do motor (éter)

Esta maquinatiene incorporada una
ayuda de éter para ef arranque en frip.

NAO O INGIRA NEM INALE, E EVITE
QUE ENTRE EM CONTACTO
SUPERFICIES CALIENTES Y LUCES
AL DESCUBIERTO
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Transport

When loading or transporting
machines ensure that the specified
lifting and tie down points are used.

When loading or transporting
machines ensure that the towing
vehicle, its size, weight, towing hitch
and electrical supply are all suitable to
provide safe and stable towing at
speeds either, up to the legal maximum
for the country in which it is being towed
or, as specified for the machine model
if lower than the legal maximum.

Before towing the machine, ensure
that:-

the tyres and towing hitch are ina
serviceabla condition.

the canopy is secure.

all ancillary equipment is stored in a
safe and secure manner.

When parking always use the
handbrake and, if necessary, suitable
whee! chocks.

Transporte

Quando carregar ou fransportar a
mé&quina assegure-se de que os meics
de carga e pontos de ancoragem
convenientes sao utilizados.

Quando se camegam ou
fransportam maquinas assegure-se de
que o velculo que faz o reboque, as
suas dimensoes e peso, engate de
reboque e alimenacao de corente s&o
todos apropriados para
proporcionarem um reboque seguro e
estavela velocidades dentro dos limites
legais do pals onde esteja a ser feito o
reboque ou, corforme  seja
especificado para © modelo da
mé&quina se aste for inferior a0 maximo
legal permitido.

Antes de rebocar a maquina,
assegure-se de que:

0s pneus e engate de reboque estio
em condigOes de servigo.

a cobertura esta segura.

0 equipamento auxiliar esta
guardado de uma forma segura e
bem preso.

Quando parqueado, assegure-se
do uso do travao de mao e de calgos
nas rodas, se necessério.

Trasporto

Quando si carica e frasporta una
macchina assicurarsi che siano usati i
punti di sollevamento e gli occhioni di
cui la macchina & provvista.

Durants il carico o il trasporio della
macchina, assicurarsi che il veicolo
trainato, con le sue dimensioni e il peso,
sia in regola con le normative di
sicurezza riguardanti le velocita
massime consentite dal paese in cui
viene trasportala o comunque non
superi la velocita consentita dalla
macchina stessa.

Prima di trainare la macchina,
assicurarsi che:

i pneumatici ed il gancio di traino
siano in buone condizioni di

sarvizio.

la cappotlatura sia fissata con

sicurezza.

l'aftrezzatura ausiliaria sia riposta in

modo sicuro.

Quando si parcheggia usare
sempre il freno a mano e, se

necessario, il blocca ruote

Transporie

Cuando se transporte o0 carque una
méquina, asegurarse que se usan los
puntos especificos de elevacion y de
remokjue.

Cuando se carguen o transporten
maguinas aseglerse deque elvehiculo
de remolque, es el apropiado por su
tamano, peso, altura y suministro
eléctrico, para proporcionar estabilidad
y seguridad en el transporte a la
legislacion vigente de cada pais para
cada modelo de maguina.

Antes de remolcar la mdquina
cerciérese gue:-

Los neumnaticos y el enganche de
remolgue estén en condiciones de
utilizarse.

El capot esté asegurado.

Todos los accesorios estén
guardados de maneraque novayan
a estorbar ni moversa.

Cuando aparque la unidad,
cercidrese de que se utiliza el freno de
mano y también los calzos si fueran
necesarios.
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The contents of this manual are
considered to be proprietary and
confidential to Ingersoll-Rand and
should not be reproduced without the
prior written permission of
Ingersoll-Rand.

Nothing contained in this document
is intended to extend any promise,
warranty or representation, expressed
or implied, regarding the
Ingersoll-Rand products described
herein. Any such warranties or other
terms and conditions of sale of products
shall be in accordance with the
standard terms and conditions of sale
for such products, which are available
upon request.

This manual contains instructions
and technical dala to cover all routine
operation and scheduled maintenance
fasks by operation and maintenance
staff. Major overhauls are cutside the
scope of this manual and should be
referred to an authorised
Ingersoll-Rand service department.

The design specification of this
machine has been certified as
complying with E.C. directives. Any
modification to any pard is absolutel
prohibited and would result in the C
cerification and marking being
rendered invalid.

O conteido dests manual &
consideradocomosendo confidenciale
propriedade da Ingersoll-Rand e nao
pode ser reproduzido sem prévia
autorizacgao escrita.

Nada contido neste documento
pods ser entendido como qualquer
compromisso, garantia expressa ou
subentendida, relativamente aos
produtos Ingersoll-Rand nele
descritos. Qualquer garantia, ou outras
condigtes de venda, estara de acordo
com os termos normais e condigoes de
venda para tais produtos & que sdo
fornecidos a pedido.

Este manual contem instrugtes e
dados técnicos que cobrem todas as
operagbes de rotina @ programa doe
taretas de manutengio feitas por

ssoal de operagbes e manutengio.
eparagbes gerals estao além do
ambito deste manual e devem ser
referidas para uma secgéio de servigos
Ingersoli-Rand autorizada.

As especificactes de projecto desta
maquina foram certificadas como
cumprindo com as directivas da C.E.
Qualquer modificacao a qualquer pega
6 absolutamente proibida e teria como
resultado a invalidagao do cerlificado e
reconhecimentoda C.E.

Il contenuto di queste manuale & di
proprieta della Ingersoll-Rand e non
deve essere riprodofto senza
Fautorizzazione  preventiva  della
Ingersoll-Rand Company Limited.

Nessuna delle informazioni
contenute in questo opuscolo deve
essere intesa come promesa per
estendere una qualsiasi garanzia o
rappresentazione, espressa o implicita,
dei prodotti Ingersoll-Rand qui descritti.
Qualsiasi altra garanzia o termini o
condizioni di vendita dei prodotti,
saranno conformi ai normali termini
condizioni di vendita della
Ingersoli-Rand per tali prodotti, @ che
sono disponibili a richiesta.

Il presente manuale contiene
istruzioni e datitecniciche copronotutie
le operazioni di routine ed interventi di
manutenzione programmata da parte
del personale addetto. Revisioni di
livello maggiore non rientrano nello
scopo del presente e devono essere
riferite ad un reparto di assistenza della
ingersoll-Rand.

| dati tecnici del design di questa
macchina sono stati omologati secondo
le direttive della CEE. Qualsiasi

modifica a qualsiasi parte @
tassativamente proibita <]
comporterebbe lirvalidita

del’'omolopazione CEE e def marchi.

El contenido de este manual es
propiedad y material confidencial de
Ingersoll-Rand y no  puede
reproducirse sin el consentimiento
previo por escrito de Ingersoll-Rand.

Ninguna parte de lo contenido en
este documento puede enterxlerse
como promesa, garantia o
representacion, implicita o explicita,
respecto a los productos
Ingersoll-Rand que en élse describen.
Tales garantfas u otros términos y
condiciones de venta de los productos
deberan estar deacuerdo con los
términos y condiciones estandar de
venta para tales productos, que estdna
disposicion de los clientes silo solicitan.

Este manual contiene instrucciones
y datos técnicos para todas las
operaciones de empleo normales y de
mantenimiento  rutinario. Las
reparaciones mayores no  estan
comprendidas en este manual y deben
encomendarse 0 consultarse a un
concesionario de servicio autorizado
Ingersofl-Rand.

El diseno de esta maquina se ha
certificado que satisface directrices de
la Comunidad Europea. Cualquier
modificacion de la méquina o parte
alguna serfa inadmisible, e invalidaria
la cerificacion y las marcas
designatorias de directrices de la C.E.




Todos o©s acessorios, tubos e

Tuttigli accessori componenti, tubi e

Todos los componentes,

XHPGEOCA All components, accessories, pipes S . b ;
XHP760CA and conneclors added 1o the ligadores agregados ao sistema de ar raccordi agglurm al sistema dellaria accesorios, tuberfas y coneclores
compressed air system should be: comprimido devem ser: compressa devono essere: incorporados  al sistema de aire

comprimido, deberan ser:

of good quality, procured from a de boa qualidade, obtidos de um di buona qualita, acquistati da un de buena calidad, adquiridos a un

utable manufacturer and, fabricante com boa reputagiio e, fabbricante di buona reputazions e, fabricante de buena reputacion y,
wherever possible, be of a type sampre que possivel do tipo se possibile essere di un tipo en lo posible, de un tipo aprobado
approved by Ingersoll-Rand. aprovado por Ingersoll-Rand. approvato dalla Ingersoll-Rand. por Ingersoll-Rand

clearly rated for a pressure at least na totalidade para uma pressao chiaramente classificati per una claramente de un régimen

equal to the machine maximum nominal pelo menos igual & pressac pressione almeno uguale alla adecuado para una presion igual,

allowable working pressure. de trabalho m&xima admissivel da pressione massima d'esercizio como minimo, a la médxima presion

maquina. disponibile della macchina de trabajo premisible de la mdquina
compatibles con el lubvicante/
compatible with the compressor compativeis com o liquido de compatibili col lubrificante/ refrigerante de! compresor
lubricant/coolant. arrefecimento/ubrificante do refrigerante del compressore.
compressor.
accompanied with instructions for acompanhados das instrugdes para accompagnati da istruzioni per la acompanados de instrucciones
safe installation, operation and uma montagem, funcionamento e sicura installazione, funzionamento Eara que su instalacion,
mainfenance. manutengio de confianca. e manutenzione. ncionamiento y mantenimiento se
lleven a cabo con seguridad.
Details of approved equipment are Podem ser obtidas informagOes sobre | dettaghi deifattrezzatura approvata Los departamentos de Servicio de
available from Ingersol-Rand Service equipamento aprovado, afravés dos sono /oombm presso i raparti del Ingersoli-Rand puede facilitar dotalles
departments. departamentos de Servico Servizio Ingersoli-Rand de los equipos aprobados.
ingersoil-Rand

The use of repair parts other than O uso das pegas de reposigio Luso di parti diverse da quelle El uso de repuestos ajenos a la lista
those included within the diferentes das indicadas nas listas de incluse nella lista parti di ricambio de piezas aprobadas por
Ingersoll-Rand approved parts listmay pegas Ingersoll-Rand aprovadas consigliate dalla Ingersoll-Rand pud Ingersofl-Rand  puede producir
create hazardous conditions overwhich podem provocar situagOes perigosas essere pericoloso. La Ingersoll-Rand  situaciones de peligro sobre las cuales
Ingersoll-Rand has no confrol. fora do controle da Ingersoll-Rand. non é responsabile per le attrezzature Ingersofi-Rand no tiene ningian control.
Therefore Ingersoll-Rand cannot be Portanto, a Ingersoll-Rand nfo pode sulle quali sono state installate partidi  Por tanto, Ingersoll-Rand no puede
held responsible for equipmentinwhich  ser responsabilizada pelos  ricambio non originali. hacerse responsable de aquellos
non-approved repair parls are equipamentos em Que pegas nao equipos en los que se hayan instalado
instalied. aprovadas tenham sido instaladas. piezas no aprobadas.

Ingersoll-Rand reserves the right to A Ingersoli-Rand reserva-se © La Ingersoll-Rand  Company Ingersoll-Rand se reserva el
make changes and improvements to direito de alterar ou melhorar os seus Limited si riserva il diritto di apportare derecho a realizar cambios y mejoras
products without notice and without produtos sem aviso e sem incorrer na  cambiamenti @ miglioramenti ai prodotti  de los productos sin previo aviso y sin
incurring any obligation to make such obrigacao de realizar tais modificagoes senza previo avviso 8 non é tenula ad  incurrir en ningun tipo de obligacion a
changes or add such improvements to ou metherias nos produtos jd vendidos.  effettuare  tali  cambiamenti  su realizar tales cambios o ahadir tales
products soid previously. attrezzature gia vendute, mejoras en aquellos productos que se

hayan vendido previamente.
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The intended uses of this machine
are oullined below and examples of
unapproved usage are also given,
however [ngersoll-Rand cannot
anticipate every application or work
situation that may arise.

IF IN DOUBT

CONSULT
SUPERVISION, '

This machine has been designed
and supplied for use only in the
following specified conditions and
applications:

. Comprassion of normai ambient air
containing no known or detectable
additional gases, vapours. or
particles

. Operation within the ambient
tam rature range specified in the
ENERAL INFORMATION section
of this manual.

The use of the machine In any of
the shuation types listed In table 1:-

a) ls not aprroved by
Rand,
b) May Impairthe safety ofusersand
other persons, and
¢) May prejudice any clalins made
agalinst ingersoll-Rand.

Os usos concebidos paraa maquina
estao assinalados em batxo e sao
também apresentados exemplos de
uses nao aprovados, de qualquer forma
Ingersoll-Rand nao pode prever todas
as situagdes de trabalho que possam
aparecer.

SE TIVER DUVIDAS CONSULTE O
ENCARREGADO.

Esta maquina foi concebida e
fornecida para ser usada somente nas
seguintes condigdes e aplicagdes
especificadas:

Compressao de ar ambiente normal

nao contendo gases adicionais ou
detectaveis, vapores ou particulas.

Trabalho dentro da amplnude de
temperaturas especifica

seccaode INFORMACAQ GERAIS
neste manual.

O uso da miquina em qualgquer
das sltuacoes tipo apresemadas no
quadro 1:

a) Nfo é aprovado por
Ingersoli-Rand,
b) Pode poOr em perigo a seguranga
dos utllizadores e outras

255028, @

c) lrode prejudicar quaiquer
reclam: apresentada a
Ingersoll-Rand.

Qui di seguito vengono riportati gli
impieghidi questa macchina e vengono
fatti anche esempi di impieghi non
consentiti; la Ingersoll-Rand non put
prevedere situazioni che potrebbero
derivarne.

SE SIHANNO DELLE PERPLESSITA’
CONSULTARE UN SUPERVISORE.

Questa macchina & stata progettata
e fornita soltanto per Fusc nelle
condizioni e applicazioni qui di seguito
indicate.

Compressione d’aria di ambienti
normali priva di addizionali gas,
vapori o particelle sconosciuti o non
rilevabili.

Il funzionamento entro la gamma
della temperatura ambiente
ificato nella sezione
FORMAZIONI GENERALI del
presente manuale.

Luso dl questa macchina In
qualsiasl situazione tipo elencata
nelia tabella 1:-

a) Non é approvato dalla
Ingersoll-Rand

b) Pu6 compromettere la sicurezza
degll utllizzator! e altre persone e

c) Invalldare qualslasl reclamo
{fatio alla Ingersoll-Rand.

Los usos para lo que esta disefiada
esta maquina estan subrayados abajo
y tamhién se dan algunos ejemplos de
uso incorrecto, sin embargo
Ingersoll-Rand no se ouede anticipar a
cada aplicacién o situacion de frabajo
que pueda ocurrir.

S! TIENE DUDAS CONSULTE AL
SUPERVISOR.

Esta mdquina se ha concebido y
suministrado para su utilizacion
unicamente bajo las condiciones y en
las aplicaciones especificadas a
continuacion.

. Compresion de aire de ambiente
normal sin gases, vapores o
particulas adicionales conocidos o
detectables.

Funcionamiento dentro de la gama

de temperatura ambiante
eciticada en la secgién

!N ORMACION GENERALde este

manual.

Uso de la maquina en cuaiqulora
de las sigulentes situaciones:-

a) No eata aprobado por

Ingersoli-Rand.
b) Puede udicar ia seguridad de
los usuarlos y otras personas, y

c) Puede perjudicar cualquler
reclamacilon hacha contra
Ingersoli-Rand.




XHPBBOCA TABLE 1 TABELLA 1 TABLA 1 TABLA 1
XHP760CA - - - -

Use of the machine to produce Uso da maquina para gerar ar Usare la macchina per produrre aria Uso de la méquina para producir

compressed air for: comprimido para: compressa per: dire comprimido para:
a) direct human consumption a) consumo humano directo a) consumo umano diretto a) consumo humanc directo
b) indirect human consumption, b) consumo humano indirecto, sem b) consumo umano indiretto, senza b} consumo humano indirecto, sin el

without suitable filtration and purity fitragem adequada e sem filtro appropriato. correspondients fitirado y

checks varificagtes de pureza. purificado.

Use of the machine outside the Uso da maéquina para além da Impiego della macchina al di fuori Uso de la mdquina fuera del rango
ambient temperature range specified in | amplitude de tenmeratura ambiente | della temperatura ambignte specificata | de temperatura ambiente 8 ificado
the GENERAL  INFORMATION | especificada SECCAQ DE |nella EZIONE  INFORMAZIONI | en la seccion de INFORMACION
SECTION of this manual. INFORMACAQ GERAISdeste manual. | GENERAL/ di questo manuale GENERAL de este manual.

Use of the machine where there is Uso da maquina quando exista Uso della macchina dove esistano Uso de la maquina donde haya
any actual or foreseeable risk of gualquef risco presente ou previsivel | rischireali opresunti di gas infiammabili | riesgo real o polencial de niveles
hazardous levels of ftammable gases or { de niveis perigosos de vapores ou | o vapori peligrosos de gases o vapores
vapours., gases inflamdveis. inflamables.

Use of the machine fitted with non Uso da mdaquina montada com Impiegodella macchina assemblata Uso de la maquina con
Ingersol-Rand approved components. | componentes ndo 3provados por |con componenti non approvati dalla | componentes no  aprobados  por

ingersoli—Rand. Ingersol-Rand Ingersoli~Rand.

Use of the machine with safety or Uso da maquina com componentes | Usodella macchina con component Uso de Ia uina  con
control components missing or { de comando ou de seguranga em falta { privi di sicurezza,mancanti o inadatti componentes de seguridad ode control
disabled. ou avariados. perdidos 0 averiados.

The company accepts no A companhia n80 pode ser ia Ingersoll-Rand Co non ha La  compania no acepta
responsibility for esrors infranslation of responsibilizadapor eventuais errosde responsabilita’ per erori  nella resposabilidades por arvores en la
this manual from the original English traducfo da versao Inglesa original. traduzione dalla versione originale in traduccién de la version original en
version. Inglese. Inglés.

DEXRON Is aregistoredtrademarkof DEXRON é uma marca comercial DEXRON & un marchio registratc DEXRON es marca registrada de
General Motors Corporation. registada da General Motors delia General Motors Corporation General Motors Corporation.
Corporation.
© COPYRIGHT 1995
INGERSOLL-RAND COMPANY
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XHP6&6OCA COMPRESSCR COMPRESSOR COMPRESSORE COMPRESOR
XHP760CA
Model. XHP660 Modelo. XHPE6O Modello. XHP660 Maodelo. XHPG6)
Actual tree air delivery. 18,4m®min-1. Débito realde ar livre. 18,4m3min-1, Portata effettiva. 184m3min-!. Descarga de aire 18,4 m8 min-1.
libre real.
Normal operating 24,1 bar Pressfio de descarga 24,1 bar Normale pressione di 24,1 bar Presidonde descarga 24,1 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio. de trabajo normal.
Maximum allowable 27 bar Pressao maxima 27 bar Massima pressione 27 bar Presién maxima 27 bar
pressure admissivel disponibile permisible
Salfety valve setling 29,5 bar Regulagao da 29,5 bar Taratura valvola 29,5 bar Ajuste de la 29,5 bar
valvula de seguranga di sigureza vélvula de seguridad
Maximum pressure 18,9:1 Razdo de pressao 18,9:1 Massimo rapportodi 18,9:1 Maxima relacién de 18,9:1
ratio {(absolute) méxima (absoluta). pressione (assoluta). compresién (absoluta).
Operating ambient -10°Cto Temperatura ambiente -10°Ca Temperatura -10°Ca Temperatura ambiente -10°Ca
temperature. +46°C de operagao. +48°C ambiente operativa.  +46°C de funcionamiento.  +46°C
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C Massima temperatura  120°C Temperatura maxima 120°C
temperalure descarga maxima di scarico de descarga
Cooling system. Ol Injection Sistema de Injecgao de Sistema, di Iniezione Sistemade Inyeccion de
arrefecimento. dleo raffreddamento. d'olio refrigeracion. aceite
Qil capacity. 100 litres Capacidade de 6leo. 100 litros Capacita olio. 100 litri Capacidad de aceite. 100 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura maxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema olio. del circuito de aceite
Maximum oil system 29,5 bar Pressao maximado  29,5bar Massima pressione 295 bar Presion maxima del 29,5 bar
pressure dleo do sistema sistema olio circuito de aceite
Model. XHP760 Modelo. XHP760 Modello. XHPT60 Modelo. XHP760
Actual free air delivery. 21,2 m®min-1. Débito real de ar livre. 18,4m3min-1. Portata effettiva. 18,4m*min-1. Descarga de aire 18.4m3 min-1.
libre real.
Normal operating 20,7 bar Pressfio de descarga 20,7 bar Normale pressionedi 20,7 bar Presion de descarga 20,7 bar
discharge pressure. de funcionamento normal. scarico di esercizio. de frabajo normal.
Maximum allowable 27 bar Pressao maxima 27 bar Pressione permissible 27 bar Presién maxima 27 bar
pressura admissivel max. permisible
Safety valve setting 29,5 bar Regulagtio da 29,5 bar Impostazione 29,5 bar Ajuste de la 29,5 bar
vélvula de seguranga vahlvula di sigureza . valvula de seguridad
Maximum pressure 18,9:1 Razao de pressao 18,9:1 Massimorapportodi  18,9:1 Méxima relacion de 18,9:1
ratio (absolute) méxima (absoluta). pressione (assoluta). compresion (absoluta).
Operating ambient -10°C to Temperatura ambiente -10°C a Temperatura -10°Ca Temperalura ambiente -10°Ca
temperature. +46°C de operagao. +46°C operativa ambiente,  +46°C de funcionamiento.  +46°C
Maximum discharge  120°C Temperatura de 120°C 120°C Temperaturamdaxima 120°C
temperature descarga maxima de descarga
Cooling system. Qil Injection Sistema de Injecgao de Sistema di Iniezione Sistema de Inyeccion de
arrefecimento. dleo raffreddamento. d'olic refrigeracion. aceite
Qil capacity. 100 litres Capacidade de dleo. 100 litros Capacita olio. 100 litri Capacidad de aceite. 100 litros
Maximum oil system  120°C Temperatura maxima 120°C Temperatura max 120°C Temperatura maxima 120°C
temperature do dleo do sistema sistema ofio. del circuito de aceite
Revision 01 Maximum oil system 29,5 bar Pressao maximado  29,5bar Temperatura max 29,5 bar Presién méxima del 29,5 bar
05/94 pressure oleo do sistema sistema pressione circuito de aceite
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GENERAL INFORMACAO INFORMAZIONI INFORMACION
INFORMATION GERAIS GENERBALI GENERAL
LUBRICATING OIL SPECIFICATION ESPECIFICACAO DO OLEQO DE SPECIFICHE DELL'OLIO DI INDICACIONES DE ACEITE
(for the specified ambiemt LUBRIFICAGAQ (para a temperatwra LUBRIFICAZIONE (Per temperature LUBRICANTE (para las temperaturas
temperatures). ambiente designada). ambiente specificale). de ambiente que se indican)
XHP660 XHP660 XHP660 XHP6EQ
Ingersoll-Rand XHPS505 synthetic Ingersoll-Rand XHP505 6leo sintético.  Ingersoll-Rand XHPS505 lubrificante Ingersoll-Rand XHP505 Ilubricante
lubricant { <=38°C) {<=38°C) sintetico ( <=38°C) sintélico ( <=38°C)

[¢]

or

Ingersoll-Rand XHP1001 synthetic
lubricant ( >38°C ).

XHP760

DEXRON or DEXRON 1l automatic
transmission fluid

or
Ingersoll-Rand XHPS505 synthetic
lubricant.

Safety data sheets can be obtained
on request from the lubricant supplier.

For temperatures outside the

specified ambient range, consult
Ingersoll-Rand.
ENGINE
Type/model. Caterpillar
3306DITA
Number of cylinders. 6
Oil capacity. 34 litres
Speed at full load. 1850
revs min-?
Speed at idle. 1300
revs min-1.
Electrical system. 24V negative
earth
Power available at 231 kW
1850 revs min-?
Fuel tank capacity. 500 litres

ou
Ingersoll-Rand XHP104H dleo sinético
(>38°C).

XHP760

DEXRON ou DEXRON Il fluido de
transmissao automatica.

ou

Ingersoll-Rand XHP505 6leo sintético.

Folhas de dados de seguranga
podem ser obtidas a pedido alravés do
fornecedor de tubrificantes.

Para temperatura  ambigente
especificado, consulte Ingersoll-Rand.

MOTOR

Tipo/Modelo. Caterpillar
3306DITA

Nimero de cilindros. 6

Capacidade de 6leo. 34 liros

Velocidade a plena 1850 rpm,

carga.

Velocdade ao ralanti. 1300 rpm.

Sistema eléctrico. 24V -ve terra

Poténcia disponivel 231 kW

a 1850 rpm.

Capacidade - 500 litros

reservatdrio gasdleo.

Ingersoll-Rand XHP1001 lubrificante
sintetico ( >38°C )

XHP760
DEXRON o DEXRON Il fluido di
trasmissione automatica.

0
Ingersoll-Rand XHP505 lutxificante
sintetico.

Fogli dati di sicurezza si possono
ottenera a richiesta dal fornitore del
lubrificante.

Per temperature fuori defla gamma
ambiente specificata, consultare la
ingersoll-Rand.

MOTORE

Tipo/modello. Caterpiltar
3306DITA

Numero cilindri. 6

Capacita ofio. 34 litri

Velocita a pieno 1850 rpm.

carico.

Velocita minima. 1300 rpm.

Sistema eletfrico. 24V terra-neg

Potenza a 1850 rpm. 231 kW

Capacita serbatoio 500 litri

carburante.

o
Ingersoll-Rand XHP100t1 lubricante
sintético (>38°C)

XHP7T60
DEXRCN o DEXRON Il fludo de
transmision automatica.

o
Ingersoll-Rand XHP505 Ilubricante
sintético

Pueden obtenerse folletos de datos
de seguridad sdlicitdndolos al
proveedor del aceite.

Para temperaturas de ambients
fuera de la gama indicada, consultese
a Ingersoll-Rand.

MOTOR

Tipo/modelo. Caterpillar
33080ITA

Nimero de cilindros. 6

Capacidad de aceite. 34 lilros

Velocidad a carga 1850 rpm.

méaxima.

Velocidad al ralenti, 1300 rpm.

Sistema eléctrico. 24Vnegativoa
tierra

Potencia disponible 231 kW

a 1850 rpm.

Capacidad del tanque 500 litros

de combustible.




XHPB60OCA SOUND LEVEL DATA DADCS DE NIVEL SONORQ DATI LIVELLO RUMOROSITA’ NIVELES DE SONORIDAD
XHP760CA ('W' model) {'W' modelo) {'W modelio) {W modelc)
A) To Pneurop code PNSNTC2 A) Para Pneurop codigo PNSNTC2 A) Conforme alla direttiva PNBNTC2 A) Acorde e! cidigo PNEUROP
Nivel de pressao de som continuo PNBNTC2
Equivalent continuous sound pressure equivalente Equivalente al livello di rumorosita di  Nivel equivalente de presion de sonido
level pressione continua constante.
Rated load 83dB{A) Carga nominal 83dB(A) Carico nominale  83dB(A) En Carga Nominal 83dB(A)
No load 81dB(A) Sem carga 81dB(A) Senza carico 81dB(A) de Trabajo
Marcha envaclo  81dB(A)
Sound power leval 102dB({A) Nivel de poténcia 102dB(A) Livello di potenza di 102dB{A) Nivel de potenciade  102dB(A)
(84/533/EEC) sonora (84/533/EEC) rumoristita (84/533/EEC) sonido (84/533/EEC)
B) In compliance with 86/188/EEC B) De acordo com 86/188/EEC B) Conforme alla diretliva EC 86/188 B} Acorde la norma 86/188/CEE
Average sound pressurelevelat f0mto Nivel de pressio de som médio em |l livello di rumorosita medio a 10 metri  Nivel de presién media de ruido a 10m
79113/EEC 74dB(A) 74dB(A) a 10m para 79113/EEC. misurato a norma 79/113/CEE segan 79/113/CEE 74dB(A)
74dB(A)
Shipping weight. 4800 kg Peso de axpedicio. 4800 kg Peso alla spedizione. 4800 kg Peso de embarque. 4800 kg
Maximum gross weight. 5200kg Peso total maxime. 5200kg Massima pesc lordo.  5200kg Maxima peso bruto.  5200kg
Maximum horizontal 4714 Kgf Forga de reboque 4714 Kgl Massima forza di traino 4714 Kgf Maxima fuerzade tiro 4714 Kgf
towing force. honzonial maxima. horizzontale. horizontal.
WHEELS AND TYRES RODAS E PNEUS RUOQTE E PNEUMATICI RUEDAS Y NEUMATICOS
Mumber of wheels. 4 Niimero de rodas. 4 Numero di ruote. 4 Nimero de ruedas. 4
Tyre size. 750x16x12PR  Medida dos pneus. 750x16x12PR  Misura pneumatici. 750x16x12PR Tamanode los 750x16x12PR
Tyre pressure. 6,4 bar Pressaodos pneus. 6,4 bar Pressione pneumatici. 6,4 bar neumaticos.
(84bf in-2) Presionde los 6,4 bar
neumaticos.
TOWING SPEED VELOCIDADE DE REBOQUE VELOCITA DI TRAINO Velocidad de remoique
Maximum towing 30 kmh! Velocidade de 30kmh} Max. velocita di traino 30 km h-! Méxima velocidad 30 km h-!
speed 20 mi h~1 Roboque Maxima 20 mih-? 20 mih-! de remolque 20 mi h!
Further Information may be obtalned Informacdo mals completa pods ser Ulterlorl  Informazionl possono Puede sollcitarss mayor
by request through Ingersoii-Rand obtlda afravés dos servicos essere ottenute dal Servizio Informacidn a8 través del
customer services department. apds-venda da INGERSOLL-RAND. Assistenza Tecnica departamento de servicio al cliente
INGERSOLL-RAND. de INGERSOLL-RAND.
Revision 01
05/94
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COMMISSIONING

Upon receipt of the unit, and prior to
putting it into service, it is important to
adhere strictly o the instructions given
below in PRIOR TO STARTING.

Ensure that the operator reads and
understands the decals and consults
the manuals before maintenance or
operation.

Ensuwre that the position of the
emergency stop device is known and
recognised by its markings. Ensure that
it is functioning comrectly and that the
method of operation is known.

Before towing the unit, ensura that
the tyre pressures are correct (refer o
the GENERAL INFORMATION section
of this manual) and that the handbrake
Is functioning correctly (refer to the
MAINTENANCE section of this
manual). Bafore towing the unit during
the hours of darkness, ensure that the
fights are functioning corectly (where
fitted).

Ensure thatalltransport and packing
materials are discarded.

Ensure that the comrect fork lift truck
slots or marked lifting / tie down points
are used whenever the machine is lifted
or transported.

PREPARAGAO

Quando receber a maquina e antes
de a pdr em servigo, & importante que
siga estritamente as instrugoes dadas
em ANTES DO ARRANQUE.

Assegure-se que o operador & e
compreende os avisos @ consulta o
manual antes de proceder & utilizacao
e conservagio da maguina.

Assegure-se de que a posigao do
dispositivo de paragem de emergéncia
é conhecido e identificado pelas suas
marcas. Assegure-se de que ole
funciona corectamente ¢ de que o seu
mélodode funcionamento é conhecido.

Assegure-se que os pneus estio a
pressao comrecta, antes de deslocar a
maquina. (Refira-se & secgao
INFORMACOES  GERAIS deste
manual) sque otravaocde mao funciona
perfeitamente (refra-se 4 secgho
CONSERVACAQ neste manual). Se
deslocar a maquina em tempo escuro
assegure-se préviamente que as luzes
funcionam (se existentes).

Assegure-se¢ de que todos os
elementos de embalagem e transporte
estao retirados.

Assegure-sé de que sAo usadas as
ranhuras comrectas para os garfos de
levanamento ou os pontos marcados
para atarflevantar quer seja para elevar
Ou para transportar a maguina.

PREAVVIAMENTO

Al ricevimento dell'unita @ prima di
metterla in servizio & importante
seguire attentamente le istruzioni date
qui sotto PRIMA DI AVVIARLA.

Assicurarsi che I'operatore legga e
capisca le targhette e consulti il
manuale prima della manutenzions e

operazioni.

Assicurarsi che la posizione del
dispositivo di stop d'emergenza sia
conosciuta e riconosciuta dal suoi
contrassegni. Assicurarsi che funzioni
correttamente e che il metodo di
funzionamento sia conosciuto.

Prima di trainare I'unita assicurarsi
che la pressione pneumatici sia corretia
(riferrsi alla sezione INFORMAZIONI!
GENERALI di questo manuale ) e che
il freno a mano funzioni corettamente
(riferirsi afla sezione MANUTENZIONE
di questo manuale). Prima di trainare
I'unith durante le ore nottumne,
assicurarsi che le luci funzionino (se
installate).

Assicurarsi che tutto il materiale di
frasporto e dimballaggio venga
smaltito.

Assicurarsi che le scanalature per la
forcella di soflevamento o i punti
contrassegnati per lPaggancio di
sollevamenio vengano usati ogni
qualvolta la macchina viene sollevata o
trasportata.

ENTRADA EN SERVICIO

Al recibir la unidad y antes de
ponerla en servicio, s importante que
se ajuste estriclamente a las
instrucciones que se le dan més abajo
en la seccion titulada ANTES DE
ARRANCAR.

Asegiresa de que el operador lea y
entienda las pegatinas y consulte el
manual antes de realizar
mantenimiento u operacién de la
unidad.

Cercitrese que todo quien deba
sepa donde estd el dispositivo de
parada de emergencia y que se
reconozca por sus marcas. Verifigquese
que funciona correctamente y que todo
quien deba sepa empleario.

Antes de remolcar la unidad,
asegurese de que la presion de los
neumalicos sea la coracta (refiérase a
la seccion INFORMACION GENERAL
de este manual) y de que el freno de
manc funciona comectamente
(refiérase a la seccion
MANTENIMIENTO de este manual). Si
necesita remolcar la unidad durante las
horas de oscuridad, asegirese antes
de que las luces funcionan
comectamente (si las tiene instaladas).

Aseqgurarse de que todos los
materiales de fransporte y embalaje se
retran.

Tedavez que selevanta otransporta
la méquina, cercidrese que so usen los
puntos marcados para izaje o anclaje,
o las ranwras correctas para horquillas
montacargas.
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When selecting the working position
of the machine ensure that there is
sufficient clearance for ventilation and
exhaust requirements, observing any
specified minimum dimensions (to
walls, floors etc.).

Adequate clearance needs to be
allowed around and above the machine
to permit safe access for specified
maintenance tasks.

Ensure that the machine is
positioned securely and on a siable
foundation. Any risk of movement
should be removed by suitable means,
especially 10 avoid strain on any rigid
discharge piping.

Aftach the battery cables to the
battery(s) ensuring that they are
tightened secursly.

WARNING: All alr pressure
equipment installed in or connected
to the machine mus! have safe
working pressure ratings of at least
the machine rated pressure, and
materlals compatible with the
compressor lubricant (refer to the
GENERAL INFORMATION section).

WARNING: H more than one
compreasor Is connected to one
common downstream plam,
effective check valves and Isolation
valves must be fitted and controlled
by work procedures, so that one
machine cannot accldently be
pressurised / over pressurised by
another.

Quando seleccionar a posigio de
trabalho da méquina assegure-se de
que existe suficienle espago para as
necessidades de ventilagcdo e
exaustao, cumprindo com quaisquer
dimensdes minimas especificadas (s
paredes, ao solo, efc.,).

Deve existir folga adequada em
volta e por cima da mdaquina para
permitir um acesso Seguro para as
tarefas de manutengao.

Assegure-se de que a maquina fica
firmemente posicionada numa base
estavel. Qualquer risco de movimento
deve ser anulado por meios
adequados, especialmente para evitar
qualquer esforgo sobre tubagens de
descarga.

Ligue os cabos de bateria a(s)
bateria{s) assegurando-se de que
ficam bem apertados.

ADVERTENCIA: Todo (L]
equipamento de ar comprimido
momntado ou ligado 4 maguina temde
ter pressdes nominals de seguranga
de trabalho de pelo menos a da
pressfio nominal da maquina, e
materials compativels com o
lubrificante do compressor (refira-se
& secclo INFORMAGOES GERAIS)

ADVERTENCIA: Se houver mals de
um compressor ligado a
equipamento comum a jusante, tém
de ser montadas valvulas efectivas
de retengfio e seccionamento o
controladas pelos procedimento de
trabalho, de manelra a que
maquinas nio possam
acidentalmente ¢ reclprocamente
ser postas sob pressfo.

Nel selezionare la posizione di
lavorazione della macchina assicurarsi
che vi sia sufficiente distanza per i
requisiti di ventilazione e di scarico,
osservando eventuali minime
specifiche dimensioni (da pareti,
pavimenti, ecc.).

E' necessario lasciare sufficierte
distanza attorno ed al di sopra dslla
macchina al fine di consentire accesso
sicuro duwante gl interventi di
manutenzions prescritta.

Assicurarsi che la macchina sia
posizionata con sicurezza e su solide
fondamenta. Eventuvale rischio di
movimento deve essere eliminato con
mezzi adatti, specialmente per evitare
sollecitazioni sulle rigide tubazioni di
scarico.

Collegare i cavi della(e) batteria(e)
assicurandosi che siano semrali con
sicurezza.

AVVERTENZA: Tutta Fattrezzatura
ad arla compressa montata o
collegata alla macchina deve
funzionare ad una pressione di
esercizio dl slcurezza o aimeno alla
stessa pressione della macchina, e
deve avere tutti | materall
compatlbill col [lubrificante del
compressore {(consuftare la sezione
INFORMAZION! GENERALI).

AVVERTENZA: Se pld di un
compressore viene collegato ad un
Implanto comune a valle, devono
essere montate valvole effettive di
controllo e valvole d'lsolamento
controllate dalle procedure dl
lavorazione, In modo che una
macchina non possa essere
accikientalmente pressurizzata /
sovrapressurizzata da un’alira,

Al situar la méquina para el trabajo,
cerciorese que haya suficients lugar
libore para buena ventilacién y
aventamiento de los gases de escape.
Obsérvense para ello las indicaciones
que acaso se dén de distancias
minimas (a las paredes, altura sobre ef
suelo, etc).

Hay que tener adecuado lugar libre
abrededor de la maquina para hacer sin
estorbo las tareas indicadas de
mantenimiento.

Cercidrese de situar la maquina con
seguwidad sobre una superficie fime.
Eliminese por wmedios apropiados
cualquier posibilidad de que la mdquina
se mueva, especialments para que no
se esfuerce ninguna tuberfa rigida de
descarga.

Montar ks cables de bateria a la(s)
baterfa(s) y cerciorarse de que se
sujetan fijamente.

ADVERTENCIA: Todo  equipo
neumatico que se conecte a la
maquina o se le Instale tlene que ser
tal que su presion de trabajo con
seguridad sea Igual o mayor que Ia
presién nominal de la maquina, y aer
do materiales compatibles con el
lubricante del compresor (véase la
seccion INFORMACION GENERAL).

ADVERTENCIA: Sl se conectaran
dos o mas compresores para
alimentar una misma maquinaria,
hay que Interponer vilvulas
antiretorno y de alsiacion eficacesy
controlarias durante el trabajo, tal
que ninguna de las maquinas pueda
ocaslonar un exceso de presion en
otra.
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WARNING: ¥ flexible discharge
hoses are to carry more than 7 bar
pressurs then R Is recommended
that safety retalning wires are used
on the hoses.

PRIOR TO STARTING
Refertothe diagram onpage 5.2/5.4

1. Place the unit in a position that is as
level as possible. The design of the unit
permits a 15 degree lengthways and
sideways limit on out of fevel operation.
itis the engine, not the compressor, that
is the limiting tactor.

Whenthe unit has to be operated out
of level, it is important to keep the
engine oil level near the high level mark
(with the unit level).

CAUTION: Do not overfill either the
engine or the compressor with oil.

2. Check the engine lubrication oil in
accordance with the operating
instructions in the Engina Cperator's
Manual.

3. Checkthe compressoroil levelinthe
sight glass located on the separator
tank.

4. Check the diesel fuel level. A good
rule is to top up at the end of each
working day. This prevents
condensation from occurring in the
tank.

ADVERTENCIA: Se tubos flexivels
de descarga vio transportar mals de
7 bar de pressso recomenda-se O
uso nesses tubos de arames de
retengdo de seguranca.

ANTES DO ARRANQUE

Refira-se ao diagrama da pag.
5.2/54

1. Coloque ounidade emposicaotanto
quante possivel horizontal. A
concepgao da magquina permite uma
inclinagao lateral e longitudinal de 15°.
€ o motor e nao o compressor © factor
limitativo.

Quando a méaguina tiver que ser
operada num desnivel & importante
manter o 6leo do motor perto do nivel
mdximo {com a unidade na horizontal).

PRECAUCAO: Nido encha com
demasiado Gleo quer 0 motor quer o
COMmprassor.

2. Verifique o dleo de lubrificacao do
motor de acordo com as intrugbes do
Manual do Motor.

3. Verifique o nivel de odleo do
compressor no visor localizade no
reservatorio.

4. Verifique o nivel de gaséleo. Uma
boa regra @ a de atestar o depdsito no
fim de cada twno. Isto evita a
ocorrénciade condensagao no tanque.

AVVERTEMNZA: Nel caso In cul |
fiessiblli di scarico devono portare
oltre 7 bar dl pressions, sl
raccomanda dl usare | fill dl ritegno
dl slcurezza sughi stessi flessiblll.

PRIMA DI AVVIARE LA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina
5.2/5.4

1. Posizionare la macchina in una
posizione la piti orizzomale possibite. Il
massimo dislivello consentilo dal
disegno & di 15 gradi sia nel sensodella
larghezza che in senso longitudinale. In
ogni caso, | fattore che limita la
possibiltd di usare la macchina in
dislivello non & il gruppo compressore
ma il motore.

Quando si debba lavorare in
posizione non livellata, occome
mantenere il livello olio nella coppa
motore {misurato con la macchina in
posizione orizzontale) vicino al sagnodi
max.

ATTENZIONE: Non  meflere olio
compressore e motore in eccedenza.

2. Controllare l'olic motore come da
prescrizioni Manuale Construttore
Motorae.

3. Controllare il livello olio
compressore nel vetrino localizzato sul
serbatoio separatore.

4. Confrollare il livello della nafta. €'
buona norma rabboccare al termine di
ogni turno. Questo evita la formazione
di condensa nel serbaloio del
carburante.

ADVERTENCIA: St el alre
comprimido tendré presiones de
mas de 7 barlos y so llevard por
mangueras, se aconseja limitar su
culebreo con cables de retencion.

ANTES DE ARRANCAR

Refiérase al diagrama de la pagina
5.2/54

1. Coloque la unidad en una posicién
que esté lo mas nivelada posible. El
disenode la unidad permite undesnivel
longitudinal o lateral de hasta quince
grados cuando ia unidad tenga que
funcionar en terrenos no nivelados. El
Ifmite viens dado por el motor, no el
compresor.

Cuando la unidad se ulilice en
terreno desnivelado, es importante
mantener &l nivel de aceite del motor
cerca de la marca superior (estando la
unidad en terreno nivelado).

PRECAUCION: No ilena el motor o el
compresor con demasiado aceite.

2. Compruebe el aceite de lubricacion

del motor segdn las instrucciones de

gﬁperacidn del Manual del Operador def
otor.

3. Compruebe el nivel de aceite del
compresor en la mirlla que se
encuentra en el tanque separador.

4. Compruebe el nivel de combustible
diesel. Una buena regla es la de llenar
el depdsito después de cada sesiénde
trabajo, de este modo se impide que se
produzca condensacion en et depdsito.
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CAUTION: Use only a No. 2-D diesel

PRECAUCAQ: Utilize s6 gaséieo ne

ATTENZIONE: Usare esclusivamente

PRECAUCION: Utilice Unicamente

XHP760CA fue! oil with a minimum octane number 2-D com um minimo de octanade 45e gasoliono 2-D connumero diottanipari combustible diesel del ndmero 2 con un
of 45 and a sulphur content not greater compostos sulfurosos ndo superioresa  ad almena 45 e con contenuto di zolfo  ndmero minimo de octanos de 45y un
than 0,5%. 0,5%. non superiore allo 0,5 %. contenido en sulfuro no mayor del

0,5%.
CAUTION: When refueling.— PRECAUGAOC: Durante o ATTENZIONE: Quando si rifornisce :  PRECAUCION: Cuando Hene al
reabastecimento:— depdsito:

switch off the engine. . desligue o motor. . spegnere il motore. . pare el motor.

do not smoke. ndo fume. . non fumare. . nofume.

extinguish all naked lights. gpague todos 0s lumes. . spegnere tulte la iamme scoperte. .  apague todas las llamas

do not altow the fuel to come into ndo deixe que o combustivel entre .  avitare che il combustibile entri in encendidas.

contact with hot surfaces. em contacto com superficies contatto con le superfici bollenti. . nopermita que el gasoil caiga en

wear personal protective quentes. . indossare equipaggiamento superficies calientes.

equipment. use equipamento deo protecgdo personale protettivo. . fleve equipo de protaccidén personal.

pessoal.
5. Check the radiator coolamt level 5. Verifique o nivel do arrefecedor do 5 Controllare livello refrigerante nel 5. Compruebe el nivel de refrigerants
{with the unit lavel). radiador. radiatore (con unita in piano). en elradiador (con la unidad en terreno
nivelado).
6. Open the service valve(s)toensure 6. Abra a valvula de servico, para 6 Aprire le valvole di servizio per 6. Alva la védlvula de servicio para
that all pressure is relieved from the garantir que toda a press&o é aliviada assicurare che tutta la pressione nel asegurarse de que toda la presién ha
system. Close the service valve(s). do sistema. Feche a (as) vdlvula(S)de sislema venga scaricata. Chiudere le salido del sistema. Cierrs la vélvula de
servigo valvole di servizio. servicho.
7. CAUTION: Do not operate the 7. PRECAUCAO: Nao copere a 7. ATTENZIONE: Non meftere la 7. PRECAUCION: No utilice la
machine with the canopy/doors in the mdquina com a capotagem/portas macchina in funzione quando la mdquina con la capota o las puertas
open position as this may cause abertas pois pode  provocar capottatura & ancora aperta, altimenti  abiertas ya que esto puede causar un
overheating and operators to be sobreaquecimento e expde o operador si pud causare un surriscaldamento @ sobrecalentamiento y que  los
exposed to high noise levels. a altos niveis de rufdo. Foperatore pud essere soggetto a pit  trabajadores estdn expuestos & un nivel
alti livelli di rumore. mayor da ruidos.
8. Checkthe air restriction indicator(s). 8. Verifique osindicadoresderestrichio 8. Controllare gli  indicatori  di 8. Compruebe los indicadores de
Refer tothe MAINTENANCE sectionof do ar. Referir-se & secgio de intasamento filti aria (riferirsi alla restriccion de aire. Refidrase a la
this manual. MANUTENGAQ deste manual. sezione MANUTENZIONE di questo seccién de MANTENIMIENTO de este
manuale). manual.

Close the manual relief valve Feche a vAlvula de descarga Chiudere la valvola di scarico Cerrar la véhula manual de
adjacent to the regulator. manual junto ao regulador. manuale posta accanto al regolatore.  desahogo situada junto al regulador.
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STARTING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6

Al normal starling functions are
incorporated in the key operated swilch.

Tumn the key switch to position 1,the
alternator charge light will illuminate.

Tum the key switch to position 3
(engine stast position).

Release to position 2 when the
engine slarts and the engine oi
pressure gauge indicates green. The
engine will now be running at a reduced
speed.

NOTE: In order to allow the machine to
start ata reduced load, a valve, whichis
operated by a button located on the
instrument panel, is incorporated in the
regulation system. (The vale
automatically returns to the start
position when the machine is switched
oft and air pressure relieved from the

system).

. Allow the engine to reach its
operating temperature - then press the
button (A).

. At this point in the operation of the
machina it is safe toapply fullioadtothe
engine.

ARRANQUE DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pdagina
586

Todas as fungtes normais de
arranque  estilo  incorporadas  ho
intermruptor de chave.

. Rode a chave para a posigao 1. A
lampada de carga do alternador
acendes.

. Rode a chave para a posi¢io 3
{posicao de amanque do motor).

Solte para a posigao 2 logo que o
motor arranque € 0 manometro de
pressao do Sleo indicar verde. O motor
estara agora a trabalhar a uma
velocidade reduzida.

NOTA: Para permitir que a méquina
arranque com carga reduzida, um
botao tipo valula arranque/marcha,
instalado no painel de instrumentos,

estd incorporacdo no sistema de
regulagao. (A valula regressa
automaticamente a posigcao de

arranque quando a maquina €
desligada e a pressao de ar é aliviada
do sistema).

Deixe que o molor atinja a sua
temperatura de funcionamento - entéo
carreque no botao (A).

Neste ponto de operagao da
maquina estd pronta para que seja
aplicada a carga mdxima no motor.

AVVIAMENTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

funzioni di
incorporate

Tutte 8 normali
avviamento sono
nelfinterruttore a chiave.

. Girare la chiave versola posizione 7
la spia dellalternatore si iluminera.

» Ruotare la chiave sulla posizione 3
{posizione avviamento motore).

Quando il motore parte ed il
pressostato dell'alio det motore mostra
la luce verde lasciare andare alla
posizione 2. II motore a questo
funzionera a velocita ridotta.

NOTA: Per permettere al compressore
di avviarsi a carico ridotto 8 incorporata
nel sistema di regolazione una valvola
d'avviamento a pulsante, posta sul
pannelio strumenti. (La valvola ritorna
automaticamente alla posizions di
partenzaquando la macchina & ferma la
pressione delfaria & fuoriuscita dat
sistema).

Far girare | motore finp al
raggiungimenio della temperatura di
esercizio, quindi premere il pulsante
(A).

A questo punto dell'uso dellunita, &
bene dare pieno carico al motore.

ARRANQUE DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
56

. Todas las funciones de amanque
normales estan incluidas en el
interruptor de llave.

. Gire el inferruptor de llave
colocandolo en la posicion 7. Se
iluminaré la luz del atternador.

. GCologue la llave en la posicién 3
(posicion de arranque del motor).

Soltar la posicion 2cuando aranque
el motor y se ponga verde el indicador
de la presion del aceite del motor. El
motor estard funcionando ahora a
velocidad reducida.

NOTA: Para permitir que la maguina
pueda amancar con una carga
reducida, existe en el sistema de
regulacion una valvula de tipo boton
que se encuentra en el panel de
instrumentos. La valvula se coloca
automaticamente en la posicién start
cuando ia mdquina se desconecta yse
libera la presion de aire del sistema.

. Permila que el molor alcance su
temperatura de funcionamienio y
oprima la botén (A).

. Eneste puntodel funcionamientode
la médquina es seguro aplicar /a carga
maxima al motor.
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COLD WEATHER STARTING

When starting or operating the
machine in temperatures below or
approaching 0°C, ensure that the
operation of the regulation system, the
unioader valve, the safety valve, and
the engine are not impaped by ice or
snow, and that all inlet and outlet pipes
and ducts are clear of ice and snow.

This machine is fitted with an ether
cold starting aid.

WARNING: Do not use any liquid
except Ether when refilling the cold
start device.

WARNING: Ether 13 highly
flammable, do not store In open or
unmarked comalners. When
handling or storing ether, ensure
that there is adequate ventliation, no
smoking, no naked lights and no
Inhaiation of ether fumes.

In cold weather the following
procedure should be adhered to:

Refer to the diagram on page 5.6

. Tum the keyswiich to position 3,
(Engine start position) and
simultaneously press the control button
(B) (Ether cold start). The measured
amount of ether is then meteredinto the
engine.

ARRANQUE EM TEMPO FRIO

Quando se arranca ou trabalha com
& mdquina em temperaturas abaixo ou
proximas da 0°C. assegure-se de que
o funcionamento do sistema de
regulagao, a valula de descarga, a
vélvula de seguranga e o motor nao
estao impedidos por geto ou neve, e de
que os tubos de enfrada e safda e
tubagens estao livres de gelo e neve.

Esta maquina esta equipada com
dispositivo de ajuda ao arranque, por
eter.

ADVERTENCIA: Ndo use qualquer
outro liqukio & excepgio de éter
quarklo encher o disposiiivo de
arranque a frio.

ADVERTENCIA: O éter ¢ atamente
inflamavel, ndo ¢ guarde em
reciplentes abertos niio marcados.
Quando manusear ou armazenar
éter, assegure-se de que exisie
ventilag8o apropriada, nfo fume,
nfo faga lume e ndo respire os
vapores de éter.

Em tempo fric deve ser seguido o
procedimento seguinte.

Refira—se ao diagrama da pagina

Rode o interruptor de chave para a
posigao 3, (posicdo de aranque do
motor) @ a0 mesmo tempo prima o
botao de comando (B) (arranque a frio
cormn éter). A quantidade estipulada de
éter é entao pulverizado para dentro do
motor.

AVVIAMENTO A
TEMPERATURE

BASSE

Durante  l'awiamento o i
funzionamento dalla macchina a
temperature inferiori o che siavvicinano
a 0°, assicurarsi che il funzionamento
del sistema di regolazione, la valvola di
scarico, la valvola di sicurezza ed il
motore non siano danneggiati da
ghiaccio o neve, e che tutti i tubi di
ingresso ed uscita e condotti siano privi
di ghiaccio e neve.

Questa macchina & dotata di un
dispositivo di avviamento a freddo con
elere.

AVERTISSEMENT: N'utllisez que de
I'éther pour rempllr le systéme de
démarrage a frold.

AVERTISSEMENT: L'éther est un
prodult trés inflammable; ne le
stockez nl & l'alr Iibre, nl dans des
conteneurs sans  Inscription,
Lorsque vous manipulez ou que
vous stockez de I'éther,
assurez-vous que la ventilation est
suffisante, qu'll est Interdit de fumer,
assurez-vous également qu'll n'y a
pas de flammes nues et évitez de
resplrer les vapeurs d’éther.

Per avviare il molore a basse
temperature procedere come segusa.

Riterirsi al diagramma a pagina 5.6

Girare Fintemuttore a chiave alla
posizione 3, (Posizione avviamento
motore) ed allo stesso tempo premere
it pulsante di comando (B) (Avviamento
a freddo all'etere). La giusta quantita di
etere viene quindi dosala nef motore.

ARRANQUE EN FRIO

Si la temperatura ambiente es de
aproximadamente 0¢C ¢ bajo 0°C
cuando se amanca o se eskd
empleando la maguina, cercidress que
no se dificute por nieve o hislo el
funcionamiento del instrumental de
regulacion, la vélvula de descarga, la
vdlvula de seguridad y/o el motor, y que
ninguna conduccién de aspiracion o
safida se obstruya con nieve o hielo.

Esta méquina tiens incorporada una
ayuda de éter para el arranque en frio.

ADVERTENCIA: No usar ningin otro
liquldo que el éter para lienar el
dispositivo de arrangque en frio.

ADVERTENGIA: ElI éter es
sumamente Inflamable. No
almacenario en envases ablertos o
no marcados. Cuando se trasiega o
se almacena éter, cerclorese que
haya suficlente ventilacion. No
fumar nl encender nl traer luces no
selladas en presencla del éter. Y
evitese Inhalar éter.

Cuando el tiempo atmosférico sea
frio, deberd realizarse el siguieme
procedimiento.

Refiérase al diagrama de la pagina
56

Girar la llave de contacto hasta la
posicién 3, (posicion de arranque del
motor) y pulsar simultdneamente el
botén de control (B) (arranque en frio
por éter). La cantidad medida de éter se
dosifica entonces al motor.
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. Release to position 2 when the
engine starts and the engine oil
pressure gauge indicates green.

- Aliow the engine to reach its
operating temperature — then press the
button {A}.

CAUTION: If the engine does not start,
repeal the above procedure after
waiting for a minimum of one minute.

Ifthe engine fails to start, refer tothe
MAINTENANCE section of this manual,
and to the ENGINE
MANUFACTURER'S MANUAL..

. At this point in the operation of the
machine it is safe toapply full loadtothe
engine.

STOPPING THE MACHINE

Refer to the diagram on page 5.6

. Close the service valve.

. Allow the machine to run unloaded
for a short period of time to reduce the
engine temperature.

. Turn the stant switch to the 0 (off)
position.

NOTE: As soon as the engine stops, the
automatic blowdown valve will relieve
all pressure from the system.

Assim que © motor arrancar € ©
mandmetro da pressao do dleo indicar
verde largue para a posigao 2.

Permitir que o motor atinja a sua
temperatura de funcionamento - entao
primir 0 bot&io (A).

PRECAUCAQ: Se o motor ndo
arranca, repita 4} seguinte
procedimento depois de esperar no
minimo um minuto.

Se o motor falhar o aranque
referir-se & secgao MANUTENGAO
deste manual @ ao MANUAL DO
FABRICANTE DO MOTOR.

. Neste pontc de operagio da
mdquina estd pronta para que seja
aplicada a carga maxima no motor.

PARAGEM DA MAQUINA

Refira-se ao diagrama da pagina
56

. Feche a vélvula de servigo

. Deixe a médquina funcionar sem
carga durante um curto perfodo de
tempo para reduzir a temperatura do
motor.

. Rode a chave para a posigaa 0.

NOTA: Logo que o motor pare, a
vialvula automdtica de descarga
aliviard toda a pressao de ar do
sistema.

Rilasciare la  posizione 2
allavviamento del motore e la spia
verde della pressostato dell'olio indica
verde.

. Far girare il molore fino al
raggiungimento della temperatura di
esercizio, quindi premere il pulsante
(A).

ATTENZIONE: Se i motore non si
avvia, attenders aimeno un minuto
prima di ripetere la procedura sopra
descritta.

Se il motore non si avvia riferirst atla
sezione MANUTENZIONE di questo
manuate, e al MANUALE DEL
FABBRICANTE DEL MOTORE.

A questo punto dell'uso dell'unita, &
bene dare pieno carico al motore.

ARRESTO DELLA MACCHINA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6
Chiudere it rubinetto di servizio.

Permettere all'unita di girare a vuoto
per un breve periodo per ridurre la
temperatura del motore.

. Girare la chiave delfinterrutiore su
0 (off).

NOTA: Appena il motore si spegne, la
vatvola automatica di scarico fara
uscire tutta la pressione dal sistema.

Lierar ia llave de contacto hasta la
posicion 2 una vez que el motor haya
amrancado y que indique verde el
medidor de la presion del aceite del
motor.

. Permita que el motor alcance su
temperatura de funcionamiento vy
oprima la botén (A).

PRECAUCION: Sielmotor no sigue sin
arrancar, repita el procedimiento
anteriormente mencionado despuds de
esperar al menos un minuto.

Si el motor no arranca, refiérase ala
seccion MANTENIMIENTO de este
manual y al MANUAL DEL
FABRICANTE DEL MOTOR.

. Eneste puntodel funcionamientode
la maquina es seguro aplicar /a carga
mdxima al motor.

PARADA DE LA MAQUINA

Refiérase al diagrama de la pagina
. Ciemre la valvula de servicio.

. Permita que la unidad funcione sin
carga durante un corto periodo de
tiempo para reducir la temperatura del
maotor.

. Coloque el interruptor de arranque
en la posicién 0 (apagado).

NOTA: En cuanio se detenga el motor,
la védlvula automatica dejard escapar
toda la presion del sistema.
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lithe automatic blowdown valve fails
fo operate, then pressure must be
relieved from the system by means of
the service valve(s). -

WARNING: When relleving system
pressure by means of the service
valve(s), a small amount of pressure
will remaln In the system. No
maintenance work should be carried
out whiist this shuation exists. This
pressure may be relleved by sfowly
operating the manual blowdown
valve. .

CAUTION: Never allow the machine to
stand idle with pressure in the system.

EMERGENCY STOPPING

Refer to the diagram on page 5.6

In the event that the unit has to be
stopped in an emergency, TURN THE
KEY SWITCH LOCATED ON THE
INSTRUMENT PANEL TO THE 0
(OFF) POSITION.

Se a vialvula automética de alfvio
nao actuar, entao a pressao deve ser
aliviada do sistema através da valvula
de servigo.

ADVERTENGIA: Quando allvlar a
pressao do sistema atrvés da(s)
vialvula(s) de servico, uma pequena
pressso manter-se-a4 no sistema.
Nerthum trabalho de manutengfio
deve ser executado enquanto esta
shuacao existir.

PRECAUCAQ: Nunca permita que a
maquina esteja parada com pressdo no
sistema.

PARAGEM DE EMERGENCIA

Refira-se ao diagrama da pdgina
5.6

No caso da unidade ter de ser
parada por emergdnecia, VIRE A
CHAVE LOCALIZADA NO PAINEL DE
INSTRUMENTOS ATE POSIGAO 0
(DESLIGADO).

Se la valvola automatica di scarico
non funziona, la pressione deve essere
scaricata framite la{e) valvolale) di
Servizio.

AVVERTENZE: Quando sl scarica la
pressions dal sistema per mezzo
dellal(e) vaivola(e} dl servizio, una
pliccola quantita imane nel clrculto.
Nessun lavoro dl manutenzione
della macchina dovrebbe essere
fatto quando esiste questa
condizione.

ATTENZIONE: Non permotfere alla
macchina di girare al minimo con la
prassione nel sistema.

ARRESTO D'EMERGENZA

Riferirsi al diagramma a pagina 5.6

Nel caso che l'unitd debba essere
fermata in emergenza QIRARE LA
CHIAVE DELL'INTERRUTTORE
SULLA POSIZIONE ¢ (OFF).

Si no enfra en funcionamiento la
valvula automatica de seguridad,
debera liberarse la presion del sistema
por medio de la(s) vélvula(s) de
servicio.

ADVERTENCIA: Al Iberar la presién
del sistema por medio de Ila(s)
vahlvula(s) de servicio, aiin quedara
una pequefta cantidad de presion en
el gistema. Mientras se mantenga
esta shuacién, no deberd realizarse
trabajo alguno de mantenimiento.
La presién pueds liberarse abriendo
lentamente la valvula manual de
seguridad.

PRECAUCION: No permita nunca qua
fa unidad funcione al ralentl con presién
en &l sisterna.

PARADA DE EMERGENCIA

Refiérase al diagrama de la pégina
56

En el caso de que la unidad tenga
que detenerse por alguna emergencia,
COLOQUE EL INTERRUPTOR DE
LLAVE QUE SE ENCUENTRA ENEL
PANEL DE INSTRUCCIONES EN LA
POSICION 0 (APAGADO).




XHPEEOCA RE-STARTING AFTER AN ARRANQUE DEPOIS DE UMA RIAVVIAMENTO DOPO VUELTA A ARRANCAR DESPUES
XHP760CA EMERGENCY PARAGEM DE EMERGENCIA UN'EMERGENZA DE UNA EMERGENCIA
the machine has been switched ofl Se a unidade foi desligada devidoa Sel'unita & stata arrestata a causa di Si la unidad ha sido desconectada
because of amachine malfunction, then um mau funcionamento da méquina, un’anomalia, identificarla e coreggere debido a un mal funcionamiento de la
identity and correct the fault before entaoidentifique e comijaaavariaantes il difetto prima di avviarla. misma, identifique y comija el problema .
attempting to re—starl. de tentar o re-aranque. antes de intentar volver a arrancar el
motor.
1fthe machine has been switched off Se a unidade foi parada por razées Se l'unita & stata fermata perché Si la unidad ha sido desconectada
for reasons of safety, then ensure thal de seguranga, entao verifique que a costituiva un pericole alla sicurezza, porque era causanie de algin riesgo
the machine can be operated safely maquina pode ser operada em prima di riavviarla assicurarsi che contra la seguridad, asegirese de que
before re-starting. seguranga antes de novo arranque. possa operare senza pericolo. la maquina puede volver a utilizarse sin
riesgos antes de volver a amancarel
motor.
Refer 1o the PRIOR TO STARTING Refira-se as secgoes ANTES DO Riferirsi alle istruzioni iniziali in Refiérase a las instrucciones para
and STARTING THE UNIT instructions ARRANQUE e ARRANQUE DA questasezione primadiriavviare l'unita ANTES DE ARRANCAR y para el
earlier in this section before re-starting UN/DADE antes de arrancar com a (avviamento e spegnimanto). ARRANQUE DE LA UNIDAD que s&
the machine. maquina. encuentran en esta misma seccion
antes de volver a poner en
funcionamiento la unidad.
MONITORING DURING OPERATION VERIFICAGAO DURANTE A CONTROLLI DURANTE IL. SUPERVISION DURANTE EL
OPERAGAO FUNZIONAMENTO FUNCIONAMIENTO
Should any of the safety shut-down Se ocomer uma das seguintes Qualora una qualsiasi delle En el caso de gue se produjera
corndlifions ocowr, the unit will stop. condigoes de seguranga a maquina condizioni di spegnimento avvenga, cualquiera de las siguientes fres
These are: péra. I'unit si arrestera. condiciones, la unidad se detendra. Las
Sao: Queste sono: condiciones son:
Low engine oil pressure . Pressao baixa do dleo do motor . Bassa pressione olio motore Baja presion de aceite del motor
High air discharge temperature . Alta temperatura do ar de descarga Alta temperatura aria allo scarico Alta temperatura de descarga
. High engine water temperature Alta temperatura da dgua do motor Alta temperatura acqua motore Alta temperatura del agua del motor
Low water level . Baixo nivelde dgua Basso livello acqua Bajo nivel del agua
Separator tank thermal fuse failure Fusivel térmico do tanque Fusibile termico serbatoio Fallo del fusible térmico del tanquse
separador fundido. separatore de separaciin.
CAUTION: To ensure an adequate fow PRECAUQAQ: Para assegurar, a ATTENZIONE: Per assicurare un PRECAUCION: Para asegurar que
of oif to the compressor at low baixa temperatura um fluxo de dleo sufficiente flusso d'dic verso il fluya suficiente aceite al compresor a
temperature, never aliow the discharge adequado para ¢ compressor, nunca compressore a bassa temperatura, non  bajas temperaturas, nunca dejar que la
pressure to fall below 3,5 bar. permita que a pressdo de descarga lasciare mai cha la pressione di scarico  presidn de descarga caiga a menos de
Revision 01 desga além de 3,5 bar. si abbassi al di sotto di 3,5 bar. 3.5 bar faprox. 3,5 atm) (50 psi).
05/94
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DECOMMISSIONING

When the machine is to be
permanently decommissioned or
dismantled, it is important to ensure that
all hazard risks are either eliminated or
natified 1o the recipient of the machine.
In particutar: -

Do not destroy batteries or
components  containing  ashestos
without containing the materials sately.

. Do not dispose of any pressure
vessel that is not clearly marked with its
relevant data plate information or
rendered unusable by drilling, cutting
efc.

Do not allow lubricants or coolants to
bereleased into land surfaces or drains.

Do not dispose of a complete
machine  without  documentation
relating to instructions for its use.

SAIDA DE SERVIGO

Quando a maquina estiver para ser
permanentermnente retirada de servigo
ou desmantelada, & imporianie
assegurar que 1odos os riscos sejam ou
sliminados ou comunicados ao
receptor da maquina. Em especial:~

. Nao destruir baterias oy
componentes que contenham amiano
sem isolar 0s materiais em seguranca.

. Nzo dispor de  quaisquer
reservatérios para pressao que nao
estejam claramente marcados com a
sua placa de dados de identificagao
relevante ou serem  enfregues
inutilizados por furos ou cortes etc.

Nao deitar lubrificantes ou liquidos
de amefecimento no solo ou em
esgotos.

Nao dispor da maquina completa
sem documeniagao retacionada com o
Seu uso.

CESSAZIONE D’ESERCIZIO

Quando la macchina deve essere
messa fuori esercizio o smanteliata, &
importante assicurarsi che tutti i rischidi
pericolo vengano o eliminati oppure
portati afl'attenziona di chi ritira la
macchina. In panlicolare:

Non smaltire le batterie o
componenti che contengono amianto
prima di averli racchiusi in un
contenitore con sicurezza.

Non buttare nessun contenitore a
pressione che non abbia un etichetta o
la relativa targhetta dati di informazione
oppure reso inutilizzabile forandolo,
tagliandolo ecc.

Mon lasciare che lubrificanti o
refrigeranti vengano buttati  sulle
superfici del suolo o nelle fogne.

. Non disporre di una macching
completa senza la documentazione
relativa alle istruzioni per l'uso.

INACTIVACION DE LA MAQUINA

Cuando se haya de inactivar la
méquina de manera permanente o©
desahuciarla, es importantisimo
eliminar o notificar af destinatario de la
méguina toda posibilidad de crear
contaminacion o de accidentes. En
particular.—

No destruir baterias, ni tampoco
piezas que conlengan amianto, sin
juntar el material nocivo en envases
segures.

No entregar ninglin recipiente de
presion sin cerciorarse que tenga su
placa de caracteristicas bien legible, o
bien hacerlo inutilizable perfordndelo,
corténdolo, etc.

No se vuelquen aceites ni
anticongelante en el terrenc ni en
alcantarillas.

No se enfregue una méquina
completa sin manuales y demas
documentacién técnica para su
desmontaje o empleo comecio.
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6 0 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
u
XHP660CA Dally. QOil level. Check and refill as required. Diardamente. Nivel dleo. Verifique o ateste se necessdrio.
XHP760CA
Radiator. Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Radiador. Refira-se ao Manual do Motor.
Air fifter(s). Clean the dust coflector box(es). Filtros ar. Limpe o colector de poeires.
Fuel tank. Refill to prevent condensation. Reservaldrio gasdlao. Aleste para evitar condensacao.
Emergency stop. Test the operation of the device. Paragem de Ensaie o funcionamento do dispositivo.
emergéncia.
Weeldy/ Safaty shutdown Check the electrical connections. Semanal- Sistena paragem. Verifique as ligagoes
80 hours. system. mente/50
horas.
Engine. Reter to the Enging Manufacturer's Manual. Motor. Refira-se ac Manual do Motor.
Compressor oil filter. Replace after the first 50 hours from new. Filtro dleo compressor. Substitua ap6s 50 primeiras horas de
funcionamento.
Fan bell. Check for corect tension and excessive Correia ventoinha. Verifique tensao correcta e desgaste.
wear. Re-tension/replace as necessary. Reaperte ou substitua.
Monthly/ 150 Gif coolsr. Check for the build up of foreign matter. Mensal- Arrefacedor 6leo Verificar o aparecimento de matérias
hours. Clean if necessary by blowing out with air or mente/1560 estranhas. Limpe se necessario soprando
pressure wash. horas. com ar ou lavagem.
Radiator. Check for the build up of foreign matter. Radiador. Verificar 0 aparecimento de matérias
Clean if necessary by blowing out with air or estranhas. Limpe se necessario soprando
pressure wash, com ar ou [avagem sob pressao
Compressor oil filter. Replace after the first 150 hours from new. Filtro dlec compressor. Substitua apds 50 primeiras horas de
funcionamento.
Hoses. Inspect. Mangueiras. Verifique.
Running gear Apply greass to the sleering linkage grease Altura rodado, _Lubrifique as barras e articulagoes.
poinis.
3 months/ Safety shutdown Test the operation of the switches. Trimestral- Sistema paragem. Teste funcionamento dos interruptores.
250 hours, system. mente/250
horas.
Safety vaive. Operate the safety valve manually to verify Véivula de seguranga. Faga acluar manualmente a valvula de
that the valve mechanism is funcfioning_ seguranca para se cerificar de que o0 seu
correctly and that a small amount of air is mecanismo estd a funcionar devidamente e
rel de que é descarregada uma pequena
quantidade de ar.
Running Gear. Check the bolts securing the running gear 1o Altura rodado. Verifique os paratusos de fixagao do rodado
the chassis and re-tighten where necessary ao chassi-Ae e 58 necessario (ref. a
Refer to the TORQUE SETTING TABLE ini TABELA DE BINARIOS deste manual).
this manual). Reset the tab washer, Check Reajuste a anilha de freio Verifique e ajuste
and adjust the brakes and brake cables. 0s travtes e o tabo. Ajuste e lubrifique os
Adjust and grease the linkages. tirantes.
Revision 01

05/94




XHP&BOCA 3,6,30 Engine. Refer to the Engine Manufacturer’s Manual. 3,6,30 Motor. Refira-se ao Manual do Motor.
XHP760CA months / s Meses/
250, 500, 250,500,2500
2500 hours. horas.
6 months/ Compressor oil filter. Replace. 6 meses/500 Filtro digo compressor. Substitua.
500 hours. horas.
Hoses. Inspect. Manguaeiras. Verifique.
Scavenge line, Clean if necessary. Dreno saparador. Limpe se nocessdrio.
Fan drive bell(s). Replace. Correia ventoinha . Substitua.
Pressure system. Inspect all components for damage, Sisterna de pressao. Inspeccione todos os componentes para ver
deterioration or leaks. Replace as necessary. se apresentam danos, deterioragao ou fugas.
Substitua-os conforme for necessério.
Wheel bearings. Pack with grease. E;%A:rhentos das Encha com massa.
rodas.
1 year/1000 Air filter alements. Aeplace. 1 ano/1000 Filtros ar. Substitua.
hours. horas.
Engine breather. Cisan the elemant. Respiradores do motor. Limpe o elemento.
Safaty shurdown Test the operation of the switches. Sistema paragem. Verifique funcionamanto interruptores.
system.
Compressor oil. Replace. Oleo do compressor. Substitua.
Prassure gauge Remove from the machine and check the Mandmatro de Retire da maguina e verifique a calibragem.
calibration. Replace if necessary. pressao. Substitua se necesséario.
Pressure regulator Check that the regulator functions correctly. Regulador de pressdo. Verifique se o regutador funciona
corectamente.
1 year/1000 Separator tank Fully inspect all external surfaces, welds and 1 ano/1000 Tanque separador. Inspeccione completamente todas as
hours or fitings. Report any excessive corrosion, horas ou superficies externas, soldaduras e
defined by mechanical or impact damage, leakage or conforme acessorios. Comunique qualquer comrasao
local or other deterioration.. estela excessiva, dano mecanico ou de impacio,
natlonal definido na fugas ou outras deterioragoes.
leglstation. leglslacéio
local ou
naclonal.
2 years/2000 Safety vaive Remove from the machine and check for 2 ano/2000 Vdlvula de seguranga. Retire-a da maguina e verifique a sua
hours. correct operating pressure. Adjust as horas. pressao de funcionamemo corecta. Afine
necessary. conforme for necessério.
Separator element. Replace. Separador. Substitua.
Reviston 01
05/94
MAINTENANCE MANUTENGCAOQ MANUTENZIONE MANTENIMIENTO

6.1
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4 years/3000 Hoses. Replace. 4 ano/4000 Tubos flexiveis. Substitua.
hours. horas.
6 yeoars/6000 Separator tank Remove the cover plate and any necessary 6 anos/6000 Tanque separador. Retire a tampa e quaisque acessorios que
hours or fittings. Clean the interior thoroughly and horas ou seja necessario. Lipe muito bem o interior e
defined by inspect all internal surfaces and welds. conforme inspeccione as superficies internas e
local or este|a soldaduras.
natlonal definkio na
legislation, legisiactio
local ou
naclonal,
As required. Separator element. Replace if damaged. Quando Separador. Substitua se danificado.
necessario.
Battery. Clean and grease terminals. Bateria . Limpe e lubrifique os terminais.
Fuel filter water Refer to the Engine Manufacturer's Manual. Retantor dg agua. Refira-se ao Manual do Motor.
separator.
Cooling system. Add anti-freeze and inhibitors. Sistema arrefacimento. Adicione anti-congelante e inbidores.
Revision 01

05/94




XHP660CA Glornal- Livelio olio. Controllare e rabhboccare se necessario. Dlarlo. Nivel da aceite. Revise y rellene segtin sea necesario.
XHP760CA mente. Lo : ;

Radiatore. Riferirsi al Manuale Costrutiore Motore. Radiador. Refirase al Manual del Fabricante del Motor.

Filtri aria. Pulire la coppa raccogli polvere. Fiitros de aire. Limpie la carcasa del colector de polvo.

Serbatoio carburante. Rabboccare per prevenire la condensa. Tanque gg{ Rellene para evitar la condensacién.

combustible.

Arresto d’emergenza. Controllare il funzionamento del dispositivo. Parada de Emergencia Probar el dispositivo.

Settimanaim Impianto d'arresto di Controllare limpianio elettrico Semanal/ Interruptores Verificar las conexiones eléctricas
eme/50 ore, sicurezza. 50 horas. protactoras de parada.
Motore. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore. Motor. Refiérase al Manual del Fabricante def Motor.
Filtro olio compressore. Sostituirlo dopo le prime 50 ore. Filtro de aceite dal Céambielo después de 50 horas de uso.
Ccompresor.

Cinghia ventola. Controllare la corretta tensione e il consumo Correa def ventilador. Compruebe st la tension es correcta y si se
eccessivo. Ritensionare-sostituire se ha desgastado. Ténsela o cambiela si fuera
necessario. necesario.

Menslimente Radiatore ofio Controllare per Faccumulo di materiale Mensual/ Enfriador de aceite. Gompruebe la acumulacion de suciedad.
150 ore. estraneo. Pulire 56 necessario con aria o 150 horas. Limpielo si fuera necesario con aire o agua a
acqua in pressione. presion.

Radiatore acqua. Controllare per Faccumulo di materiale Radiador. Compruebe la acumulacitn de suciedac.
estrango. Pulire se necessario con aria o Limpielo si fuera necesario con aire o agua a
acqua in pressione. presién,

Filtro olio compressore. Sostituire dopo le prime 150 ore da nuovo. Filtro de aceite del Cambielo después de 50 horas de uso.

COMpresor.

Tubi flessibili. Controltare. Mangueras. Reviselas.

/fﬂssgle, pneumatici, Ingrassare i collegamenti dello sterzo Lanza de arrastre. Engrasar la articulacion de la direccion.

rent.

3 mesk/ impianto arresto di Controllare il funzionamento. Trimestral/ Sistama de parada de Compruebe el funcionamiento de los
250 ore. sicurezza. 250 horas. seguridad. interruptores.

Valvola di sicurezza. Azionare a mano la valvola di sicurezza per Vdivula de Seguridad. Accionar manualmente la valvula de
verificare che il suo meccanismo funzioni seguridad para verificar que es correcto et
corettamente e che un piccola quantiti d'aria funcionamiento del mecanismo de la valvula
venga liberata. y que se libera una pequena cantidad de aire.

Assale, pneumatici, Controllare i bulloni che assicurano I'assale Lanza de arrastre. Compruebe los permos que aseguran los

freni. allo chassis. Ristringere se necessarip acoplamientos de la lanza de arrastre al
(riferirsi alla favola coppia serraFg:o di questo chasis. Vuelva a apretarios si fuera
manuale). Ripristinare la rondella a lingustta. necesario. (Refiérase a la TABLA DE PARES
Controllare i freni e i cavi dei freni, regolare e DEAPRIETE de este manual). Compruebe y
ingrassare le connessioni. ajuste los frenos y los cables del mismo.

Ajusle y engrase las conexiones. Reasegurar
{a arandela de oreja.
Revision 01
05/94
6 3 MAINTENANCE MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
-




6 4 MAINTENANCE MANUTENGAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
[ ]
XHP&60CA 3,6,30 mesl/ Motors. Rilerirsi al Manuale Costruttore Motore. 3,6,30 Motor. Refiérase al Manual del Fabricante del Motor.
XHP760CA 250,500,2500 meses / 250,
ore, 500, 2500
horas.
6 mesl/ Fiitro ofio compressore. Sostifuire. 6 meses/ Filtro de acaite daf Cambielo.
500 ore. 500 horas. COMpPresor.
Tubi flessibili. Controllare. Mangueras. Reviselas.
Linea di recupero. Pulire se necessario. Limea de barrido. L.impiela si fuera necesario.
Cinghia ventola. Sostituire. Correa del ventilador. Cambiela.
Sistema di pressione. - Controllare che tutti i componenti siano privi Cireuito de Presion Inspeccionar todas las piezas para ver si
di danni, deterioramenti o perdite. Sostituire estan danados o deteriorados o permiten
6 necessario, fugas. Recambiar como sea nacesario.
Cuscinetti motore. Riempire con grasso. Cojinetes de las ruedas Rellénelos de grasa.
1 anno/1000 Filtri aria. Sostituire. 1 afo/ Elementos del filtro da Cambielos.
ore. 1000 horas. aire.
Sfiato motore. Pulire Felemento. Respiradero del motor. Limpielo.
Impianto arresto di Controllare il funzionamento. Sistema do parada de Compruebe el funcionamiento de los
sicurezza. seguridad. interruptores.
Olio compressore. Sostituire. Acelte del comprasor. Cambielg.
Manometro. Toglierlo dalla macchina e controllarne la Manémetro Sacarlo de la maquina y comprobar su
taratura. Sostituire se necessario. calibracién. Recambiarlo si es necesario.
Regolatore di Controllare che questo funzioni Regulador de la Gomprobar que el regulador funciona
pressione. comrettamente. presion. correctamente.
1 anno/1000 Serbatoio di Esaminare completamente tutte le superfici 1 anos/1000 Tanque Separador Inspeccionar bien todas las superficies
ore oppure saparazione. esterne, sakdature e fissaggi. Riferire horas o externas, soldaduras y accesorios. Informar
come eventuale eccessiva corosione, danni segun lo acerca de cuakjuier coirosion excesiva,
definito la meccanici o di urto, perdite o altre determine la danos mecanicos o por impacto, fugas u
normative deteriorazioni. legisiacién ofros deterioros.
locall o local o
nazionall. nacional
2 anno/2000 Valvola di sicurezza. Toglierla dalla macchina e controllame la 2 ano/ Vélvula de Seguridad Sacarfa de la méquina y comprobar si se
ore. corretta pressione d'esercizio. Regolare come 2000 horas. acciona a la presion corecta. Ajustarla como
richiesto. Se& necesario.
Elemento separatore. Soslituire. Elemento separador. Cambielo.
Revision 01

05/94




XHPB60CA 4 anno/4000 Flessibifi. Sostiluire. 4 afto/ Mangueras Recambiarias
XHP760CA ore. 4000 horas.
€ annl/6000 Serbatoio di Togliere la piastra di coperchio ed eventuali 6 aflos/6000 Tanque Separador Quitar la chapa de tapa y cualesquiera
ore oppure separazione. dispostivi di fissaggio. Pulire accuratamente horas o accesorios necesarios. Limpiar bien el interior
come finterno ed esaminare tutte le superfici segun lo e inspeccionar todas las superficies inlernas
definho la interne e le saldature. determine la y las soldaduras.
normative legislacion
locall o local o
nazionall. naclonal
Se Elermnento separatare. Sostituire se danneggiato. Segiun sea Elernento separador. Céambielo si esta danado.
necessario. necesario.
Batteria. Pulire e ingrassare i poli. Baterfa. Limpie y engrase los bornes.
Separatore acqua. Riterirsi al Manuale Costruttore Motore. Dapdsito de agua. Refiérase al Manual def Fabricante del Motor.
Sisterna di Aggiungere antigelo e inibitore. Sistena de Anada anticongelante e inhibidores.
raffreddamento. refrigeracion.
Revision 01
05/94 |
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Revision 01

ROUTINE MAINTENANCE

This section refers o the various
components which require periodic
maintenance and replacement.

The SERVICEMAINTENANCE
CHART indicates the various
components’ descriptions and the
intervals when maintenance has totake
place. Oil capacities, etc., can be found
in the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

For any specification or specific
requirement on service or preventative
maintenance for the engine, refer tothe
Engine Manufacturer's Manual.

Compressed air can be dangerous if
incorrectly handled. Betore doing an
work on the unit, ensure that all
pressure is vented from the system and
that the machine cannot be started
accidentally.

If the automatic blowdown fails to
operate, then pressure must be
gradually relieved by operating the
manual blowdown valve. Suttable
personal protective equipment should
be worn.

Ensure that maintenance personnel
are adequately trained, competent and
have read the Maintenance Manuals.

CONSERVAGAO DE ROTINA

Esta sec¢do relere-se a vdios
componentes ~ que necessiiam
manutengao periddica e substituigao.

O PLANO DE SERVIGO / CON
SERVACAC descreve os vérios
componentes e intervalos em que a
manutengo deve ser efecluada. As
quantidades de 6leo, etc. podem ser
obtidas na INFORMAGAC GERAL
deste manual.

Para qualquer caracteristica ou
nacessidade especifica de servigo ou
conservaglio preventiva do motor
refira—se ao Manual do Motor.

O ar comprimido pode ser perigoso
se utilizado incorrectamente. Antes de
realizar qualquer intervengdo na
unidade, assegure-se que toda a
pressiio é libertada do sistema e que a
maquina nao pode ser posta em
funcionamento acidentalmente.

Se a vélula de descarga
automética nao actuar, a presséo tem
entdo de ser descarregada

adualments fazendo actuar a valvula

descarga manual. Deve ser usado
equipamento de protecgio pessoal
apropriado.

Assegure—se de que 0 pessoal de
manutengtio estd devidamente
treinado, é competents e estudou os
Manuais de Manutengao.

MANUTENZIONE

Questa seziona fa riferimento ai vari
componenti che richiedono
manutenzioni e sostituzioni periodiche.

Nalla TABELLA INTERVENTI /
MANUTENZIONE sonp indicati la
descrizione dei vari componenti e gli
intervalli di manutenziona. Per quanto
concerne le capacita dei diversi
serbatoi, olio etc.. possono essere
rilevate nella sezione INFORMAZION!
GENERAL/ di questo manuale.

Per ogni specifica richiesta o
chiarimento sulla manutenzione e Fuso,
riferirsi al Manuale Costruttore Motore.

L'aria compressa pud essere
ericolosa se usala incomrettamente.
rima di fare qualsiasi lavoro sull'unita,

assicurarsi che non ci sia pressione nel
sistema & che la macchina non parta
accidentalmente.

Se la valola di scarico della
pressione non funziona, la pressione
deve essers fatta uscire lentamente
tramite la valvola di scarico pressione
manuale. Bisogna indossare indumenti
di protezione personale.

Assicurarsi che tutto il personale
addetto alla manutenzione sia
adeguatamente addestrato,
competente ed abbia letto | Manuali di
Manutenzione.

MANTENIMIENTO DE RUTINA

Esta seccidn se refiere a los
componentes que requieren un
mantenimiento y sustitucion periodica.

La TABLA DE SERVICIO [/
MANTENIMIENTO indica la
descripeion de los componentes y los
ifervalos en que el mantenimiento
tiene que realizarse. La capacidad de
los distintos tanques o depdsitos, etc
puede encontrarse en la seccion
INFORMACION GENERAL de este
manual.

Refiérase al Manual del Fabricanta
de/ Motor para mayor informacion
sobre cualquier especificacién o©
requisito especifico de servicio ©
mgtntenimiento preventivo para el
motor.

El aire comprimido puede ser
peligroso si no se utiliza correctamente.
Antes de realizar ning(n tipo de trabajo
en la unidad, asegdrese de que ss ha
liberado toda la presion del sistema y
que la maquina no puede amrancar
accidentalmenta.

Si no funcionase el desahogo
automdético de la presion, ésta deber4
desahogarse gradualmente
accionando la vahula manual de

deshogo de la presion. Debera
utilizarse equipo adecuado de
proteccion personal.

Aseglrese de que el personal de
manfenimiento esta debidamente
entrenado y que ha leido los Manuales
de Mantenimiento.
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Pror to atlemmlmiI any
malintenance work, ensure that:-

all air pressure is fully discharged
and isolated from the system. if the
automatic blowdown valve is used for
this purpose, then allow enough time for
it to complete the operation.

. the machine cannot be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-stan devices.

aliresidual electrical power sources
{mains and battery) are isolated.

Prior to opening or removing
panels or covers to work inside
machine, ensure that:-

anyone entering the machine is
aware of the reduced level of protection
and the additional hazards, including
hot surfaces and intermitiently moving
parts.

the machine canngt be started
accidently or otherwise, by posting
warning signs and/or fitting appropriate
anti-start devices.

Antes de
trabalho de
assegure-se de que:-

todo o ar sob presséo foi totatmente
descaregado e cortado do sistema. Se
a valvula automdtica de despejo for
usada para este proposito, entdo dé
tempo suficiente para que a operagao
se complete.

Iniclar  qualquer
manutengao,

. a méguina nao pode de nenhuma
forma ou acidentalmente ser posta em
funcionamento. Cologque sinais de
aviso efou monte  dispositivos
apropriados anti-arranque.

. todas as fontes de energia eléctrica
residual (rede e baterias) estao
cortadas.

Antes de remover palnels ou
tampas para trabalhar no /nteriorda
maquina, assegure-se do
seguinte:-

de que quem entra na maquina esta
avisado do nivel de protecgao reduzido
e do aumento de risco, incluindo
superficies guentes e pegas moveis.

de que a maquina nac pode
acidentalments ou de ouira maneira ser

posta a frabalhar, colocando sinais de
aviso eo/ou montando dispositivos
apropriactos de anti-aranque.

Prima dl Inizlare qualsias! lavoro
dl manutenzione, assicurarsi che

. tuta laria compressa sia
completamente scaricala e isolata dal
sistema. Se per questo scopo, viene
utilizzata la valvola automatica di
scarico, lasciare il tempo sufficiente per
completare Foperazione.

. la macchina non possa essere
avviata accidentalments o in un alro
modo, affiggendo apposite avvisi di
avverlimento e/o montando apposit
dispositivi antiavviamento.

tutte le fonti di energia elettrica
residua (rete o batteria) siano staccate.

Prima dl rimuovere pannelll o
cofanature per lavorare all'interno
deftla macchina, assicurars] che:

. chiunque tocchi la macchina sia
conscio del livello ridotto di protezione
e dei maggion pericoli, compreso
superfici scottanti @ parti in movimento.

la macchina non possa essere
avviata accidentalmente oin altro modo
afiggendo  apposite  awvisi  di
avvertimemo efc montando appositi
dispositivi antiavviamento.

Antes do empezar cualquler tarea
de mantenimiento, cerciorese de:-

. que se alivie toda la presidn de aire
y se aisle de presiones el sistema. Si
ﬁara ellose usa &l purgador automatico,

ay que darle tiempo suficiente para
efectuar el alivio total.

. que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; poénganse
letreros de prevencion y/o coloquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.

. que se desconecten o aislen las
fuentes de electricidad (bateria y tomas
de energla eléclrica).

Antes de abrir o quliter tapas o
cublertas para meter manos en la
méquing, cerciérese de:-

que guienes pongan manos en la
méquina sepan que estan ahora mds
expuesto a tales riesgos como de tocar
superficies calientes y movimientos
intermitentes de mecanismos.

que no puedan arrancar la maquina
sin querer ni queriendo; pdnganse
letreros de prevencién y/o coloquense
dispositivos que  apropiadamente
impidan arrancar.
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Prior to  attempting any
maintenance work on a running
machine, ensure that:-

. the work carried out is limited to only
those tasks which require the machine
to run.

the work carried out with safety
protection devices disabled or removed
is limited to only those tasks which
require the machine to be running with
safaty protection devices disabled or
removed.

All hazards present are known (8.g.
pressurised components, electrically
live components, removed panels,
covers and guards, extreme
temperatures, inflow and outflow of air,
intermittently moving parts, safety valve
discharge etc.).

Appropriate  personal
equipment is worm.

Loose clothing, jewellery, long hair
elc. is made safe.

protective

. Waming signs indicating that
Maintenance Work is in Progress are
posted in a position that can be clearly
seen.

Upon completion of maintenance
tasks and prior to returning the
machine Into service, ensure that:-

the machine is suitably tested.

all guards and safety protection
devices are refitted.

All panels are replaced, canopy and
doors closed.

Hazardous materials are effactively
contained and disposed of.

Antes deo tentar executar
qualgquer trabalho numa méaquinaem
funclonamento, assegure-se do
segulnte:-

o trabalho executado esta limitado a
tarefas que requerem que a maquina
frabathe.

o trabalho executado com os
dispositivos de protecgiiode seguranca
anutados ou retirados esta limitado a
tarefas que requerem que a maquina
trabalhe com fais dispositivos de
seguranga anulados 0 removidos.

. Todos os riscos presentes S0
conhecidos (p.e. componentes sob
pressio, componantes com coirrente,
paineis removidos, tampas e guardas,
temperaturas altas, admissao e
exaustao de ar, pegas com movimento
intermitente, descarga de valvula de
seguranca eic.).

. de que & usado o equipamanto de
protecgao adequado.

. de que sao eovitadas roupas
folgadas, jéias, cabelos compridos efc.

de que sao usados sinais de aviso
em sitios claramente visiveis indicando
que se esta a proceder a Trabalhos de
Manutengdo.

Depols de terminadas as tarefas
de manutengfio ¢ antes de se voltar
a por a maquina em funclonamento,
assegure-se do seguinte:-

de que a méaguina foi devidamente
ensaiada.

. de que todas as guardas e
dispositivos de protecgio  estio
montados.

de que todos os paineis estéo no
lugar, e a cobertura e portas estao
fechadas.

de que se dispos apropriadamente
de todos os produtos perigosos.

Prima dl Inlzlare qualslas] lavoro
dl manutenzione su dl una macchina
In funzione, assicurars! che:

il lavoro eseguito sia lmitalo ad
interventi per i quali & necessario che la
macchina sia in funzione.

il lavoro eseguito con dispositivi di
protezicng di sicurezza disabilitati o
rimossi sia limitato soltanto a queghi
interventi che richiedono che la
macchina funzioni con detti dispositivi
di protezione disabilitati o rimossi.

tutti i presenti siano
conosciuti (es. componenti
pressurizzati,  componenti sotto
tensione elettrica, pannelli rimossi,
cofanature e protezioni, estreme
temperature, influsso e soffiata d'aria,
parti a mozione intermittente, scarico di
vahvole di sicurezza ecc.).

pericoli

attrezzatura adatta di sicurezza
venga indossata.

indumenti sciolti, gioielleria, capelli
lunghi ecc. vengano resi innocui.

avvisi che indichino che & in corso if
Servizio di Manutenzione vengano
affissi in una posizione chiaramente
visibile.

Al completamento dell’intervento
di manutenzione e prima di rimettere
la macchina In esercizio, assicurars)
che:
. la macchina sia stala
opportunamente collaudata.

tutte i dispositivi di protezione siano
stati rimessi a posto.

. tutti i pannelli siano stati rimontati,
cappcttatura e sportelli chiusi.

materiali pericolosi siano stati messi
in contenitori @ smakiti.

Antes de empezar alguna
operacion de mantenimiento enuna
maquina que estd en marcha,
cercldrese de:-

Que sélo se hagan operaciones
para las que sea necesario tener ia
méquina en marcha.

Que, si se haran operaciones para
las que se quitardn © suprimiran
dispositivos de proteccion, sélo sean
operaciones para las Qque sea
necesario tener la maquina en marcha
con dispositivos de  seguwidad
suprimidos o quitados.

Que estén conscientes de todos los
peligros (p. ej. dispositivos con prasidn,
piezas eléctricas con comiente,
guardas, tapas y cubiertas quitadas,
temperaturas extremas, aspiracion y
descargade aire, piezas en movimiento
intermitente, descarga por la valvula de
seguridad, etc.).

. Que se usa ropa y equipo de
proteccion personal.

Que se quilen o alajen pulseras,
ropa suella, cadenitas, etc. y se recojan
el cabello si lo tienen largo.

Que se pongan letreros de
prevencion ®. €j. Mdquina
Repardndose) donde sean bien
visibles.

Al terminar taroas de
mantenimientoy antes de ponerse la
maquina otra vez a trabajar,
cerclirese de:-.

Probar apropiadamente la mdquina.

. Colocar de vuella todos los
dispositivos de proteccion y las
guardas.

Colocar todas las tapas y cerrar el
capot y las compuertas.

Reccger y retirar los materiales
nocivos cualesquiera.
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PROTECTIVE SHUTDOWN SYSTEM

Comprises:

. Low engine oil pressure switch

. High engine water temperature
switch

. High discharge air temperature
switch
- Low water level switch.

. Separator tank thermal fuse.

Low engine oli pressure switch

At twetve month inmervals, test the
engine oil pressure switch as follows:

Remove the switch from the
machine.

Connect it to an independent low
pressure supply (either air or oil).

. Theswitchshould operate at 1,0 bar.

SISTEMA DE PARAGEM DE
PROTECGAO

PROTEZIONE
Compreende:

Interruptor da pressao do éleo do Interruttore bassa pressione olio

Interruptor de temperatura da égua Interruttore alta temperatura acqua

Interruptor de temperatura do ar de interruttore  alta temperatura aria

Interruptor de nivel de agua baixo Interruttore livello acqua basso

Fusivel térmico do tanque Fusibile termico serbatoio

interruptor da pressfio do éleo do Interruttore bassa pressione ollo

A cada doze meses de intervalo,
teste ¢ interruptor de pressao do 6leo
do moator como segue:

_ Ad intervallo annuale, controllare
linterruttore “pressione olio motore

Raemova o interruptor da unidade.
Ligue-o a uma fonte independente
de pressao {de ar ou 6leo).

Rimuovere Pinterruttore dall’'unita.
Connefterlo ad una indipendente
fonte di bassa pressione (sia aria

%gnemjptor devera operara 1,0 Linterruttore deve operare a 1,0bar.

SISTEMA DE PARADA
AUTOMATICA DE SEGURIDAD

Incluye:

. Baja presitn de aceite del motor

. Altatemperatura del agua del motor

. Alta temperatura de descarga.
Interruptor de bajo nivel del agua.

Fusible térmico del tanque de
separacion.

Baja presién de acelte del motor

A intervalos anuales, compruebe el
interruplor de la presién del aceite del
motor como sigua:—

Exiraiga el interruptor de la
maquina.

Conectelo a una fuente de presion
baja independiente (bien de aceite
o de aire).

. %Iaiplenup!or debe funcionar a 1,0
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Tomperature swihch(es)

At three month intervals, test the
temperature switch circuit(s) as follows:

. Start the machine.

. Disconnect each switch in turn, the
machine should shutdown.
Re—connect the switch.

NOTE: Do not press the load button.

High engine water temperature
swich

At twelve month intervals, test the
waler temperature switch by removing
it from the machine and immersing in a
bath of heated ocil. The switch should
operate at 100°C.

High disc! tr
ig - harge alr temperature

Attwelve month imtervals, test the air
discharge temperature switch by
removing & from the machine and
immersing in a bath of heated oil. The
switch should operate at 120°C.

CAUTION: Never remove or replace
switches whan the maching is running.

Separator tank thermal fuse.

At three month intervals, test the
thermal fuse circuit as follows:

Disconnect the fuse, the unit should
shut down.
. Re-connect the fuse.

Interruptor(es) de temperatura

Trimestralmente, ensaie  o(s)
circuito(s) do(s) interruptores de
temperatura como segue :

. Ponha a méquina em
funcionamento.

. Desligue cada um dos inferuptores
— a unidade deve parar.

. Ligue novamente os intemuptores.

NOTA: Nao camregue no botao de
carga.

Interruptor de temperatura da figua
do motor

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperatura da
agua removendo-o da maquina e
imergindo-o num recipienie com 6leo
aquecido. O interruptor devera operara
100°C. Substitua o interruptor.

Interruptor de temperatura do arde
descarga

Com intervalos de doze meses,
teste o interruptor de temperatura do ar
de des a removendo-o da méquina
eimergindo-o numrecipiente com dleo
aquecido. O interruptor devera operar a
120°C. Subslitua o interruptor.

PRECAUGOE: Nunca remova ou
substitua os interruptores quando &
madquina estd em funcionamento.

Fusfvel térmico do tanque
separador.

Trimestralmente ensaie o circuito do
fusivel térmico como segue:

Desligue o fusivel, a maquina deve

parar.
Volie a ligar o fusivel.

Interruttore(f) temperatura

. Ogni tre mesi, controllare ili
circuito/i  dell'/degli interruttorefi
temperatura come segue:

«  Avviare Funita.

. Disconnettere gli interruttori a turno,
l'unita deve nersi.

. Riconnettere gli inferruttori.

NOTA: Non premere il pulsante di
carico.

Interruttore aka temperatura acqua
motore

Ogni 12 mesi, confrollare i
termostato dellacqua rimuovendolo
dalla sede 8 immergendolo inun bagno
d'olioriscaldato. il termostato dovrebbe
intervenire a 100°C. Sostituire il
termosiato.

Intervuttore alta temperatura arla allo
scarico

Ogni 12 mesi, controllare il
termostato aria rimuovendolo dalla
sede e immergendolc in unbagno d'olio
riscaldato. 1l termostato govrebbe

imtervenire a 120°C. Sostituire il
termostato.
ATTENZIONE: Non rimuovers in

nassun caso o sostituire intorrutfori
quando la macchina é operante.

Fusihlle serbatolo

separatore

termico

Ogni tre mesi, testare il circuito del
tusibile nel modo seguente:

Staccara il fusibile, la macchina a
questopunto sidovrebbe spegnere.
Ricollegare il fusibile.

Interruptores de temperatura

A intervalos frimestrales,
compruebe el circuito del (de los)
interruptor(es) de temperatura como
sigue;

. Amanque la maguina.

. Desconecte cada interruptor por
turnos (la unidad debe pararse).

. Vuelva a conectar el interruptor.

NOTA: No pulsar el boton de carga.
Alta temperatura del agua del motor

A intervalos anuales, compruebe el
interuptor de temperatura de agua,
quitandolo de la maquina
sumergiendolo en aceile caliente. El
interruptor debe funcionar a 100°C.
Sustituir el interruptor.

Ala temperatura de descarga.

A intervalos anuales, compruebe el
interruptor de temperatura de descarga
de aire, quitandolo de la maquina Ey
sumergiendolo en aceite caliente. El
imermuptor debe funcionar a 120°C.
Sustituir el interruptor.

PRECAUCION: Nunca extraiga ©
cambie los interruptores cuando ia
mdquina esté en funcionamiento.

Fusible térmico del tanque de
aeparachon,

Cada tres meses, comprobar el
circuito del fusible térmico como sigue:

Dasconectar el fusible; deberd
pararse la maquina.
Conectar de nuevo el fusible,
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Low water level switch.

The low water level switch should be
tested annually by  draining
approximately 10 litres of water fromthe
radiator via the drain plug. The low
water level light should then iluminate
when the key switchis turnedto position
1.

CAUTION: Do not drain water from the
radiator whiist the machine is running.

SCAVENGE LINE

The scavenge line runs from the
combined orifice/drop tube in the
separator tank, to the orifice fitting
located in the airendl.

Examine the orifice check valve and
hoses at every service or in the event of
oit carryover into the discharge atr.

It is good preventative maintenance
tocheckthatthe scavenge line andtube
are clear of any obstruction each time
the compressor lubricant is changed as
any blockage will result in oil carryover
into the discharge arr.

COMPRESSOR OIL FILTER

Refer to the MAINTENANCE
CHART in this section for the
recommended servicing intervals.

Interruptor de nivel de dgua balxo

O comutador de baixo nivel de agua
deve ser testado anualments,
drenando aproximadamente 10 litros
de &gua do radiador pelo bujao de
dreno. A luz avisadora da baixo nivel de
égua deve acender-se quando o
comutador de chave é virado para a
posigao /.

PRECAUCAO: Nao drene dgua do
radiador enquanto a méquina estiver a
trabalhar.

LINHA DE DRENOQ

A linha de dreno vaidesde otubode
queda/orificio no  reservatorio de
separagio, até ao orificio de ligagto
localizado do lado do "airend”.

Verifique o orificio de retengao e
mangueiras em todas as infervengdes
ou quando o ar arrastar dlao.

Constitui boa prdtica de
conservagao, sampre que o lubrificante
do compressor & mudado, verificar que
a conduta de dreno e o tubo estdo
isentos de qualquer obstrugao, pois
qualquer entupimento resulta no
arastamento de ¢leo pelo ar
comprimido.
FILTRO DE OLED
COMPRESSOR

ra—-s¢ _avc PLANO DE
CONSER VACACOnestaseccaoparaos
intervalos recomendados de
intervencgao.

DO

Interruttore fivello acqua basso

Linterruttore basso livelio acqua
dovrebbe essere controllato
annualmente, togliendo
approssimativaments 10 litri di acqua
dal radiatore tramite il tappo di scarico.
La spia basso livello acqua dovrebbe
accendersi quando linterrutiore a
chiave & nella posizione /.

ATTENZIONE:Non togfiere acqua daf
radiatore mentre la macchina 8 in
funzione.

LINEA RECUPERO

La linea di recupero passa
dalfinsieme dell'orifizio/tubo di caduta
nel serbatoio separatore, all'orifizio
posto sul compressore.

Esaminare lorifizio della vatvola di
non riformo & i tubi flessibili ad ogmni
manutenzione o nel casodi presenza di
olio scaricato con l'aria.

E' buona manutenzione preventiva
controltare che la linea di recupero e il
tubo siana liberi da ogni ostruzione ogni
volta che I'olio del compressore viene
sostituito, poich® ogni ostruzione
procureré l'inconveniente di olio allo
SCarico.

FILTRO OLIK) COMPRESSORE

Riferir alla TABELLA
MANUTENZIONE in questa sezione
per gli intervalli raccomandati.

Interruptor de bajo nive! del agua.

E!linterruptor de nivel insuficiente de
agua del motor debera comprobarse
anuatmente extrayendo
aproximadamente 10 liros de agua del
radiador a través del tapon de drenaje.
Debera encenderse e} indicador de
nivel insuficienta de agua del motor
cuando el interruptor de llave
se coloque en la posicion /.

PRECAUCION: No vaciar el agua deof
radiador mientras la méquina estd en
funcionamiento.

LINEA DE BARRIDO

La iinea de barrido va desds el tubo
orificioc combinado en el calderin
separador, &l anclaje de! orificio en la
unidad compresora.

Examine la vélvula de no retorno del
orificio y las mangueras cada vez que
realice elservicio o en el casodeque se
produzeca un escape de aceite al airede

descarga.

Es una huena precaucion el
comprobar que la linea de barrido y el
tubo estén limpios de cualquier tipo de
obstruccion cada vez que se cambie el
lubricante del compresor ya que
cualquier tipo de bloqueo producird
escapes de aceite al aire de descarga.

FILTRO DE
COMPRESOR

Refidrase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO de esta seccion
para mayor informacién sobre los
intervalos de servicio recomendados.

ACEITE DEL




XHP&6OCA

XHP760CA Removal Remog#io Rimozione Extraccion
WARNING: Do not remove the ADVERTENCIA: NfSo remova o AVVERTENZE: Non rimuovere 1l ADVERTENCIA: No oxtraiga ellos
fliter(s) without first making surethat  filtro{s) sem primelramente se flitro(l) senza prima accertarsiche la filtros sin asegurarse primeramente
the machine Is stopped and the assegurar que a maquilna estd macchina sia ferma o che il sistoma de que la unidad esta detenida y de
system has been completely completamente parada e que o sia scaricato dell’arla in pressione. que el sistema ha sido lberado
relieved of all alr pressure. (Refer 1o sistema fol Intelramente allviado da  (Riferirsi ALL'ARRESTO DELL'UNITA totalmente de toda la presiénde alre. -
STOPPING THE UNIT in the pressfio de ar. (Referir-se & nella sezione ISTRUZION! D! (Refiérase al parrafo DETENCION DE
QOPERATING INSTRUCTIONS section FPARAGEM DA UNIDADE nas OPERAZICNE). LA UNIDAD en la seccion
of this manual). INSTRUCOES DE OPERACAQ deste INSTRUCCIONES DE

manual). FUNCIONAMIENTO de este manual).
Clean the exterior of the filter Limpe o exterior do fitro @ remova o Pulire I'esterno del filtro @ imuoverio Limpie el exterior de la carcasa filtro
housing and remove the spin—on elemento ciclone rodando—o no sentido  ruotandoloin senso antiorario. y extraiga el elemento que se enrosca
element by turning it in a anti-horario. girandolo en direccion contraria a la de
counter—clockwise direction. las agujas del reloj.
Inspection Ins 20 Controlio Inspecckon
xamina the filter element. xamine o elemento do filro. Controllare il filtro. xamine el filtro.
CAUTION: if there is any indication of PRECAUGAQ: Se houver quakquer ATTENZIONE: Se c¢'é qualche PRECAUCION: Siexisten muestrasde
the formation of varnishes, shellacs or indicagdode formagiode vemniz, goma indicaziona di  formazions  di  formacidn de bamicss, lacas, efc en el
lacquers on the fiftar element, it is @ ou lacas no elemento do filtro, 6 uma vemice,lacche, @ un segnala che l'olio  fillro, es porque el aceite de
warning that the compressor lubricating indicagdo que o lubrificarte do che lubrifica e raffradda if compressore  refrigeracidn y lubricacidn del motor se
and cooling ol has deteriorated and that compressor estd alterado e deve ser e deterioralo e deva essere sastituito ha deteriorado debe cambiarse
it should be changed immaediately. mudado imediataments. Refira-se a .immediatamente. Riferirsi alla sezione inmediatamente. Refidrase a la seccion
Refer to LUBRICATION later in this LUBRIFICACAQC desta secpdo. LUBRIFICAZIONE. LUBRICACION que se encuentra més
section. adelante en esta misma seccion,
Reassembly Remontagem Riassemblagglo Montaje
Clean the filler gasket contact area Limpe a superficie de contacto da Pulire la guarnizione del fittro,oliarla, Limpie el drea de contacto de la
and installthe new element by screwing junta do filtro e instale um elemento e installare I'elemento avvitandolo in junita e insiale el nuevo filiro
in a clockwise direction until the gasket novo rodando—o no sentido hordrio, até  senso orario fino al suo seraggio emoscandolo en el sentido del
makes contact with the fiter housing. que a junta encoste ao alojamento do complato. Ruotarlo poi di un altro /5 -  movimientode las agujas del relojhasta
Tighten a further % to ¥, of a filtro. Aperte-o com /> a 3, de volta. 3/ digiro. que la junta haga contacto con la
revolution. carcasa del filtro. Apriete otra media o
tres cuartos de vuelta.
CAUTION: Start the machine (refer to  PRECAUGAO: Ponha o maquina em ATTENZIONE: Avviare tunith PRECAUCION: Aranque el unidad
PRIOR TO STARTING and STARTING funcionamento (refira—se &s secpfes (riferendosi alla sezions (refibrase a los pdrrafos ANTES DE
THE UNIT in the OPERATING ANTES DO  ARRANQUE o PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTO) ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
INSTRUCTIONS section of this ARRANQUE deste manual) e verifique e controllare che non ¢ siano perdite UNIDAD en la seccién
manual} and check for leakage befora  se hd fugas antesdamdquina serposta  prima di awiare Funita. INSTRUCCIONES DE
the machine is put back into service. em servigo. FUNCIONAMIENTOQO de este manual) y
comprueba si se producen escapes
antes de quela mdquina vuelva a entrar
o Servicio.
Revision 01
05/94
MANUTENCAO MANUTENZIONE MANTENIMIENTO
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COMPRESSOR OiL SEPARATOR
ELEMENT

Rofer to the SERVICE [/
MAINTENANCE CHART in this section
for service intervals,

Removal

WARNING: Do not remove the
fllter{s) without first making sure that
the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure. (Reler to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Disconnect all hoses and tubes from
the separator tank cover plate. Remove
the drop-tube from the separator tank
cover plate and then remove the cover
plate. Remove the separator element.

Inspection
Examine all hoses and tubes, and
replace if necessary.

Reassembly

Thoroughly clean the orifice/drop
tube and filter gaskel contact area
betore reassembly. Install the new
element.

ELEMENTO SEPARADOR DO OLEO
DO COMPRESSOR

Refira-se a tabela de
SERVICO/CONSERVACAO para os
intervalos de servico.

Remocfio

ADVERTENCIA: N2 remova o
fiiro{s) sem primeiramente se
assegurar que a maquina estd
completamente parada ¢ que o
sistema fol Intelramente aliviado da
pressfiode ar. (Refira-se 4 PARAGEM
DA UNIDADE nas INSTRUCOES DE
OPERACAQ deste manual).

Desligue todas as mangueiras o
tubos da tampa do separador. Remova
o dreno da tampa do separador
removendo seguidamente a tampa.
Remova, 0 elemento separador.

Inspecgfio
Examine todas as mangueiras e
tubos e substitua-os se necessdrio.

Remontagem

Limpe completamenie o tubo de
queda/onificio & a drea de encosto da
juta do filro antes de fazer a
montagem. Monte o elemento novo.

ELEMENTO SEPARATORE OLIO
COMPRESSORE

Riferirsi alla CARTA
MANUTENZIONE di questa sezions
per gli intervalli di sostituzicne.

Rimozione

AVVERTENZE: Non rimuovere [l
flitro senza prima assicurarsi che la
macchina sia amrestata e che Il
sistema sla completamente scarico.
(riferirsi  alla sezione ARRESTC
DELL'UNITA di questo manuale).

Scollegare tutti i flessibili @ i tubi dal
coperchio del serbaloio separatore.
Rimuovere il tubo di recupero dal
coperchio del serbatoio separatore e
quindi rimuovere il coperchi.
Rimuovere l'elemento separatore.

Controlio
Esaminare tutti i flessibii e i
sostituirli s& necessario.

Rimontagglo

Pulre accuratamente l'area di
contatto del tubo di scaricofforo e la
guarnizione del filtro prima del
rimontaggio. Installare il nuovo filiro.

ELEMENTO SEPARADOR DE

ACEITE DEL COMPRESOR

Refié¢rase a la TABLA DE
MANTENIMIENTO/SERVICICdeesta
seccidn para mayor informacion scbre
los intervalos de servicio.

Extraccion

ADVERTENCIA: No extralga los
filtros sin asegurarse anterlormente
de que la maquina esté paradza y el
sistema ha sido totalmente liberado
de la preslon de alre (Refiérase a las
secciones PARADA DE LA UNIDAD e
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Desconecte todas las mangueras y
tubos de la tapa que cubre el tanque
separador. Exiraiga el tubo de salidade
la tapa que cubre el tanque separador
y extraiga a continuacién la tapa.
Extraiga el elemento separador.

Inspeccion
Examine fodas las mangueras y
tubos y cambielos si fuera necesario.

Montaje

Limpie completamente el tubo
orificio, la valvula antiretorno y la zona
de contactode lajunta con el filtro antes
de montarlo. Instale el nuevo elemento.
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WARNING

Do not remove the staple fromthe
antl-siatic gasket on the separator
element since it serves to ground
any possible static bulld-up. Do not
use gasket sealant since this will
affect electrical conductance.

Reposition the cover plate, taking
care not to damage the gasket, and
replace the cover plate scraws
tightening in a criss—cross pattern tothe
recommended torque (refer to the
TORQUE SETTING TABLE later in this
section).

Replace the drop-tube and
reconnect all hoses and tubes to the
separator tank cover plate.

Replace the compressor oil (refer to
LUBRICATION later in this section).

CAUTION: Start the machine (refer to
PRIOR TO STARTING and STARTING
THE UNIT in the OPERATING
INSTRUCTIONS section of this

manual) and check for leakage before’

the machine is put back into service.

ADVERTENCIA

Nao retire o agrafo do elemento
separador uma vez que este serve
para conduzir para a tera a
electricldade estatica que so gera.
N#o use produto vedante pols este
afectara a conductancia eléctrica.

Reposicione a tampa, tomando
cuidado para nao danificar a junta, e
recoloque os parafusos apertando-os
em ¢ruz com o binario recomendado
(Refira-se & TABELA DE BINARIOS
MAIS ADIANTE).

Reinstale o dreno e reaperte todas
as mangueiras e tubos da tampa do
separador.

Aefaca o nivel de dlec (Refira-se a
LUBRIFICAGAQ mais adiante).

PRECAUGAO: Ponha a mdquina em
funcionamento (refira—se as secgdes
ANTES DO  ARRANQUE ¢
ARRANQUE deste manual) e verifique
sa hd fugas antes damdquina serposta
em Servigo.

AVVERTENZA

Non rimuovere assolutamente la
graffetta posta sull’'elemento
separatore {attraverso le
guarnizionl) poiché essa serve a
scaricare a massa eventuall correntl
statiche. Non usare ermetico da
guamizione polché questo Influlsce
sulla conduttanza elettrica.

Riposizionare il coperchio, facendo
attenzione a non danneggiare la
guarnizione e mettere le viti del
coperchio sermandole a croce con la
coppia raccomandata (riferirsi alla
sezione TAVOLA COPPIA DI
SERRAGGIO).

Sostituire il tubo di recupero e
riconnettere {utti i flassibili o tubi al
coperchio del serbatoio separatore.

Sostituire  Folio  compressore
{riterirsi alla sezione
LUBRIFICAZIONE).

ATTENZIONE: Awviare funita
{riferendosi afla sezione

PREAVVIAMENTO e AVVIAMENTQO)
e controflare che non ¢ siano perdite
prima di avviare 'unita.

ADVERTENCIAS

No desmontar la grapa del
elemento separador ya que Slrve
para descargar a tlerra cualquier
posible carga estética que se haya
generado. No poner sellante para
Juntas, pues afecta la conductividad
eléctrica.

Vuslva a colocar la tapa teniendo
cuidado de nodanar la jurta y vuelva a
colocar los tornilos de la tapa
apretandolos en cruz al par de apriete
recomendado (refiérase ala TABLA DE
PARES DE APRIETE que se encuentra
en esta misma seccion).

Vuelva a colocar el tubo de salida y
conecte todas las mangueras y tubos a
la tapa que cubre el tanque separador.

Cambie el aceite del compresor
(refierase al parrafo LUBRICACION
que S8 encuenira en esla misma
seccion),

PRECAUCION: Arranque el unidad
(refiérase a los pdrrafos ANTES DE
ARRANCAR y ARRANQUE DE LA
UNIDAD an la seccion
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual) y
compruebo si se producen escapes
antes de que la maquina vuelva a entrar
en servicio.
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COMPRESSOR OIL COOLER AND
ENGINE RADIATOR

When grease, oil and dint
accumulate on the exterior surfaces of
the oil cooler and radiator, the efficiancy
is impaired. It is recommended that
each month the oil cooler and radiator
be cleaned by directing a jet of
compressed air, (carrying if possible a
non-flammable cleaning solvent) over
the exterior core of the cooler/fradiator.
This should remove any accumulation
of oil, grease and dirt from the exterior
core of the cooler so that the entire
cooling area can radiate the heat of the
lubnicating and cooling oilwater into the
air stream.

WARNING: Hot engine coolant and
steam can cause Injury. When
adding coolant or antireezo solution
to the engine radiator, stop the
engine at least one minute prior to
releasing the radiator filler cap.
Using a cloth to protect the hand,
slowly vrelease the flller cap,
absorbing any released fluld with the
cloth. Do not remove the flller cap
untl all excess fluld Is released and
the engine coolling system Hhilly
depressurised.

WARNING: Follow the Instructions
provided by the antlireeze suppller
when adding or draining the
antifreeze solution. it Is advisable to
wear personal protective equipment
to prevent skin and eye contact with
the antireeze sotution.

ARREFECEDOR DO OLEO DO
COMPRESSOR E RADIADOR

Quando gordurosos, ¢leo e poera
acumulados nas superficies exteriores
do arefecedor e radiador, a sua
eficiéncia diminui. E recomenddvel qus
todos os meses o arretecedor de dlev e
oradiador sejam limpos com jactode ar
{misturado com solvente ndo
inflamdvel, se possivel) pelo exterior
através do nacleo. Isso deve remover
toda a acumulagao de ¢leo, massa e
sujidade do nacleo exterir do
arretecedor e radiador @ eniao toda a
drea de arefecimento pode dissipar o
calor do dleofdgua no fluxo de ar.

ATENGAO: Liquklo quente de
arrefecimento do motor e vapor
podem causar ferimentes. Quando
atestar com agua ou com
antl-congelante, pdre o motor pelo
menos um minuto antes de retirar o
tampéo do radiador. Usando um
pano para proteger a mio,
desenrosque lentamente o tamp#o,
absorvendo com o pano qualquer
fluldo que se liberte. Nio retire o
tamp#io do radlador sem que todo o
fluido em excesso tenha skio
lbertado e sem que o sistema de
arefecimento fique totalmene sem
presséo.

Cumpra com as
instrugdes fornecidas pelo
fabricante do  antl-congelame
quando estiver a atestar ou a drenar
esia solucio. E aconselhavel usar
equipamento de protecgio pessoal
para evitar o contacto da solugfio
antl-congelantecom apeleecomos
olhos.

ATENGAO:

REFRIGERANTE OLIO
COMPRESSORE E RADIATORE

Quando il grasso, Folio e lo sporeo si
accumulano sulle superfici esterne del
refrigerante e del radiatore, la loro
efficienza diminuisce. Siraccomanda di
pulirli ogni mese dirigendo sull'esterno
dei passagi dei due elementi un getto
d'aria compressa contente, se
possibile, un solvente antifiammabile.
Questo dovrebbe rimuovere qualsiasi
accumulo di olio, grasso e sporco dai
passaggi esterni dei due elementi,
cosicché Tlintera area raffreddante
possa iradiare il calore del sistema nel
flusso d'aria.

AVVERTENZA: Refrigerantl e vapori
del motore possono causare
Infortuni. Prima di agglungere del
refrigerante oppure una soluzione
antirefrigerante al radlatore del
molore, spegnere Il motore per
almeno un minuto prima di svitare LI
tappo del radiatore. Adoperando un
panno per proteggere la mano,
allentare It tappo del radlatore
assorbendo col panno steaso
l'eventuale flukio [berato. Non
togliere completamente il tappo fino
a quando tutto I'eccesso di fluldo
non sla stato lIberato od li sistema di
raffreddamento del motore non sia
depressurizzato.

AVVERTENZA: Osservare le
Istruzionl fornite dal fabbricante
dell'antirefrigerante quando sl
agglunge o sl drena la soluzione
antirefrigerante. SI consiglla a1
Indossare un equlipagglamento
personale proteftivo al fine di
prevenire contatto della soluzione
antirefrigerante con la pelle e con gll
occhl.

ENFRIADOR DEL ACEITE DEL
COMPRESOR Y RADIADOR

Cuando se acumula grasa, aceite y
suciedad en las superficies exteriores
del enfriador de aceite y en el radiador,
su eficacia disminuye. Se recomienda
que cada mes se impie el enfriador de
aceite y el radiador dirigiendo hacia la
parte exterior del enfriador o del
radiador un choivo de aire comprimico
{que lleve disuelio, si fuera posible, un
disolvente limpiador que no sea
inflamable). Esto deberfa extraer
cualquier acumulacion de aceite, grasa
y suciedad de la parte exterior del
enfriador de modoe que toda el area de
enfriade pueda disipar el calor del
lubricante y del agua o acette de
refrigeracién a (a comriente de aire.

ADVERTENCIAS: Evitese
quemaduras por el liquido de
enfriamiento y su vapor. Cuando se
procede a afiadir agua o
anticongelante en el radlador, parar
el motor por o menos un minuto
antes de afiojar el tapén del radiador,
Con un pafic para protegerse la
mano, aflojar el tapon de a poco, y tal
que sl escapa liquido lo absorba el
pafo. Reclénquitar el tapéncuando
no salga mas liquldo excedente y el
circulto de enfriamlento del motorse
haya aliviado de toda presion.

ADVERTENCIAS: Para afadlr y para
drenar la mezcla antkongelante
siganse Ilas Instrucclones del
proveedor. Se aconsela usar
anteojos y prendas de protecclién
para resguardarse contra
salpicaduras o demrames de
anticongelante.
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AIR FILTER ELEMENT

The air fitter should be inspected
reguia (refer to the
SERVICE/MAINTENANCE CHART)
and the slement replaced when the
restriction indicator shows red or every
1000 hours, whichever comes first. The
dust collector box{es) should be
cleaned daily (more frequentty in dusty
operating conditions) and not allowed 1o
become more than half full.

The safety element should be
renewed every 3000 hours or every
thid change of the main element,
whichever comes first.

Removal

CAUTION: Never remove and raplace
element(s) when the machine is
running.

Clean the exterior of the filter
housing and remove the filter element
by releasing the nut.

If the saftety element is to he
renawed, thoroughly clean the interior
ofthe filter housing prior to removing the
safety element.

Inspection

heck for cracks, holes or any other
damage to the element by holding it up
lo ?d light source, or by passing a lamp
insice.

CAUTION: If inspection reveals
damage to the main element, the safety
element must be replaced.

ELEMENTO DO FILTRO DE AR

O fitro de ar deve ser veriticado
regularmente (Refra-se & TABELA DE
SERVICO/CONSERVACAD) e o
elemento substituido quando o
indicador de restrigho atingr o
encarnado ou todas as 1000 horas, o
que primeiro ocorra. O colector de
poeiras deve ser limpo diariamente
{mais frequentemente em locais
poeirentos) e n#o permitir que
ultrapasse mais que meio cheio.

Q elemento de seguranga deve ser
substituido cada 3000 horas ou em
cada tercera muda do elemento
principal, conforme o que aconteca
primeiro.

Remogfio

PRECAUCAO: Nunca remover e
substituir elemento(s) com a maquina
em funcionamento.

Limpe o exterior do alcjamento do
filtro e remova o elemento soltando a

porea.

Se o0 elemento de seguranga vai ser
substituido, limpe muito bem o interior
do alojamento do filtro antes de retirar o
elemento de seguranga.

i

orifique se ha cortes, furos ou
qualquer outro dano no elemento
segurando-o conira a luz ou passando
uma lAmpada no interior.

PRECAUGAO: Se a inspeccdo revela
danos no elemento principal, o
elementc de seguranga tem de ser
substituido.

FILTRO ARIA

Hl fitro aria deve esserae controllato
rﬁﬂ_olarmenta (riferirsi alla TABELLA
INTERVENT! / MANUTENZIONE} e
I'elementosostituitoquando Mindicatore
di restrizione & rosso oppura ogni 1000
ore (il primo termine annutla Faltro). La
coppa(e) raccogli polvere deve essere
pulita giornalmente {pilt
frequentemernte in condizioni gravose
e non deve contenere pid della meta di
polvere.

L'elementodisicurezza deve essere
sostituito ogni 3000 ore oppure ognitre
cambio  dellelemento  principale,
all'occasione che sipresentaper prima.

ATTENZIONE: Non togliers o sostituire
in aleun caso ftelemento con fa
macchina in moto.

Pulre l'esterno del contenitore,
Logérera l'elemento fitrante svitando il
ado.

Sel'elementodisicurezza non viens
rinnovate, pulire accuratamente
l'internc della sede del filtro prima di
rimuovere Pelemento di sicurezza.

Controlio

Controllare crepe, fori o ogni altro
danno all'elemento sollevandolo verso
una fonte luminosa o passando una
lampada all'interno.

ATTENZIONE: Se l'ispezione rivela dei
danni all'elemento principale,
F'elemento di sicurezza deve ossere
sostituito.

FILTRO DE AIRE

El fitro de aire deberd
inspeccionarsa regularmente {refiérase
a la TABLA DE MANTENIMIENTO /
SERVICIO) y se deberda sustituir el
elemenio cuando el indicador de
restriccion estdé en rojo o cada mil
horas, lo primero que ocumra. El
deposito /depdsitos del colector de
polvo deberdn limpiarse diariamente (o
incluso més frecuentemente si se
trabaja en condiciones donde haya
mucho polvo) y nunca se permitird que
se llenen a mas de la mitad.

El elemento de seguridad se debe
recambjiar cada 3.000 horas de trabajo,
0 a cada tercer cambio del cartucho
principal, lo que transcurra primero.

Extraccion

PRECAUCION: No saque o vuelva a
colocar nunca los elemento scuando la
mdquina estd en funcionamiento.

Limpie el exterior de la carcasa del
filtro v extraiga el filtro aflojando la
tuerca.

Cuando se va & recambiar el
elemento de segquridad, [limpiar
minuciosamente e interior  del
alojamiento del fitro antes de sacar
dicho elemento.

Inspeccion

ompruebe que no existan rajas,
agujeros 0 cualkquier otro tipo de danos
enelslemento colocandolo frente auna
fuente de luz o introduciendo una
lampara en su interior.

PRECAUCION: Si al inspeccionar el
cartucho principal se encuentra que
asta dafado, se tlene que recambiar el
elemento de seguridad tambign.

6.19

MAINTENANCE

MANUTENCAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO




6.20

MAINTENANCE

MANUTENGAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

XHP660CA
XHP760CA

Revision 01
05/94

Check the seal at the end of the
element and replace if any sign of
damage is evident.

Reassembly

Assemble the new element into the
fiter housing ensuring that the seal
seats property.

Secure the element in the housing
by hand tightening the nut.

Assembls the dust collector box
parts, ensuring that they are comrectly
positioned.

Before restarting the machine,
check that all ctamps are tight.

NOTE: In the event that a new filter
element is not readily available, the
element can be re-usad after cleaning.
In this case the following procedure
must be carried oul:

Clean the element by directing a jet
of clean, dry compressed air, no more
than 5 bar, at an angle of 45 degrees to
the outside of the element. Carefully
blow any dust from each fold of the
element.

Compressed air cleaning is only
recommended when a new element is
not available.

CAUTION: Safoty efements must not
be dleaned and re-used.

Verifigue a junta no topo do
elemento e substitua-a se qualquer
sinal de dano for visivel.

Remontagem

Instale 0 novo elemento dentro do
filtro assegurando-se que a junta
assenia correctamente.

Segure 0 elemento no alojamento
¢om a mao apertando a porca.

Remonte as pec¢as do colector de
poeira, assegurando-se que esiao
comectamente instaladas.

Antes de amancar a maquina,
verifique se todas as bragadeiras estao

apertadas.

NOTA: Na eventualidade de um
elemento novo n#o estar disponivel
rapidamente, 0 mesmo elemento pode
ser reutilizado apds limpeza. Neste
caso, 0 seguinte procedimento deve
ser seguido:

Limpe o elemento dirigindo um jacto
de limpeza, ar comprimido seco, a n&o
mais de 5bar (75psi) comum angulode
45° para o exterior do elemento.
Cuidadosamente sopre toda a poeira
de cada uma das dobras do elemento.

A limpeza com ar comprimiio é
apenas recomendada quando um
elemento novo nao esta disponivel.

PRECAUCOES: Elementos do
seguranca ndo devem ser limpos e
voltados a usar.

Controllare la tenuta alta fine
delfelemento e sostituirlo se ¢i sono
evidenti segni di danno.

Rlassemblagglo

Assemblare it nuovo elemento nel
suo contenitore assicurandosi che la
tenuta sia ben a contatto.

Assicurare I'elemento nel
contenitora stringendo a mano il dada.

Assemblare le parti della coppa
raccogli polvere assicurandosi che
siano correttamente posizionate.

Prima di avviare la macching,
controllare che tutte le clampe siano
strette.

NOTA: Nel caso che un filtro nuovonon
sia disponibile, Felemento pud essere
riusato pulendolo. in tal caso sequire la
procedura seguente;

Pulte Felemento usando ungettodi
aria compressa pulita (secca) a non pid
di5 bar (75psi) con un angolo di 45 gradi
all'esterno dell’'elemento. Con
attenzione, soffiare la polvere da ogni
piega delfelemento.

Tale sistema & da utilizzare solo nel
¢aso non sia disponibile un filtro nuovo.

ATTENZIONE: Gli elementi di
sicurezza non devono essera puliti @
riusati.

Comprusbe el sello que se
encuentra en el extremo del elemento y
cambiglo si hay muestras evidentes da
danos.

Montaje

Vuelva a montar el elemento nuevo
en la carcasa del filiro asegurdndose de
qus el sello se coloca apropiadamente.

Asegure el elemento a la carcasa &
mano, apratando la tuerca.

Monte las partes de la caja del
colector de polvo, asegurandose de
gue estén colocadas en su sitio.

Antes de volver a amancar la
mégquina, compruebe que todas las
abrazaderas estén bien colocadas.

NOTA: En el caso de que no se
encuentre disponible un filtro nuevo,
puede volver a utilizarse el elemento
usado después de limpiarle. En tal
caso, deberdq adoptarse el siguiente
procedimiento:

Limpie el elemento dirigiendo hacia
su parte exterior un chorro de aire
comprimido limpio y seco a una presion
no superior a 5 bar (75 psi) a un dngulo
de 45 grados. Elimine asl y con cuidado
cualquier parlicula de polvo que se
encuentre entre los dobleces del
elemento.

Este procedimientoc es solo
recomendable cuando no se encuentre
disponible un nuevo elemento.

PRECAUCION: No se limpie un
elementa de seguridad para volver a
usarlo. Hay que recambiarlo.
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VENTILATION

Always check that the air inlets and
outlets are cloar of debris etc.

CAUTION: NEVER clean by blowing air
inwards.

COOLING FAN DRIVE

Periodically check that the fan
mounting bolt in the fan hub has not
loosened. If, for any reason, it becomes
necessary to remove the fan or
re-tighten the fan mounting bolt, apply
a good grade of commercially available
thread locking compound io the bolt
threads and tighten to the torque value
shown in the TORQUE SETTING
TABLE later in this section.

The fan belt{s) should be checked
regularly for wear and correct
tensioning.

FUEL SYSTEM

The fueltank should be filled daily or
every eight hows. To minimise
condensation in the fuel tank(s), it is
advisable to top up after the machine is
shut down or al the and of each working
day. At six month intervals drain any
sediment or condensate that may have
accumulated in the tank(s).

VENTILAGAO

Verifique sempre que as entradas e
saidas de ar estdo isentas de detritos.

PRECAUCAO: NUNCA
soprando ar para o interior.

fimpe

VENTILADOR DE ARREFECIMENTO

Verifique periddicamente que o
parafusode montagem da ventoinha no
cubo nao estd sotto. Se, por quakjuer
razfio, for necessario remover a
ventoinha ou reapertar o paratuso da
vertoinha, aplique uma boa mistura de
blocagem de roscas, disponivel no
comércio, e aperte com o bindrio
indicado na TABELA DE BINARIOS.

Atensio e desgaste das correias da
ventoinha devem ser verificadas
regularmente.

COMBUSTIVEL

O reservatorio de combustivel deve
ser atestado diariamente ou todas as
oito horas de operagdo.. Para
minimizar condensagao no(s)
reservatério(s) de combustivel &
aconselhavel atestar depois de parara
maquina ou no fim de cada dia de
trabalho. Com intervalos de seis
meses, drene quaisquer sedimentos ou
condensados que possam ter-se
acumulado no(s) reservatorio(s).

VENTILAZIONE

Controllare sempre che le entrate
uscite d’aria siano libere da sporco ecc.

ATTENZIONE: NON soffiare in alcun
caso con aria alf‘interno.

VENTOLA DI RAFFREDDAMENTO

Periodicamente controllare che i
bulloni della ventola non siano allentati
sul mozzo. Se per una qualsiasiragione
si rendesse necessario rimuovera la
ventola o ristringere i suoi bulloni,
applicare un frenafiletti di buona qualita
ai bulloni e stringere con il valore di
coppia mostrato nella TAVOLA
COPPIA DI SERRAGGIO.

Le cinghia della ventola devono
aessere controllate regolarments per
consumo e corretia tensione.

SISTEMA ALIMENTAZIONE

Il serbatoio carburante dovrebbe
essere riempito giornalmente o ogni 8
ore. Per rdume la condensa nel
serbatoio, si raccomanda di
rabboccarlo guando la macchina &
ferma o alla fine di ogni turno di lavero.
Ogni 6 mesi togliere tracce di sedimenti
o condensa che potrebbero essersi
depositati nel serbatoio{i).

VENTILACION

Compruebe siempre que las lomas
y saldas de aire estén limpias de
pelusas, etc.

PRECAUCION: NO [o limpie nunca
dirigiendo chorros de aire hacia al
interior.
IMPULSOR DEL VENTILADOR
REFRIGERADOR

Compruebe periddicamente que el
perno del montaje del ventilador en ef
cubo no se haya aflojado. Si, por
cualquier razén, fuera necesario
extraer el ventilador o volver a apretar
el perno del montaje del mismo, aplique
alasroscasdel pemo un compuestode
buena calidad para fijarlas y apriételas
al par de apriete que se muestra enla
TABLA DE PARES DE APRIETE que
se encuenira en esta misma seccidn.

Las correas del ventilador deberan
revisarse rogularmente para
comprobar su grado de desgaste y su
tension.

SISTEMA DE FUEL

E! depdsito de combustible deberd
llenarsa diariamente o ¢cada ocho horas
de funcionamiento. Para reducir al
minimo a formacion de condensacion
en los depésitos de combustible, es
aconsejable rellenarlos una vez que la
unidad esté parada oalfinalde cadadia
de trabajo. Cada seis meses, deberd
extraerse el tapén de drenaje del
depositopara eliminar los sedimentos o
la condensacion acumulada en los
tanques.
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Removing alr from the fuel system

it it is suspected that air is present in
the fuel system, then, with the machine
stopped proceed as follows:

Refill the fusl tank. Loosen the fuel
injector nuts. Operate the hand pump
located on the engine and observe fuel
being pumped out. Continue pumping
until a constant flow of fuel is emitted
from the Iloose connections and
contains no air bubbles.

Tighten the loose connections and
nuts and prime with the hand pump until
the fuel pressure gauge pointer (located
on the engine) is in the green sector.

FUEL FILTER WATER SEPARATOR

The fuel fiter water separator
contains a filter element which should
bereplaced at regular intervals (see the
SERVICEMAINTENANCE CHART).

HOSES

All components of the engine
cooling air intake system should be
checked periodically to keep the engine
at peak efficiency.

Atthe recommended intervals, (see
the SERVICEMAINTENANCE
CHART), inspect all of the intake linesto
the air fiter, and all flexible hoses used
for air lines, oil lines and fuel lines.

* Periodically inspect all pipework for
cracks, leaks, eotc. and replace
immediately if damaged.

Sangria de ar do sistema de
combustivel

Se ha suspeitas de que existe ar
dentro do sistema de combustivel,
entao, com a maguina paragda proceda
da seguinte maneira:

Ateste o depésito de combustivel.
Alivie as porcas dos injectores de
combustivel. Accione a bomba manual
localizada no motor e observe o
combustivel que estd a ser
bombeado.Continue a bombear até
que corra pelas unides soltas um fluxo
constante de combustivel que nao
apresente borbulhagem de ar.

Volte a apertar as unioes soltas e
porcas e accione a bomba manual até
que 0 ponteiro do mandmetro de
comhbustivel (localizado no motor)
esteja no sector verde.

SEPARADOR DE AGUA DO FILTRO
DE COMBUSTIVEL

O separador de dgua do filiro de
combustivel contem um elemento de
fitro que deve ser substituido a
intervalos regulares (veja PLANO DE
CONSERVACAQ).

MANGUEIRAS

Todos o5 componentes do sistema
de admissao de ar do motor devem ser
verificados  periddicamente  para
manter toda a eficidncia do motor.

Com os intervalos recomendados
(ver a tabela de
SERVICO/CONSERVACAD), verifique
todas as entradas do filiro de ar, todos
os flexiveis usados para 0 ar, Oleo e
gasoleo.

Periddicamente inspeccione oS
flexiveis para detectar fendas, fugas
etc. e substitua-o0s imedialamente se
danificados.

Spurgo del sistema del carburame

Sisospettachadeliaria siapresente
nel sistema del carburante, in tal caso,
con la macchina spenta procedere nel
modo seguente;

Rabboccare il serbatoic  del
carburante. Allentare i dadidell'iniettore
del carburante. Azionare la pompa a
mano ubicata sul motore ed osservare
il carburante che ne viene pompato
fuori. Continuare a pompare fino a
quando una costante quantita di
carburante fuoriesce dai collegamenti
allentati ed & priva di bolle d’aria.

Serrare i collegamenti ed i dadi
allentati e innescare la pompa a mano
fino a quando [lindicatore det
pressostato del carburante (ubicato sul
motore) si frova nel settore verde.

SEPARATORE ACQUA FILTRO
CARBURANTE

IL separatore d'acqua del filiro del
carburanta contiene un elemento che
deve essere sostituito a regolan
intervalli (vedi TABELLA
INTERVENTIMANUTENZIONE).

TUBI FLESSIBIL)

Tutti i componenti delta presa d'aria
del sistema di raffreddamento del
motore devono assere controllati
periodicamente per tenere il motore al
massimo dell'efficienza.

Agli intervalli raccomandali (vedi
TABELLA INTERVENT!
MANUTENZIONE), controllare tutte e
prese d'aria dei filtri, tutti i tubi flessibili
usali per linee d'aria, olic e gasolio.

Periodicamente controllare tutti itubi
rigidi per crepe, perdite e sostituirli
immediatamente se danneggiati.

Extraccion de alre del sistema de
combustible

Si se sospecha que existe aire en el
sistema de combustble, proceder
como sigue con la maquina parada:

Rellenar el tanque de combustible.
Aflojar las tuercas de los inyectores de
combustible. Accionar a mano la
bomba situada en el motor y chservar el
combustible que se esté bombeando.
Continuar bombeando hasta que salga
por las conexiones aflojadas un caudal
constante de combustible sin burbujas
de aire.

Apretar las conexiones aflojadas y
las tuercas y cebar la homba manual
hasta que se sitie en el sector verde la
aguja del indicador de la presion del
combustible (situado en el motor).

SEPARADOR DE AGUA DEL FILTRO
DEL COMBUSTIBLE

El separador del agua del filtro del
combustible contiene el elemento del
fillroque deberd cambiarse a intervalos
regulares {consultar el CUADRC DE
SERVICIOMANTENIMIENTC).

MANGUERAS

Todos los componentes del sistema
do la toma de aire da refrigeracion del
motor deberan ravisarse
periodicamente para mantenerio a su
mayor nivel de eficacia.

En los intervalos recomendados
(refiérase a la TABLA DE SERVICIO /
MANTENIMIENTO), inspeccione todas
las lineas da entrada que van al fittro de
aire y todas las mangueras flexibles
que se utiizan como lineas de aire,
aceite y combustible.

Revise periddicamente lodos ks
conductos para comprobar si se han

producido rajas, escapes, etc. y
sustitiyalos  inmediatamente ]
estuvieran danados.




XHPGEOCA ELECTRICAL SYSTEM SISTEMA ELECTRICO IMPIANTO ELETTRICO SISTEMA ELECTRICO
XHP760CA WARNING: Always disconnect the ADVERTENCIA: Desligue sempreos AVVERTENZE: Staccare sempre | ADVERTENCIA: Desconecte
battery cables before performing cabos da baterla antes de realizar cavl della batteria prima dl Inlzlare slempre ks cables de la bateria
any malntenance or service. qualquer servigo ou conservaco. qualslasl] lavoro sul motore. antes de reallzar ningin tipo de
mantenimlento o serviclo.

Inspect the safety shutdown system Inspeccione o interruptor de Controllare  gli  interruttori  di Inspeccione los interruptores de
switches and the instrument panelrelay pressao de 6leo e os contactos dorelé sicurezza e i contafli del relé del parada de seguridad del motor y los
contacts for evidence of arcing and do painel para detectar chispas ou pannello strumenti per evidenziare contactos del relé del panel de
pitting. Clean where necessary. corros#o. Limpe quando necessario. formazione di  sfiammature e instrumentos para verificar si se ha

corrosione. Pulire dove necessario. picado el metal 0 si se producen
chispas. Limpielo si fuera necesario.

Check the mechanical action of the Verifique 0 funcionamento Controllare Fazione meccanica dei Compruebe el funcicnamiento
componems. mecanico dos componentes. componenti. mecdnico de los componentes.

Check the security of electrical Verifique a seguranga dos terminais Controllare la sicurezza deiterminali Compruebe el estado de las
terminals onthe switches andrelaysie. eléctricos dos interruptores e relés ex. eletirici degli interruttori & dei relais, terminales eléctricas en los
nuls or screws loosa, which may cause descoloragao, descarmagaodos cabos, dadi, viti allentati che possono causare interruptores y relés, por ejemplo,
local hot spot oxidation. deformag#o das pegas, cheiro iritante  locale ossidazione. tomillos o tuercas flojos, que pueden

@ bolhas na pintura. producir oxidaciones en puntos
localizados.

Inspect the components and wiring Inspeccione o0s componentes @ Controllare i componenti e i cavi per Revise los componenies y los
for signs of overheating i.e. condutores para detectar sinais de segnidisurriscaldamento, peresempio cables para ver si hay sefias de
discolouration, charring of cables, solbweaquecimento, ex.: descoloraggo, cambio di  colore, bruciature, sobrecalentamiento como por ejemplo
deformation of parts, acrid smells and deformagao, cheitos e bolhas na deformazioni parti, odore acre e bolle decoloracion, carbonizacion de cables,
blistered paint. pintura. nella pittura. deformaciénde piezas, olores o pintura

desconchada.
BATTERY BATERIA BATTERIA BATERIA

Keepthe battery terminals and cable Mantenha os terminais e bornes dos Mantenere i poli della batteria e Manrtenga los bomes de la bateria y
clamps clean and lightly coated with cabos da bateria limpos e ligeiramente  serrapoli puliti e leggermente coperti las pinzas de los cables limpias y
petroleum jelly to prevent corrosion. cobertos com vaselina para evitar con vaselina per prevenire la ligeramente cubiertas de gelatina de

COnrosao. corrosione. petrdteo para impedir a corosion.

The retaining ctamp should be kept O grampo de fixagao deve La clampa di bloccaggio deve La pinza de retencibn deberd
tight enough to prevent the battery from manter-se apertado para evilar o essere tenuta siretta per evitare mantenerse suficientemenie aprelada
moving. deslocamento da bateria. spostamenti della batteria. para impedir que la baterfa se mueva.
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PRESSURE SYSTEM

At 500 hour intervals it is necessary
to inspect the external surfaces of the
system (from the airend through to the
discharge valve(s)} including hoses,
tubes, tube fittings and the separator
tank, for visible signs ofimpact damage,
excessive corrosion, abrasion,
tighiness and chafing. Any suspect
parts should be replaced before the
machine is put back into service.

TYRES/TYRE PRESSURE

See the GENERAL INFORMATION
section of this manual.

RUNNING GEAR/WHEELS

Check the wheel nut torque 20 miles
(30 kilometres) after refitting the
wheels. Refer to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

The bolls securing the running gear
to the chassis should be checked
periodically for tightness (refer to the
SERVICEMAINTENANCE CHART for
frequency) and re-tightened where
necessary. Reler to the TORQUE
SETTING TABLE later in this section.

SISTEMA DE PRESSAO

A todas as 500 horas de intervalo é
necessario inspeccionar as superficies
externas do sistema (desde o "airend”
até 4 valvula de descarga incluindo
mangueiras, tubos, ligagbes e
separador, para sinais visiveis de
pancadas, comosio  excessiva,
abrasfio, apertos, atritos.Todas as
pegas duvidosas devem  ser
substituldas antes da maquina voltar a
ser posta em servigo.

PNEUS/PRESSAO DOS PNEUS

Leia a seccao de INFORMAGOES
GERAIS deste manual.

RODADO/RODAS

Verifique o aperlo da porca das
rodas, 30 Quilémetros depois de
remontar as rodas. Refra-se &
TABELA DE BINARIOS.

O aperto dos parafusos fixando o
rodado ao chassi deve ser verificada
periodicamente (refira-se ao plano de
conservagdo) e reaperte quando
necessario. Refira-se 4 TABELA DE
BINARIOS.

SISTEMA D! PRESSIONE

Ad intervalli di 500 ore & necassario
ispezionare i@ superfici esteme del
sistema (dall'ar end fino alle valvole di
scarico, includendo tubi ftessibili,
raccordi e il serbatoio separatore) per
segni visihili da anni da impatio,
eccessiva  commosione,  abrasione,
tensione, stregamento. Ogni parte
sospetta deve essere sostituita prima di
riutilizzare Funita.

GOMME / PRESSIONE GOMME

Vedere la sezione INFORMAZION!
GENERALIdi questo manuale.

GRUPPO TRAINO / PNEUMATICI

Controllare il serraggio dei dadidelle
ruote dopo 30km dalla sostituzione
della ruota stessa. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

I bulloni che assicurano il gruppo
traino allo chassis devono essere
cortrollati  periodicamente per it
serraggio (riferirsi alla carta di
manutenzione per la frequenza) e
riserrarli so nocessario. Riferirsi alla
TAVOLA COPPIE SERRAGGIO.

SISTEMA DE PRESION

A intervalos de 500 horas serd
necesario inspeccionar las superficies
externas del sistema (desde el airend
hasta las valvulas de descarga)
incluyendo las mangueras, tubos,
ajustes de los mismos y el tanque
separador para verificar si se han
producido senas evidentes de danos
por golpes, comosién  excesiva,
abrasion, presion de las piezas o
friccion. Cualquier pieza
supuestamente  afectada  deberd
reemplazarse antes de que la miquina
vuelva a ponerse en funcionamiento.

NEUMATICOS / PRESION DE LOS
NEUMATICOS

Véase la seccion de
INFORMACION GENERAL de este
manual.

RUEDAS / LANZA DE ARRASTRE

Compruebe el par de apriete de la
fuerca de la rueda 20 millas (30
kilémetros) después de haber vuelto a
colocar {a rueda. Refiérase a la TABLA
DE PARES DE APRIETE que se
encuentra en esta misma seccion,

Los pemos que aseguran la lanza
de amastre al chasis deberdn
comprobarse periddicamente para
comprobar su par de apriete {refiérase
a la tabla ds mantenimiento para
consultar con qué frecuencia) y vuelva
a apetardos si fuera necesario.
Refiérase a la TABLA DE PARES DE
APRIETE que se encuentra en esta
misma seccion.




XHPEGOCA LUBRICATION LUBRIFICACAD LUBRIFICAZIONE LUBRICACION
XHF760CA The engine is initially supplied with O motor é fornecido inicialmente  llmotore 6 fornitoiniziaimentediolio £l motor suele enviarse con aceite
engine cil sufficient for a nominal period com Gleo suficiente para um perfodo  sufficiente per un periodo nominale di  del motor suficiente para un perfodo
of operation (for more information, nominal de operacdo (para mais funzionamento. (Per maggiori nominal de funcionamiento (para
consut The Engine Manufacturer's informagoes consulte o Manual do informazioni consultare il Manuale wmayor informacion consulte el Manual
Manual). Motor). Costruttore Motore.) del Fabricante def Moton.
CAUTION: Always check the oif levels PRECAUCAOC: Verifique o nivel do ATTENZIONE: Controllare sempre i PRECAUCION: Compruebe siempre
before a new machine is put info dleo do motor sempre que uma livelli degli olii prima di avviare una Ios niveles de aceite del motor antes da
service. mdquina nova & posta em servigo. nuova macchina. poner en servicio cualquier nueva
unidad.
if, for any reason, the unit has been Se, por qualquer razao, a unidade Se per qualsiasi ragione, Funith & Si por cualquier razén la unidad
drained, it must be re-filled with new cil tiver sidodrenadametanovodlecantes sfata drenata, ® necessario riempirla hubiera sido drenada, debera
betore it is put into operation. de a por em servigo. con nuovi oli prima di metterla in rellenarse con aceite nuevo antes de
operazione. poneria en funciohamiento.
ENGINE LUBRICATING OIL OLEO DE LUBRIFICAGAO DO OLIO LUBRIFICAZIONE MOTORE AGEITE LUBRICANTE DEL MOTOR
MOTOR
The engine oil should be changed at O 6lec do motor devera ser mudado L'olio motore deve essere sosfituito El aceite iubricante del motor debe
the engine manufacturer's com os intervalos recomendados de agliintervalliraccomandati, in linea con  cambiarse a los intervatos
recommended intervals. Refer to the acordo com as instrugoes do le istruzioni del Manuale Costrutiore recomendados segan las instrucciones
Engine Manufacturer's Manual. fabricante. Refira-se ao Manual do Motore. del fabricante. Refidrase al Manual de/
Motor. Fabricante del Motor.
ENGINE LUBRICATING OlL. ESPECIFICAGOES DO OLEO DO CARATTERISTICHE OLIO MOTORE ESPECIFICACIONES DEL ACEITE
SPECIFICATION MOTOR LUBRICANTE DEL MOTOR
Refer to the Engine Manufacturer's Refira-se ao Manual do Motor. Riferirsi al Manuale Cosirutiore Refiérase al Manual del Fabricante
Manual. Motore. del Motor.
ENGINE OIL FILTER ELEMENT ELEMENTO DO FILTRQ DO OLEQ FILTRO OLIO MOTORE ELEMENTO DEL FILTRO DE ACEITE
DO MOTOR DEL MOTOR
The engine oil filter element should QO elementodofitrodo dleodo motor Il filtro motore deve essere sostituito El elemento del filtro del aceite del
be changed al the engine deve ser mudado nos intervalos agli intervalli raccomandati come da motor debe cambiarse a los intervalos
manulacturer's recommended recomendados de acordo com as istruzioni Manuale Costruttore Motore.  recomendados segin las instrucciones
intervals. Refer o the Engine instrugoes do fabricante.Refira-se ao del fabricante. Refiérase &l Manual de!
Manufacturer's Manual, Manual do Motor. Fabricants del Motor.
COMPRESSOR LUBRICATING OIL OLEQO DE LUBRIFICACAO DO OLIO LUBRIFICAZIONE ACEITE LUBRICANTE DEL
COMPRESSCR GOMPRESSORE COMPRESOR
Refer to the Refra-se ap PLANC DE Riferirsi alla CARTA Refisrase a la TABLA DE
SERVICE/MAINTENANCE CHART in CONSERVAGAQ desla secgao para MANUTENZIONE in questa sezione MANTENIMIENTO de esta misma
this section for service intervals. intervalos de servigo. per gli intervalli. seccion para ver los intervalos de
SIVICIO.
Revision 01
05/94

6- 2 5 MAINTENANCE

MANUTENCAO

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO




6.26

MAINTENANCE

MANUTENGAOQ

MANUTENZIONE

MANTENIMIENTO

XHPGEOCA
XHP780CA

Revision 01
05/94

NOTE: |f the machine has been
operating under adverse conditions, or
has suffered long shutdown periods,
then more frequent service intervals will
be required.

WARNING: DO NOT, under any
clrcumstances, remove any drain
plugs or the oll filler plug from the
compressor lubricating and cooling
system without first maldng sure
that the machine Is stopped and the
system has been completely
relleved of all alr pressure (refer to
STOPPING THE UNIT in the
OPERATING INSTRUCTIONS section
of this manual).

Completsly drain the
receiver/separator system including the
piping and oil cooler by removing the
drain plug(s) and colflecting the used oil
in a suitable container.

Replace the drain plug(s) ensurin§
that each one is secure.

NOTE: if the oil is drained immediately
after the machine has been running,
then most of the sediment will be in
suspension and will therefore drain
more readily.

CAUTION: Some oif mixtures are
incompatible and result in the formation
ofvarnishes, shellacs orlacquers which
may be insoluble.

NOTE: Always specify
INGERSOLL-RAND compressor
lubricating oil (refer to the PARTS
CATALOGUE section of this manual for
details).

NOTA: Se a maquina tiver sido utilizada
em condigoes severas ou se estiver
parada longos perfodos, entdo os
intervalos de servigo deverio ser
encurtados.

ADVERTENCIA: Em clrcunstancia
alguma remover qualquer dreno,
buj#io ou o bujo do flitro do éleo do
lubrificante do compressor e do
sistema de amrefecimento sem
verificar primelro que a maquina
esta parada & que o sistema estd
completamente allviado de qualquer
pressfio de ar (Refrra-se & PARAGEM
DA UNIDADE na seccao
INSTRUCOES DE QPERAGAQ deste
manual)

Drene completamente o sistema
reservatono/separador incluindo as
tubagens e o radiador, removendo os
bujdes de drenc e recolhendo o 6leo
usado num recipiente apropriado.

Recoloque todos os bujoes de dreno
asseguando-se que cada um estd
apertado.

NOTA: Se o 6leo for drenado
imediatamente depois da maquina ter
trabalhado, a masoria dos sedimentos
estarda em suspensfo, e, porfanto,
sergo drenados mais rapidamente.

PRECAUCAO: Algumas misturas de
dleo sdo incompativeis o que resulta na
formacgdo de vemizes, gomas e lacas
que podem ndo ser soltiveis.

NOTA: Ulilize sempre o Oleo
especificado para 0s compressores
INGERSOL-RAND (Refira-se &
secgao CATALOGO DE PEGAS deste
manual).

NOTE: Se la macchina ha operato in
condizioni avverse 0 & rimasta ferma
per lungo tempo, sara necessario
ridurre gli intervalli.

AVVERTENZE: NON, In alcuna
circostanza, rimuovere qualsiasi
tappo dl drenagglo o Il tappo di
rlempimento ollo dal compressore,
senza prima asslcurarsi che Ia
macchina sla ferma e senza
pressione nel sistema (rifesirsi
al’ARRESTO  DELL'UNITA  nella
sezione ISTRUZIONI QPERATIVE).

Drenare completamente il sistema
serbatoio includendo le tubazioni e il
radiatora, rimuovendo i tappi di
drenaggio e raccogliendo 'olio usalo in
un raccoglitore adatto.

Riavvitare tutti i tappi di drenaggio
assicurandoesi che siano ben serrati.

NOTE: Se f'olio & drenato quando &
caldo la maggior parte dei sedimenti
sard in sospensione e I'olio fuoriuscira
pid facilmente.

ATTENZIONE: Mischiare degli oli
incompatibili, pud causare Ia
formazione di vernici, morchie, lacche
che possono essere insolubili.

NOTE: Usare sempre I' olio specifico
per compressore. (Riferirsi &l
CATALOGO PARTI di questo
manuale).

AVISO: Si la unidad ha estado
funcionando bajo condiciones
adversas o si ha estado paradadurante
mucho tiempo, serdn necesarios
intervalos de mantenimiento més
frecuentes.

ADVERTENCIA: Bajo ninguna
circunstancla extralga ninguno de
los tapones de drenaje o el tapéndel
flltro de acelte de los sistemas de
lubricaclon y refrigeracion del motor
sin haberse asegurado previamente
de que la maquina estd parada y de
que el sistema ha sido totalmente
liherado de toda la presién de alre
(refiérase al parrafo PARADA DE LA
UNIDAD en la seccibn de
INSTRUCCIONES DE
FUNCIONAMIENTO de este manual).

Drene completamente el sistema
receptor / separador tncluyendo los
conductos y el enfriador de aceite
extrayendo los tapones de drenaje y
recogiendo el aceite usado en un
contenedor apropiado.

Vuelva a colocar todos los tapones
de drenaje asegurdndose de que estén
bien ajustados.

AVISO: Si se drena el aceite
inmediatamente después de que la
unidad haya estado funcionando, la
mayor parte de los sedimentos se
encontraran en suspensién y se
drenara mas facilmente.

PRECAUCION: Algunas mezclas de
acaife rasulian incompatibles y traen
congigo la formacién ds bamices,
lacas, otc que pueden ser insolubles.

AVISO: Pida siempre aceite lubricante
de compresor de INGERSOLL-RAND
(refiérase a la seccién CATALOGO DE
PIEZAS de este manual para mayores
detalles).




COMPRESSOR LUBRICATING OIL

ESPECIFICAGAO DO OLEO DE

SPECIFICHE OL}O COMPRESSORE

ESPECIFICACIONES DEL ACEITE

A
paeaoh  SPECIFICATION LUBRIFICAGAO DO COMPRESSOR LUBRICANTE DEL COMPRESOR
Ingersoll-Rand lubricaling oil is O o6leo de lubrificagho IR & Lolio lubrificante Ingersoll-Rand & Se recomienda el uso de aceite
recommended for wuse in all recomendado para uso em fodos os raccomandato per Fuso in tulti i Iubricante de INGERSOLL-RAND en
Ingersoll-Rand poriable compressors.  compressores portateis |R. motocompressori. todos los compresores portdtiles de
INGERSOLL-RAND.
See the GENERAL INFORMATION Leia a secgao de INFORMAGOES Vedere la sezione INFORMAZION! Véase la seccion de
section of this manual. GERAIS deste manual. GENERALI di questo manuale. INFORMACION GENERAL de este
manual.
COMPRESSOR QIL FILTER ELEMENTO DO FILTRO DE OLEQ FILTRO OLIO COMPRESSORE FILTRO DEL ACEITE DEL
ELEMENT DO COMPRESSOR COMPRESOR
Refer to the SERVICE / Refira~se 4 tabela de Riterirsialla TABELLAINTERVENT! Refiérase a la TABLA DE
MAINTENANCE CHARTinthis section SERVICO/CONSERVACAQ para os /MANUTENZIONE di questa sezione MANTENIMIENTO/SERVICIOdeesta
for service intervals. intervalos de servigo. per gli intervalli di sostituzione. seccién para mayor informacién sobre
los intervalos de servicio.
RUNNING GEARWHEEL BEARINGS ROLAMENTOS DAS RODAS DO GRUPPO TRAINO CUSCINETTI COJINETES DE LA RUEDA DEL EJE
RODADO RUOTE PRINCIPAL
Wheel bearings should be packed Qs rolamentos dasrodas devem ser | cuscinetti dells ruote devono Los cojinetes de las ruedas deben
withgrease every 5months. Thetypeof cheios com massatodos os 6meses. O  essere ingrassati ogni 6 mesi; usare llenarse de grasa cada 6 meses. Eltipo
grease used should conform to tipo de massa deverd safisfazer a grasso con specifiche MIL—-G—70924. de grasa a utilizar debe ajustarse a la
specification MIL--G--10924. norma MiL—G-10924. especificacion MIL-G—-10924.
Rsvision 01
05/94
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SPEED AND PRESSURE
REGULATION ADJUSTMENT

Normally, regulation requires no
adjusting, but it correct adjustment is
lost, proceed as follows:

Reter 1o the diagram above.

NOTE: The operating pressure of this
unitis set at the factory to the maximum
rating (at tull speed). However, this
pressura may be reset to the mintmum
operalilg? Epresswe ifrequired (Refer to
the GENERAL INFORMATION section
of this manual).

BEFORE STARTING THE MACHINE

With the unit stopped, disconnect
the ballast spring (A) and the ball joint
%B from the butterfly valve point lever
C). Ensure that the ball joint is fully
screwed onto the air cylinder rod (D).
Reconnect the ball joint to the lever.
Loosan setscrew (E). Reconnect the
batlast spring (A).

Holkd the air cylinder (F) in the fully
refracted position with the butterfly
valve fully closed. Tighten the setscrew
(E). Unscrew the cyﬁnder rod from the
ball joint one turn.

AFINACAO DA REGULAGAQ DA
VELOCIDADE E PRESSAD

Normalmente, a regulagac nao
requer qualquer afinagao, mas se a
afinaglo comrecta se alterar, proceda
COmo segue:

Refira-se ao diagrama acima.

NOTA: A press#io de funcionamento
desta unidade foi ajustada em fabrica
para o regime maximo (a maxima
velocidade). No entanto, esta pressac
pode ser ajustada para menos para
uma pressiode funcionamento minima
(Relira-se & seccao de INFORMACAO
GERAL deste manual).

ANTES DO ARRANQUE
UNIDADE

DA

Com a unidade parada, desengatea
mola de compensagic (A) e a
articulagao esférica (B) da espiga da
alavanca da valvula de borboleta (C).
Assegure-se de que a arliculagao
esférica esté totalmente enroscada na
haste do cilindro do ar (D). Volte a
colocar a articulaghio estérica na
alavanca. Alivie o parafuso de sujeigo

. Volte a engatar a mola de
compensacao (A).

Aguente o cilindro do ar (F) ma
posi¢io de totalmente recolhido com a
valvula de borboleta totalmente
fechada. Aperte 0 parafuso de sujeicio
(E). Desemrosque da articulagio
esférica a haste do cilindro uma volta.

ISTRUZIONE REGOLAZIONE
PRESSIONE-GIRI MOTORE

Normalmente la regolazione non
richisde la messa a punto; qualora
fosse necessario, procedere coms
segue:

Referirsi al diagramma sopra indicato.

NOTA: La pressione operativa di
questa unita & stata settata in fabbrica
al massimo valore (a piena velocila).
Tuttavia, tale pressione pud essere
modificata fino a quella operativa
minima (Consultare la sezione
INFORMAZIONE GENERALE nel
presente manuale).

PRIMA DI AVVIARE L'UNITA’

Con l'unita spenta, staccare lamolla
zavorra (A) ed it giunto a sfera (B) dalla
leva puntatrice della valvola a farfaila
(C). Assicurarsi che il giunto a sfera sia
completamente avvitato sullasta (D)
del cilindro dell’aria. Allentare lavite (E).
Collegare la mofla zavorra (A).

Tenere il cilindro dellaria (F) nella
Posuzione completamente retratta con
a valvola a farfalla interamente chiusa.
Serrare la vite (E). Avvitare l'asta del
¢cilindro dal giunto a stera di un giro.

AJUSTE DELAREGULACIONDELA
PRESION Y VELOCIDAD

Normalmente, la regulacion no
requiere ningln ajuste pero si se
perdiera el ajuste correcto, proceda
como sigue:

Refiérase al diagrama anterior.

NOTA: La presion de trabajo de esta
unidad viene regulada de fabrica con el
méximorégimen (a maxima velocidad).
Sin embargo, esta presion puede
rea%u!arse a la presibn minima de
trabajo (consultar la seccién de este
manual litulada  INFORMACION
GENERAL).

ANTES DE PONER EN MARCHA LA
UNIDAD

Estando Ila wunidad parada,
desconectar el muelle de lastre (A) yla
jurta estérica (B) de la palanca de la
véivula de mariposa (C). Cerciorarse
de que la junta esférica estd enroscada
a fondo en la varilla del cilindro de aire
(D). Reconectar la junta estérica a la
palanca. Aflojar el tornillo de fijacidn
(E). Conectar el muelle de lasire (A).

Retener el cilindro del aire (F) en la
posicién de méaxima refraccion con la
vialvula de mari otaimente
cerrada. Apretar el tornillo de fijacion
(E). Enroscar una vuela ia varilla del
cilindro desde la junta esférica.
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AFTER STARTING THE MACHINE

Start_the_machine (Refer to the

OPERATING INSTRUCTIONS section
ofthis manual) and note the warm up air
pressure. If it is below S0psi (3,5 bar)
slowly unscrewthe cylinderr éb) from
the ball joint fB) until 50psi (3,5 bar) is
achieved. If the warm up pressure is
above 50psi (3,5 bar} stop the machine.
$Reier to the OPERATING
NSTRUCTIONS section of this
manual). Screw the cylinder rod into the
ball joint. Restart the machine and
check the pressure on the pressure
gauge. Repeat if necessary. When the
warm up pressura reads SOcPsl (3,5bar)
the butterfly valve is correctly set.

Allow the engine to warm up, then
pushllhe load button (@) on the control
panal.

Adjust the service valve (H) to obtain
the maximumdischarge pressura rating
of the compressor on the pressure
?auge (). giefer to the GENERAL

NFORMATIONSsection of this manual).

To select an altemalive discharge
pressureé between the maximum and
minimum ratings of the machine (Refer
to the GENERAL INFORMATION
section of this manual), adjust the
pressure regulator (K) to obiain the
desired discharge pressure at full
speed. Rotate the knob on the pressure
regulator (K) clockwise to increase the
pressure and counter—clockwise to
decrease it.

Adjust the idle speed by means of
the balljoint {L) on the end of the engins
speed cylinder rod (M).

DEPOIS DA UNIDADE ARRANCAR

Amranque a unidade (Refrra-se &
se?o de INSTRUGCOES DE
FUNCIONAMENTO DESTE
MANUAL), repare na pressao do ar de
aquecimento. Se estiver abaixo de 50
psi (3,5 bar) desenrosque lentamente
da articulagho esférica (B) a haste do
ciindro (D} até que se atinja 50 psi (3,5
bar)) Se a pressao do ar de
aquecimento for superior 50 psi (3,5
bar) pare a mé?vulna. Refira-se &
secgdo  de INSTRUCOES DE
FUNCIONAMENTO neste manual).
Enrosque a haste do cilindro na
articulagao estérica. Volte a amancar &
unidade e verifique a pressido no
manometro. Ropita esta operagao se
for necessério. Quando a leitwra da
pressfio da agquecimento for de 50 psi
(3,5 bar) a valvula de borboleta esta
comrectamente regulada.

Deixe o meotor aguecer. Prima o
botao de carga (G) no painel de
comando.

Ajuste a valvula de serv}o H) ézara
obler 0 regime maximo da unidade
Refira-se a secgao de INFORMAGAC
ERAL neste manual) no manometro
de pressao de descarga (J).

Para seleccionar quakjuer pressac
de de: a entre regimes maximo @
minimo fira-s0 & secgdo de
INFORMACAQO GERAL neste manual)
altere a regulagao no regulador de
pressao (K) dgara obter a pressao de
descarga sejada a velocidade
méxima. Rode o manipulo para adireita
no regulador de pressao (K) para
aumentar a pressao e para a esquerda
para reduzir a pressao.

. Regule a velocidade de ralenti
ajustando a articulagao esférica (I&L) na
ponta da haste do cilindro (M) de
velocidade do motor.

DOPO AVER AVVIATO L'UNITA’

Avviare la macchina (Consuliare la
sezione ISTRUZIONI PER IL
FUNZIONAMENTC del presente
manuale), notare la pressione delfaria
al riscaldamento. Se inferiore a 50 ps
(3,5 bar) svitare lantamente Fasta (D,
del cilindro dal giunto a sfera (B) fino a
raggiungere 50 psig (3,5 bar). Se la
pressione di riscaldamento & superiore
a 50 psig ((?or? bar) amrestare la
macchina. (Consultare la sezione
ISTRUZIONI FER L
FUNZIONAMENTO del presente
manuale). Avvitare l'asta del cilindro nel
giunto a sfera. Ricominciare e
controllare la pressione sul manometro.
Ripelere so necessario. Quando la
pressione di riscaldamento corrisponde
& 50 psig (3,5 bar) la valvola a farfalla &
settata correttamente.

Lasciare che il molore si riscaldi.
Premere il pulsanie di carico (@) posto
sul quadro comandi.

Regolara la valvola di servizio (H} in
modo da oftenere | massimo valore
dell'unita SConsu!lare la sezione
INFORMAZIONE GENERALE nel
presente manuale) sul manometro di
scarico (J).

Per selezionare eventuale scaricodi
pressione tra i valori massimi e minimi
dellunita (Consultare la sezione
INFORMAZIONE GENERALE nel
presente  manuale) cambiare fa
regolazione del regolatore (K) della
pressione onde ottenere lo scarico di
%(essm_ne desiderato a piena velocita.

irare in senso orario il pomolo posto
sul regolatore (K) della pressione per
aumentare la pressione e in senso
antiorario per diminuiria.

Regolare il regime del minimo
regolando il giunto a sfera (L) posto
all’estrernita dell'asta (M).

DESPUES DE PONER EN MARCHA
LA UNIDAD

Poner en marcha la unidad
(consultar la seccién de este manual
titutada INSTRUCCIONES SOBRE EL
FUNCIONAMIENTO), y observar la
presion det aire durante el
Fta)lrgrs:}gn}iezmo( 3 ‘S.ii el?a?) esénfericr a50
i ulg } , desenroscar
lentamente 1a varilla del cilindro (D) de
IaJuma esférica (B) hasta alcanzar el
valor de S0 libras/pulg2 (3,5 bar). Sila
g&essdn de calentamiento es superior a

libras/pulg2 (3,5 bar), parar la
méaguina. (Consullar la seccién de este
manual fitulada INSTRUCCIONES
SOBRE EL _ FUNCIONAMIENTO).
Enroscar lavarilladel cilindroen la junta
esférica. Poner de nuevo en marcha y
comprobar la presion en el indicador.
Repetir la operacion, sifuere necesario.
Cuando la presion de calentamiento
haya alcanzado el valor de 50
libras/pulg2 (3,5 bar), quedard
corectamente regulada fa vdlvula de
mariposa.

Dejar que se caliente e motor.
Pulsar el botén de carga (@) situado en
¢l panel de control.

Ajustar la vatvula de servicio (H)
para obtener el régimen méaximo de la
unidad (consultar la seccion de este
manual  litulada  INFORMACION
GENERAL) en el indicador de la
presion de descarga (J).

Para seleccionar cualquier presion
de descarga entre el ;éJgimen maximoy
minimo dé la unidad, (consultar la
seccibn do este manual titulada
INFORMACION GENERAL), cambiar
el ajuste del regulador de la presion (K)
para obtener la presion de descarga
deseada a plena velocidad. Girar la
empunaduradetregulador de lapresion
(KP en sentido contrario a las agujas del
reloj para aumentar ia presion y enigual
sentido para disminuira.

~ Regular la_velocidad de ralentl
ajustando la junta esférica (L) del
exiremo de la varilla (M) del cilindro de
velocidad del motor.




XHPBBOCA . ft Ibf Nm ) _ ft bt Nm
Air Cylinder to bracket 18-22 24-30 Airend to engine 44-54 59-73
Gilindro a soporte Airend ao motor
Dal Cilindro alla staffa Atrend a motore
Cilindro del aire a soporte Airend al motor
Afr intake to airend 158-192 214-260 Axles to springs 80-90 108-122
Colector do ar ao airend Eixo &s molas
Dall'aspirazione aria al gruppo bufloni Dagli assi alle balestre
Toma de aire a extremo del aire Ejes a muellas
Discharge pipe to airend 87-105 118-142 Discharge pipe to separator tank 87-105 118-142
Conduta des descarga ao airend Conduta de descarga ao reservatério .
Tubo di scarico al compressore Tubo di scarico al serbatoio seperatore
Tubo de descarga a airend Tubo de descarga a deposito separador
Drive ring to flywheel 29-35 39-47 Exhaust manifold 31-39 42-53
Cremalheira a0 volante do motor Colector de escape
Dall'anello di trasmissione al volano. Colletiore di scarico
Corona de acionamiento dal volante Colector de escape
Fan hub to engine pulley 28-34 38-48 Fan mounting plate to engine 130-158 175-214
Cubo da ventoinha & polie do motor Prato de montagem da ventoinha ao motor
Mozzo della ventola alla staffa di supporto Dalla piastra di supporto della ventola al
motore motore
Cubo del ventilador a polea del motor Chapa del montaje del ventilado a motor
Lifting bail assembly 126-154 170-208 Lifting bail to frame 234-2856 316-387
Conjunto do olhal de levantamento Olhal de elevagao & estrutura
Complessivo di sollevamento Dal gancio di sollevamento al telaio
Conjunto del gancho de elevacion Escuadra de la barra elevadora a chasis
Mounting bracket to airend 234-286 316-387 Pintle box to frame 126-154 170-208
Esquadro de apoio & estrutura Caixa da articulagao ao chassi
Supporto monlaggio al compressore Dalla scatola a cardine al telaio
Soporte de sujeccien al chasis Caja pivote central al bastidor
Resilient mount to frame 126-154 170-208 Separator tank cover 158-1§2 214-260
Apoio elédstico ao chassi Tampa do separador
Dal supporto resiliente al telaio Coperchio serbatoio
Montura resistente a basticor Cubierta de! tanque separador
Revision 01
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Separator tank to frame 52-64 70-86 Exhaust silencer to bracket 45-55 61-74
Reservatdrio ao chassi Silencioso do escape ao suporte
Serbatoio al telaio Dal sitenziatore dello scarico alla stafla
Tarque al chasis Silencioso de escape a soporte
Spring shackles to frame 126-154 170-208 Starter motor terminals 11-13 15-18
Argolas da mola & estrutura Terminats motor de arrantue
Dalle balestre al telaio Morsetti del motorino d'avviamento
Grillete de muelle a chasis Terminales del motor de arranque
Wheel nuts 180-220 243-297
Porcas de roda
Dadi ruote
Tuercas de las ruedas
Ravision 01
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XHPB6OCA
XHP760CA

) INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND

USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

Revision 01
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7 0 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
n SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
XHPB60OCA
XHP760CA
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XHP&6OCA

XHP760CA KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
8 Battery 24 Volt B Bateria 24V B Batteria 24V B Bateria de 24 volt B
CB Pushbutton, reset (circuit CB  Botao, restabelecimento CB  Pulsante di ripristino CB  Boldn pulsador de reposicion  CB

breaker) (Corta—circuitos) (Interyuttore circuito) (Interruptor)
CSD Cold start device CSD Dispositivo de aranque a frio CSD [iJrisposrtedd itivo avviamento a CsD tf)ri'sposilivo de arrangue en CsD
o [+]

c] Alernator a Ahernador a Allernatore Q Alternador G
Lt Lamp, alternator charge IL1 Lampada, carga do alternador  IL1 Lampada carica atternatore IL1 Lampara, carga del atemador IL1
M Starter motor M Motor de arranque M Starter M Motor de arranque M
PB2 Pushbutton, cold start PB2 Botao, arranque a frio PB2 Bottone avviamento a freddo PB2 Pulsador arranque en frio PB2
R4 Relay, alternator charge R4 Relé, carga do alternador R4 Reld carica alternatore Ra Relé, carga del alternador R4
RS Relay, start inhibit R3 Relé, inibigdo de aranque R3 Relay che inibisce la partenza R3 Relé, arranque del inhibidor R3
R6 Relay, engine start R6 Relé, arrangque do motor R6 Reld avviamento motore RG Ret%, aranque del motor R6
S Key-switch S Interrupior de chave S Interruttore a chiave s Llave de contacto ' S
TAC Tachometer TAC Conta-rolagtes TAC Tachimetro TAC Cuentarrevoluciones TAC
B Black B Preto B Nero B Negro B
a Green a Verde G Verde G Verde G
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
0 Orange 0 Laranja o] Arranciona 0 Naranja O
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
S Grey S Cinzento S Grigio S Gris ]
U Blus U Azul u Blu u Azul U
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
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ELECTRICAL

7.2

SISTEMA

SISTEMA

SISTEMA

SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
XHPBE0OCA
XHP760CA
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XHP6&6CCA

XHP760CA KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
DTG Gauge, discharge DTQ Manémetro, temperatura de DTG Indicatore temperatura di DTG Indicador de la temperatura ()¢
temperature descarga searico de descarga
ETG Gauge, enging termperature ETG Manbémetro, temperatura do ETQ Indicalore temperatura motore ETQ Iad;cador de la temperatura ETQ
motor el motor
FG Gauge, fuel FG Indicador, combustivel FQ Indicatore di carburante FQ Indicador del combustible FG
FS Sender unit, fuel gauge FS Emissor do indicador de FS Manklata indicatore FS Transmisor del indicador del FS
combuslivel carburante combustible
h Hour meter h Conta-horas h Contaore h Contador de horas h
n2 Lamp, engine temperature 12 Luz, temperatura do motor 2 Luce temperatura motore L2 Luz, temperatura del motor 2
OPG Gauge, oil pressure OPG Manometro, pressaodo dleo  OPG  Indicatore pressione olio oPG Indicﬂador de la presion del OPG
aceite
PBt  Pushbutton, load PB1  Botao, carga PB1  Bottone di carico PB1  Pulsador puesta en carga P81
PR Probe, low water level PR Sensor do relé PR Sonda reld PR  Sordarelé PR
31] Retay, over-ride R1 Relé, "over-ride” R1 Reld d'esclusione R1 Reld, sobremando R1
R2 Relay, safety shut-down R2 Relé, paragem de seguranga R2 Relay sicurezza spegnimento  R2 Relé, parada de seguridad R2
R3 Relay, low water level R3 Relé, Baixo nfvel de dgua R3 Relay, Basso livelio acqua R3 Relé, Basso livello acqua R3
SV1  Solenoid, engine stop SVv1  Solenéide de paragem do SV1  Solenoide amesto motore SV1  Solenoide de parada del swvi
motor motor
SV2  Soleno, load SV2  Solenoide, carga §V2  Solenoids di carico SV2 Solenoide de carga sv2
TF Thermal fuse, separator tank  TF Fusivel térmico, tanque TF Fusibile termico serbatoio TF Fusible térmico, tanque de TF
separador separatore separacion
TS Air temperature switch DTS  Intemruptor temperatura DTS Interrutore alta temperatura DTS Interruptor de temperatura ata DTS
(discharge) elevada do ar (descarga) aria (scarico) del aire {(descarga)
v Voltmeter v Voltimetro v Voltometro v Voltimetro v
WCU  Water level control module wCu lénidada de controlo, nivelda WGCU  Unitd comando, livello acqua WGU  Unidad de control, nivel del wCu
gua agua .
B Black B Preto B Nero B Negro B
(<] Green c] Verdo a Verde <] Verde a
K Pink K - Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
(4] Orange O Laranja (o] Amranciong o Naranja 0
P Purple P Purpura P Purpura P Purpura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
] Grey S Cinzento S Grigio S Gris S
U Blug U Azul u Blu u Azul L))
w White w Branco w Bianco w Blanco w
Y Yellow Y Amarelo Y Giallo Y Amarillo Y
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7 4 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
. SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO
XHPB6OCA
XHP760CA
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XHP6&6OCA

XHP760CA KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1 Harness 1 Cablagem 1 Cablaggio 1 Mazodecables 1
2  Switch, temperature 2 Interuptor temperature (lubode 2 Interruttore, temperatura (fubodi 2 Interruptor de temperatura (flubo 2

(discharge pipe) descarga) scarico) de descarga)
3 Switch, temperature 3  intemruptor temperatura {fanque 3 Interrutiore, temperatura 3 Interruptordetemperatura(fanque 3
{separator tank) separador) (serbatoio separatore) separador)
4  Sensor, water detection 4 Sensor detector de dgua 4 Sensore rilevamento acqua 4 Sensorde agua 4
§ Valve, cold start 5 Valvula de arrangque a frio § Valvoladi avviamento a freddo 8 Valulade arranque en frio 5
6 Roelay, start 6 Relé de amanque 6 Rel¢ diavviamento 6 Relé, arranque 6
7 Motor, starter 7  Motor de arrangue 7  Awviamento motore 7  Amanque del motor 7
8 Solenoid, stop 8 Solentide de paragem 8 Solenoide stop 8 Solenoide de parada 8
9 Alternator 9 Alternador 8  Altanatore 9  Alternador ]
10 Switch, low fuel level 10 Interruptordonivel de combustivel 10  Interrultore, basso livello 10 Interruptor, bajo nivel del 10
baixo carburante combustible
11 Sender unit, fuel gauge 11 Sonda, gaséleo 11 Trasmettitore pressione, 11 Boya de combustible Rl
carburante
12 Solenoid, startfun 12 Solendide, 12 Solenoide di avviamento/ 12 Solenoids, arranque/marcha 12
arranque/funcionamento funzionamento

13 Clip, retaining 13 Abragadeira 13 Fascetta diritegno 13 Retenedor 13
14 Clip, retaining 14 Abragadeira 14 Fascetta di ritegno 14 Retenedor 14
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7 6 ELECTRICAL SISTEMA SISTEMA SISTEMA
. SYSTEM ELECTRICO ELETTRICO ELECTRICO

XHPEBOCA
XHP760CA

2 3 4
£9%53%,
0000000 @ E
PPPPPQQP
|- - L..l|_|_I 1 2 3 4 5 c0
o0
| Eoo
] L 00
Q0
Q0
10 9 00
1 \ 8 7 6
©
© 5
©
11
© <
14
12

13

T2095

Revision 00
05/95




XHPBBOCA
XHP760CA KEY

1 Hamess, instrument panel

LEGENDA

1

Cablagem, painel de
instrumentos

LEGENDA

1 Cablaggio quadro strumenti

CLAVE

1 Cableado, panel de instrumentos

2 Relay (Indicator, low waterlevel) 2 Relé (Indicador de niveldeagua 2  Relé (Indicatore basso livello 2 Rek Slndicador, bajo nivel de 2
baixo) acqua) agua
3 Relay 3 Relé 3 Relé 3 Relé 3
24V 24V 24y 24V
4 Relay 4 Relé 4. Rels 4 Relé q
12V 12V 12v 12v
8 Tachometer 5 Conta-rotagoes § Tachimetro § Cuentarrevoluciones 5
6 Hourmeter 6 Conta-horas 6 Contaore & Hordmetro 6
7 Ammeter 7  Amperimetro 7 Amperometro 7  Amperimetro 7
8 Gauge, fuel 8 Indicador de combustivel 8 Indicatore nafta 8 Relcjde combustible 8
9 Indicator, low water level 9 Indicador de nivel de dgua baixo 9  Indicatore basso livello acqua 9 Indicador, bajo nivel de agua )
10 Indicator, no charge 10 Indicador, sem carga 10 indicatore, non carica 10 Indicador de 'no carga’ 10
11 Bution, re-set 11 Botao, re-ajustar 11 Pulsante diripristino 11 Botén de reposicion 1
12 Button, start/run 12 Botao de arranque/carga 12 Pulsante di 12 Botdnde arranque/marcha 12
avviamento/funzionamento

13 Swilch, start 13 Interruptor, motor de arranque 13 Interruttore avviamento 13 Conmutador, aranque 13
14 Swiich, cold starl 14 interruptor, arrangue a frio 14 Interrutiore avviamenio a freddo 14  Interruptor, arrangue en frio 14
B Black B Preto B Nero B Negro B
Qa Green G Verde (c] Verde a Verde Lc]
K Pink K Rosa K Rosa K Rosa K
N Brown N Castanho N Marrone N Marrén N
o Orange 0 Laranja 0 Arrancione 0 Naranja o]
P Purple P Purpura P Purpura P Pumura P
R Red R Vermelho R Rosso R Rojo R
] Grey S Cinzento S Grigio S Gris S
u Blue u Azul U Blu U Azul U
w White w Branco w Bianco W Blanco W
Y Yellow Y Amarslo Y Giallo Y Amarillo Y
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7.8

PIPING AND
INSTRUMENTATION

TUBAGENS E
SISTEMAS DE MEDIDA

TUBAZIONI E
STRUMENTAZIONE

INSTRUMENTACION Y
TUBOS

XHP680CA
XHP760CA

T2039
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XHPE60CA

XHP780CA
KEY LEGENDA LEGENDA CLAVE
1  Prassure reducer 1  Redutor de pressao 1 Riduttore di pressione 1  Reductor de la presion 1
2 Minimum pressure valve 2 Véahula de pressao minima 2 Valvola di minima pressione 2 Vélvula de presion minima 2
3 Oil cooler 2 Refrigerante 2 Enfriador de aceite 2 Amefecedor de dleo 2
4 Temperature bypass valve 4 Va!vula térmica de desvia 4 Valvola bypass di temperatura 4 Valula de by-pass por 4
B  Oil bypass valve 8 \5;‘3331:23 desvio do dleo 5  Valvola esclusionse olio 8 Vélvulade derivacién delaceite B
6 Oilfitter 6 Filtrode dleo & Filtro olio 6 Filtro de aceite 6
7 Safety valve 7 Vahula de seguranca 7  Valvoladisicurezza 7 Véaivula de seguridad 7
8 Cilpump 8 Bombade dleo 8 Pompa dell'olio 8 Bomba de aceite 8
9 Butterfly valve 9 Vahula de borboleta 9 Valvola a farfalla 9 Vahlula mariposa 9
10 Compressor 10 Ceompressor 10 Compressore 10 Compresor 10
11 Engine 11 Motor 11 Motore 11  Motor 11
12 Separator tank 12 Tanque separador 12 Serbatoio separatore 12 Tanque separador 12
3 A  — .1 C—/  Ara C—  Aire
EE Oi B Oko IR oo B  Aceite
| w uY e O A/Oleo B Ara/Qlio BCED Aire/Aceite
Revision 01
05/94
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8 0 FAULT DIAGNOSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
XHP&BOCA FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
XHP780CA
Engine falls to Low battery charge. Check the fan belt tension, battery and cahle O moftor nfio Bateria sem carga. _ Verifique a tensao nas correias, bateria e
start. connections. arranca. cabos.
Bad earth connection. Check the earth cables, clean as required. M4 ligagdo & massa. Verifique o cabo da massa, limpe se
necessario.
Loose connection. Locate and make the connection good. Fios soltos. l.ocalize & faga uma ligagao correcta.
Fuel starvation. Chack the fuel level and fuel system Falta de combustfvel. Verifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fuel filter if componentas de alimentagao, substituir o
necessary. filtro se necessdrio.
Fueaf starvation, Pump the fuel manually until the fuel pressure Falta de combustivel. Bombei 0 combustivel manualmente até que
gauge shows green. 0 manémetro de pressao de combustivel
apresente o verde.
Relay failed. Replace the relay. Falha do reld. Substituir o relé.
Engine control not in Check the speed cytinder and stop position. Q controle do motor Verifique o cifindro de posigao trabalho.
‘run’ position. ndo esta nd posigdo
de trabatho.
Circuit breaker out Reset the circuit breaker Disjuntor desligado Arme o disjuntor
Fusible plug blown. Check the fusible plug on top of the separator Ficha tusivel fundida Verifique a ficha fusivel no topo do tanque
tank separador
Fautly stop solenoid Check the stop sclenoid Solendide do paragem Verifique o solendide de paragem
avariado
Engline stops Low fus! lavel. Fill fuel tank and bleed air from fuel system if O motor para Nivel de combustivel Encha o depésito de combustivel e sangre o
while in necessary. (Refer 1o MAINTENANCE quando em baixo. ar do sistema se for necessdrio. (Refira-se &
service or s SECTION). servigo ou SECCAO DE MANUTENCAO).
reluctant to custa a pegar.
start.
Revision 01
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XHP&6OCA FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
XHP760CA

Englne starts Electrical fault Test the electrical circulls. O motor Falha eléctrica. Verifique 0s circuitos eléctricos.

but stalls arranca mas

when the para quando o

switch returns Interruptor

to position /. volta 2

posigtio .

Low engine oil Cheack the oil lovel and the oil filter(s). Prassao do ¢leo do Verifique 0 nivel do élec e o(s) fillro(s) de

pressure. motor baixa. dleo.

Low water level Check if the low water lamyp is extinguished. Nfvel de dgua baixo. Verifique se a luz de nivel de dgua baixo estd

apagada.

Faulty relay Check the relays. Reld avariado. Verifique o relé no suporte e subslitua—-o se

. for necessarto.
Faulty key-switch Check the key-switch. Interruptor de chave Verifique 0 interruptor de chave.
avariado.

Engine starts Electrical fault. Test the electrical circuits. O motor Verifique os circuitos eléctricos.
but wlll not arranca mas
run or engine nfio se
shuts down mantém ou
prematurely. para

prematura-

mente.

Low engine oil Check the cil level and qil filter(s). Baixa pressédo de dleo. Verifique o nivel do dleo e filtro(s).

pressure.

Safaty shut-down Check the safety shut-down switches. O sisterna de paragem Verifique o interruptor @ vélvula de

system in operation. de seguranga actuado. seguranga.

Fuel starvation, Check tha fuel level and fuel system Fafta de combustivel. Verifique o nivel de combustivel e os
components. Replace the fuel filter it componentes do sistema de alimentagao.
necessary. Substitua o filiro do gasoleo se necessério.

Switch failure. Test the switches. Faiha dos Gontrollare gli interruttore.

interruptores.
High comprassor ol Check the compressor oil level, oil cooler and Temperatura do dleo Verifique o nivel do ¢leo, arrefecedor
temperature. by-pass valve. Check the fan drive. do compressor valvula bipasse, verifique a ventoinha.
.elavada
Reavision 01
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8 2 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
- FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
XHP660CA FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
XHP760CA
Water present in fuel Check the water separator and clean if Agua presente no Verifique o separador de dgua e limpe-o s8
systemn. required. sistema de for necessério.
] combustivel,
Faulty reiay. Check the relay in the holder and replace if Reld avariado. Verifique o relé no suporte e substitua-o se
necessary. for necessério.
Engine Low water level Chack the level and replenish if necessary. O motor Nivel da dgua baixo. Verifique o nivel o ateste se for necessario.
Overheats aquece
demaslado
Bilocked radiator. Stop the machine and clean the cooling fins Radiador entupido Pare a maquina e limpe as alhetas de
with compressed air or steam. Use reduced arrafecimento com ar comprimido ou vapor.
pressure for cleaning the fins. Use pressao baixa para limpar as alhetas.
Reduced cooling air Check the fan and the drive belts. Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se
from fan. any obstrugtion inside the cowl. reduzido. ha algum obstaculo dentro da cobertura.
Fautly thermostat Check the thermostat and replace it Termostato avariado. Verifique o termostato e substitua-o se for
necessary. necessario.
Engine speed incorrect throttle arm Check the engine speed setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too high. setting. demaslado brago do acelerador.
Faulty regulator valve. Check the regulation system. Falha da vdivula do Verifiue o sistema da ragulagao.
reguiador.
Engine speed Incorrect throtile arm Check the throtile setting. O motor roda Posigdo incorrecta do Verifique a posigao do acelerador.
too low. setting. devagar. brago do acelerador.
Blocked fuel filter. Check and replace if necessary. Filtro do gasdieo Verifique e substituir se necessario.
colmatado.
Blocked air fifter. Check and replace the element if necessary. Filtro do ar colmatado. Verifique 8 substitulr se necessdrio.
Faulty reguiator valve. Check the regulation system. Falha da vélvuia do Verifique o sistema de regulagéio.
ragulador.
Premature unloading. Check the regulation and the operation of the Descarga prematura. Verifique a regulacho e o funcionamento do
air cylinder. cilindro do ar.
Excessive Engine speed too low. See “Engine speed too low” Vibragsio Motor demasiado lfento. Refira-se & *O motor roda devagar"
vibration. excessiva.
Revision 01
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‘ XHP660CA FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIQUE E REPARE
XHP760CA
Leakdng oll improperly fittod oil Replace the oil seal. Fuga no Vedante instalado Substituir o vedante de oleo.
seal. seal. vedanie de incorrectamente.
Gleo.
Refer also to the Engine Manufacturer’s Manual. Refira-se tambem ao Manuval do Fabricante do Motor.
Alr discharge Engine speed too low. Check the air cylinder and air filter(s). Déblto balxo. Velocidade reduzida Verifiqus o cilindro de ar e os filtros de ar.
capachty too do motor.
low.
Blocked air cleaner. Check the restriction indicators and replace Separador do ar Verifique os indicadores de colmatagem e
the element(s) if necessary. entupido. substituir os elementos de filtros, se
necessario.
High pressure air Check tor teaks. Escape de ar de alta Verifique fugas.
escaping. pressao.
incorrectly set Reset the regulation system. Refer to SPEED Sistema de regulacdo Volte a ajustar o sistema de regulacgao.
reguiation system. AND PRESSURE REGULATION incorrectamente Refira-sa a AFINAGAQ DA REGULAGAO
ADJUSTMENT in the MAINTENANCE afustado. DA VELOCIDADE E PRESSAQ na secgio
saction of this manual. de MANUTENGCAQ neste manual.
Compressor Low oil level. Top up the oil level and check for leaks. Compressor Nivel dleo baixo. Ateste com dleo e verifique fugas.
overheats. aquece.
Dirty or blocked oif Clean the oil cooler fins. Arrefecador sujo ou Limpe o arrefecedor de dleo.
cooler. tapado.
incorract grade of oil. Use Ingersoll-Rand recommended oil, Tipo 6lgo incorrecto. Utilize 6leo Ingersoll-Rand.
Defective by-pass Check the operation of the element and Véivula bipasse Verifique o funcionamento e substitua se
valve. replace if necessary. defeituosa. necessario.
Redircufation of cooling Move the machine to avoid recirculation. Recirculagdo do ar da Desloque a maquina para evitar a
air. arrefecimento. recirculagao.
Faulty temperature Check the operation of the switch and replace Defeito do interruptor Verifique o funcionamento e substitua se
switch. if necessary. des temperatura. necessdrio.
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8 4 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
XHPE60CA FAULT CAUSE REMEDY AVARIA CAUSA VERIFIGQUE E REPARE
XHP760CA
Reduced cooing air Check the fan and the drive belts. Check for Ar vindo da ventoinha Verifique a ventoinha e as correias. Veja se
from fan. any obstruction inside the fan cowl. reduzido. ha alguma obstrugao dentro da cobertura da
ventoinha.
Excesslve oll Blocked scavenge line. Check the scavenge line, drop tube and Presenca Linha de dreno Verifique © dreno, tubo ou orificio entupidos.
present In the orifice. Clean and replace. excessivade antupida. Limpe ou substitua.
discharge alr. Oleo no arde
descarga.
Perforated separator Replace the separator element. Elemento separador Substitua elemento separador.
alement. perfurado.
Pressure in the system Check the minimum pressure valve or sonic Pressdo do sisterna Verifique a valvula de pressac minima.
is too low. orifice. demasiado baixa.
Safety valve Operating pressure too Check the setting and operation of the Avilvuiade Verifique a tubagem da vélvula de regulagao.
operates. high. regulator valve piping. seguranca
actua.
incorrect setting of the ‘Adjust the regulator. Ajuste incorrecte do Ajuste o regulador.
reguiator. regulador.
Faulty regulator. Replace the regulator. Fatha do regulador. Verifique o regulador e substitua se
necessario.
inlet valve set Refer to SPEED AND FRESSURE Vdivula de admissdo Refira-se a AFINAGAO DA REGULAGAC
incorrectly. REGULATION ADJUSTMENT in the mal regulada DA VELOCIDADE E PRESSAQ na secgéio
MAINTENANCE section of this manual. de MANUTENGAQ neste manual.
Loose pipethose Check all pipe/hose connections. LigagGes Verifique todas as ligacoes de
connections. tubo/mangueira softas. lubo/mangueira.
Faulty safety vaive. Check the relieving pressure. Replace the Viédlvuia de seguranca Verifique a presséo de descarga. Subslitua a
safety valve if faulty. DO NOT ATTEMPT A avariada vélvula de seguranga se for necessdrio. NAQ
REPAIR. TENTE A REPARACAO.
Oll 1s forced incorrect stopping Always employ the coirect stopping Odleoc é Procedimento de Use sempre 0 procedimento de paragem
back Into the procedure used procedura. Close the discharge valve and repelido para paragem errado comecto. Feche a valvula de descarga e
alr fier. allow the machine to run on idle before ofiltro de ar. deixe a maquina trabalhar ao ralenti antes de
stopping. a parar.
Fauity inlet valve. Check for free operation of the inlet valve(s). Vdivula de admissdo Verifique se a(s) vatvula(s) de admissao
avariada funciona(m) correctamente.
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8 6 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
XHP660CA GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
XHP760CA
1l motore non Carica batteria bassa. Controllare la tensione cinghia ventola, El motor no La carga de Ia baterfa Compruebe la tension de la correa del
parte. batteria e cavi. arranca. es muy baja. ventilador, la bateria ylos cables.

Errata messa a terra. Controllare i cavi di terra, pulire se La conexign g tierra Compruebe las conexiones a tierra y
necessario. asid defectuosa. limpielas si fuera necesario.

Cawvi allentati. Localizzare e stringere. Un cable estd sueflfo. Localice la conexidn y corrijala.

Mancanza gasolio. Controllare il livello del gasolio e i componenti Insuficiencia ds Compruebe el nivel de combustible y los
del sistema; sostituire il fitro del gasolio se combustibla. componentes del sistemade combustible.
necessario. Reemplacelo el filtro de combustible si fuera

necesario.

Mancanza gasolio. Pompars il carburante a mano fino a quando Insuficiencia da Bombear manuaimente el combustible hasta
il pressostato de carburante appare verde combustible. que se muestre verde el indicador de [a

presién del combustible.

Relay guasto. Sostituirlo. Fafld el relé. Cambie el relé.

Leveraggio motore non Controllare il cilindro velocita e la posizione di El control del motor no Compruebe el cilindro de velocidad y la

in posizione di stop. esid en la posicién posicion de parada.

partenza. "RUN".

interruttore automatico Ripristinare Vinterrutiore automatico interruptor de circuito Reposicionar el intaerruptor de circuito.

fuori fuera.

Fusibile saltato Controllare il tushile a spina posto sul Tapdn fusible fundido. Gomprobar el tapon fusible de la parte
serbatoio separatore superior del tanque de separacion.

Solencide d'arresto Controllare il solenoide d'arresto Solenoide de parada Comprobar el solenoide de parada.

difettoso defactuoso.

{l motore sl Basso liveflo Riempire il serbatoio del carburante e Sl el motor se Bajo nivel de Llenar el tanque de combustible y purgar afre
arresta mentre carburante. spurgare l'aria dal sistema di alimentazions para en el combustible del circuito de combustible si es necesario
& In funzione se necessario. (Consultare la SEZIONE trabajo o es {consliltese la Seccion MANTENIMIENTO).
oppure mostra MANUTENZIONE). dificll
rlluttanza a arrancario.
partire.

Revision 01
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XHP6GBOCA QUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA - COMPROBACION Y SOLUCION
XHP760CA

il motore parte Guasto elettrico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo etéctrico. Pruebe los circuitos eléctricos.

ma sl ferma arranca pero

gquando ia se atasca

chilave torna cuando &l

sulla Interruptor

posizione L vuelve ala

posicion /.

Prassiona ofio motore Controllare il liveilo deli'clio ed il/i filtroA. Baja presién del aceite Comprobar & nivel del aceite y el {ios) filtro(s)

bassa del motor. del aceite.

Livello acqua basso Controltare che la spia livello acqua basso sia Baja presién del agua. Comprobar si estda apagada la luz de bajo
spenta. nivel del agua.

Relé ditettoso Controllare i reld. Relé defectuoso. Comprobar el relé en el portarrelés y

cambiarlo, si fuere necesario.

Interruttore a chiave Controllare linterruttore a chiave. Liave de contacto Comprobar la llave de contacto.

difettoso defactuosa.

1l motore parte Guasto elettrico. Provare i circuiti elettrici. El motor Fallo eldctrico. Verificar los circuitos eléctricos.
ma non girao arranca pero
sl spegne In no slgue
anticlpo. funcionando o
se detlene
prematura-
mente.

Bassa pressione olio Controftare il livello dell'olio e i filtri. La presibn do aceite Compruebe el nivel de aceite y el fitro o

motore. del motor es baja. filtros de aceite.

Sistemna di sicurezza in Controllare gli intervuttori di sicurezza. Ef sigtema de parada Compruebe los interruptores y valvulas de

azione, de seguridad estd en parada de seguridad.

funcionamisnto.

Mancanza gasolio. Controllare il livello del carburante, e il Falta combustible. Compruebe el nivel de combustible.
sistema di alimentazione. Sostituir il filtro se Reemplace el filiro de combustible si fuera
necessario. necesario.

Interruttore guasti. Pruebe los interruptores. Fallo en un interruptor. Verifique os interruptores.

Alta temp. olio Controllare il livello dell'olio, e il refrigerante. La temperatura del Compruebe el nivel de aceite def compresor,

COmpressore. Controllare la ventola. aceite del compresor ¢l enfriador de aceite y la vdlvula del baipés.

es muy alla. Compruebe el impulsor del ventilador.
Revision 01
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8 8 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION

. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS

XHPBBOCA GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERLA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
XHP760CA

Acqua presente nel Controllare il separatore dell'acqua e pulire se Presencia de agua en Comprobar el colector de agua y limpiario, si

sistema de! carburanta necessario. el sistema do fuere necesario.

combustible.

Relé difettoso Controltare it reld nella seds e sostituire se Reld defectuoso. Comprobar el relé en el portarrelés y
nacessario. cambiarlo, si fuere necesario.

Il motore sl Livello acqua basso. Gontrollare it livello @ rabboceare se Se recalienta Bajo nivel del agua. Comprobar el nivel y restablecer el mismo, si
surriscalda. necessario. el motor. fuere necesario.

Radiatore bHoccato Arrestare la macchina e pulire le pinne di Radiador atascado. Parar la méaquina y limpiar las aletas del
raffreddamento con aria comprassa o con del radiador con aire o vapor a presion. Utilizar
vapore. Usare pressione ridctta per pulire le una presion reducida para limpiar las aletas.
pinne.

Aria di raffreddamento Controllare la ventola e le cinghie di Reduccién del aire Comprobar el ventilador y las coreas.

ridotta dafla ventola. trasmissione. Controllare che non vi siano refrigerante del Comprobar si hay cualquier obstruccién en el
ostruzioni nell'involucro della ventola. ventilador. carenado del ventilador.

Termostato difettoso. Controllare il termostato e sostituire se Termostato defectuoso. Comprobar 2l termostato y cambiario, si fuere
necessario. necesario.

Qirl motore Incorretta posizione def Controllare. La velockiad Colocacion incorrecta Compruebe la seleccién del estrangulador.
troppo aftl. braccio acceleratore. del motor es det brazo del

demaslado estrangulador.

rapida.

Regolatore di Controllare il sistema di regolazione. Véivula del regulador Compruebe el sistema de regulacion.

pressione difettoso. averiada.

Giri motore Incorretia posiziona del Controliare. La velockiad Colocacdion incorracta Compruebe la seleccitn del estrangulador.
bassl. braccio acceleratore. del motor es del brazo de!
demaslado esfrangulador.
lenta.
Filtro gasolio ostruito. Controllare e sostituirlo se necessario. Filtro de combustible GCompruebe y reemplacelo si fuera necesario.
- blogqueado.,

Fiftro aria ostruito. Controllare e sostituirlo se necessariQ. Fiftro de aire Compruebe y reempldcelo si fuera necesario.

blogqueado. ’

Regolatore di Controllare il sistema di regolazione. Véivula del regulador Compruebe el sistema de regulacion.

pressione difattoso. averiada.

Scaricarmento Controllare la regolazione ed il funzionamento Descarga prematura. Comprobar la regulacion y el funcionamiento

prematuro. del cilindro dell'aria, del cilindro de aire.

Vibrazionl Giri motore troppo Consuttare ~Giri motore bassi” Demasladas La velocidad del motor Conslitese "La velocidad del motor es
eccesalve. bassi. vibraclones. es demasiade baja. demasiado lenta”
Reavision 01
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XHPB80CA GUASTO CAUSA CONTROLLQ E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
XHP760CA
Perdita tenuta Tenuta non bene Sostituirla. El sello de Sello mal colocado. Reemplace el sello de aceite.
otlo. instaliata. acelte tlene
escapes.
Riferirsl anche al Manuale Costruttore Motore. Vease tambien el Manual def Fabricante del Motor.
Quantita arla Velodita motore troppo Controbare il cilindro dell'aria a i fiftri. La capacidad La velocidad det motor Compruebe el cilindro v los filtros de aira.
troppo hassa. bassa. de descarga 6s damasiado baja.
dealro es
demaslado
baja.
Fiitro aria ostrufto. Controltars gli indicatori di intasamento e El impiador de aire Compruebe los indicadores de restriccion y
sostituirlo (i) se necessario. estd bloqueado. reemplace los elementos si fuera necesario.
Perdita aria in Controllare perdite. Se producen escapes Compruebe si se producen escapes.
pressione. de aire a alta presidn.
Sisterna di regolazione Resettare la regolazione. Consultare Sistema da regulacion Reajustar el sistema de regulacién. Consultar
rogistrato REGOLAZIONE DELLA VELOCITA'E incorrectamente AJUSTE DE LA REGULACION DE LA
incorrettamente. DELLA PRESSIONE nella sezione ajustado. VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
MANUTENZIONE del presente manuale). seccion de MANTENIMIENTO de este
manual.
Surriscaldame Basso livelto olio. Rahboccare e controllars. El compresor Bajo nivel da aceite. Reltene el nivel de aceite y compruebe si se
nto -] producen ascapes.
compressore sobrecalionta.
Refrigerante sporco o Pulire i passaggi. Enfriader de aceite Limpie las aletas del enfriador de aceits.
intasato. sucio o blogueado.
Errato grado di olio. Usare l'olio raccomandato da Ingersoll-Rand. Grado incorrecto de Utilice aceite recomendacdo por
aceite. Ingersoll-Rand.
Valvola bypass Controllare la funzionality del'elemento e Vdlvula del baipds Compruebhe el funcionamiento del elemento y
difettosa. sostituirlo se necessario. defectuosa. cambielo si fuera necesario.
Ricircolazione aria Spostare la macchina, Recirculacion del aire Mueva la maquina para evitar la recirculacion
viziata. en el dircuito de del aire.
refrigeracion.
intarrutore temp. Controllare il funzionamento deflinterrutore e interruptor de Compruebe el funcionamiento del interruptor
guasto. sostituirlo se necessario. temperatura y cambielo si fuera necesario.
defectuoso.
Revision 01
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8 10 FAULT DIAGNGSTICO DIAGNOSI RESOLUCION
. FINDING DE AVARIAS DEI GUASTI DE AVERIAS
XHP660CA GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
XHP760CA
Aria di raffreddamento Controliare la ventola e le cinghie di Reduccién del aire Comprobar el ventilador y las correas.
ridotta dalla ventola trasmissiona. Controllare che non vi siano rofrigerante del Comprobar si hay cualkquier obstruccion en el
ostruzioni nell'involucro della ventola. ventilador, carenado del ventilador.
Eccesso di Linea recupero Controllare if tubo di recupero, Forifizio, pulire Hay un exceso Linea de barrido Revise la Ifnea de barrido, el tubo de salida y
ollo nelfaria. intasata. e sostituire. de acelte en la bloqueada. al orificio.
descarga de
alre.
Elemento separatore Sostituire I'elemento. Elemento separador Limpie y caAmbisla.Cambie el elemento
forato. perforado. separador.
Pressione nel sistema Controllare la valvola di minima pressionee La presion del sistema Compruebe la vélvula de presion minima o el
troppo bassa. l'orifizio conico. &s dernasiado baja. orificio sénico.
Valvola di Pressiona di ssercizio Controilare la taratura e la funzionaliti del La valvula de La prasidon de Compruebs la seleccion y el funcionamiento
sicurezza. troppo alta. regolatore di prassione. seguridad se funcionamiento as de los tubos de la valvula del regulador.
acclona. demasiado alta.
Errato serraggio de! Regolare it regolatore. Incorrecto ajuste del Ajuste el regulador.
regolatore. regulador
Regolatore rotto. Controllare il regolatore e sostituirlo se Fallo en el regulador Revise el regulador y cdmbielo si fuera
necessaro necesario.
Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA Vidivula de entrada Consultar AJUSTE DE L A REGULACION DE
impostata VELOCITA’ E DELLA PRESSIONE nella incorrectamente LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
erroneamente. sezione di MANUTENZIONE del presente ajustada seccion de MANTENIMIENTO de este
manuale. manual,
Raccordi tuboMessibile Controllare tutti i raccordi tubo/flessiile. Conexiones flojas de Comprobar todas las conexiones de
allontati tuberfas/manguitos. tuberias/manguitos.
Valvola di sicurezza Controllare la pressione di scarico. Sostituire Vdlvula de seguridad Comprobar la liberacion de presion. Cambiar
difettosa la valvola di sicurezza se difettosa. NON defactuosa. la valvuia do seguridad si estd defectuosa.
TENTARE DI RIPARARE. NO TRATAR DE REPARARLA.
Ollo al filirl Incorretia procedura df Adottare sempre la corretta procedura di El acelte es Procadimianto Utilizar siempre el procedimiento corecto de
arla. arresto usata arresto. Chiudere la valvola di scarico e arrastrado de incorrecto de parada parada. Cerrar la vdlvula de descarga y dejar
lasciare che la macchina funzioni al regime nuevo hacla el utifizado. que la maquina funcione al ralentf antes de
del minimo prima di arrestaria. fliro de alre. pararla.
Valvala d'ingresso Controllare il cotretto funzionamenio della(g) .Véaivula de entrada Verificar si es cormrecto el funcionamiento de
difettosa. valvola(e) di ingresso defactuosa la{s) vélvula(s) de entrada
Ravision 01
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XHP660CA GUASTO CAUSA CONTROLLO E RIMEDI AVERIA CAUSA COMPROBACION Y SOLUCION
XHP760CA
Valvola di controlio di Togliere la valvola dal tubo di scarico e Vélvula de retencién de Desmontar la valvula de la tuberia de
scarico difettosa controllarne il funzionamento. descarga defectuosa. descarga y verificar su funcionamiento.
La macchina Valvola d'ingresso Consultare REGOLAZIONE DELLA La maquina Vdlvula de entrada Consultar AJUSTE DE LA REGULACION DE
va In plena impostata VELOCITA' E DELL A PRESSIONE nella llega a plena incorrectamente LA VELOCIDAD Y DE LA PRESIONen la
pressione errongamente. sezione di MANUTENZIONE del presente presion ajustada seccitn de MANTENIMIENTO de este
all'avviamento manuale. cuando se manual.
pone en
marcha.
La macchina Solenoide di carico Sostituire il solencide. Controllare il circuito La méquina no Solencide de carga Cambiar el solenoide. Comprobar el circuito
non carica difettoso. elettrico osservando dei movimenti mentre si carga cuando defectuoso. eléctrico observando el movimiento alt pulsar
quando sl preme il pulsante di carico. se pulsa el el botén de carga.
preme I botén de
pulsante di carga.
carlco.
Ravision 01
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1 0.0.0 RUNNING GEAR

RODADO

SISTEMA DI TRAINO

LANZA DE ARRASTRE

XHP&60 CA
XHP760 CA




kem CPN Qty DESGRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
XHP&60 CA 1-9 92493378 1 Drawbar assembly Conjunio barra de reboque  Gruppo perno diriferimento Conjunto barra de traccién
XHF760 CA 1A-8 92814649 1 Drawbar assembly Conjunto barra de reboque Gruppo perno di riferimento Conjunto barra de traccion
1 92302678 1 Drawbar Barra de reboque Perno di riterimento Barra de traccién
1A 82070903 1 Drawbar Barra de reboqte Perno di riferimento Barra de traccion
2 92299924 1 Nut Porca Dado Tuerca
3 92299940 1 Pin Perno Perno Pasador
4 92299932 1 Washer Anilba Rondella Arandela
5 92302686 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
6 92299973 1 Nut Porca Dado Tuerca
7 92299981 1 Washer Anilha Rondella Arandela
8 02299999 1 Pin Parno Pemo Pasador
9 92299916 1 Eye Olhal Occhione Ojo
9 92042688 1 Eye Qlhal Occhione Ojo
(D)
10~17 92070911 1 Pintle box assembly Caixa de articutagao (completo) (}ompl:_ssivo scatofa gancio  Conjunto de caja pivote central
rimorchio
10 92042838 1 Pintle box Caixa de arliculagao Scatola gancio di rimorchio Caja pivote central
11 92042746 1 Body Compo Corpo Cuemo
12 92042753 2 Plate Placa Piastra Placa
13 92096247 4 Nippte Casquilho Nipplo Manguito
14 92042761 2 Bush Casquilho Bussola Casquillo
15 92042779 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
16 92042787 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
17 92302058 3 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
18 92302975 2 Bush Casquilho Bussola Casquilto
19 92302009 1 Latch Fecho Sermratura Pestillo
20 92301993 1 Spring Mola Molla Muetle
21 92272376 1 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
22 92302637 1 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
23 95077764 1 Nut Porca Dado Tuerca
24 92274828 1 Nutt Porca Dado Tuerca
T2040 25 92960343 1 Beam Viga Traversa Vigueta
Revision 02 . .
11/94 26 92302736 4 Bush Casquitho Bussola Casquillo
RODADO SISTEMA DI TRAINO LANZA DE ARRASTRE

1 0.0.1 RUNNING GEAR




1 0 0 2 RUNNING GEAR RODADO SISTEMA DI TRAINO LANZA DE ARRASTRE

XHP660 CA
XHP760 CA

T2040
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHPE60 CA 27 92302058 4 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
XHP760 CA 28 92302744 2 Pin Perno Permno Pasador
29 92302116 4 Boklt Paratuso Vite Tomillo
a0 95077798 4 Nut Porca Dado Tuarca
a1 92960350 1 Axle, stub {left hand) Eixo, manga l.e. Mozzo dellassale Lato Mangueta, izquierda
Sinistro (LS}
32 92960368 1 Axle, stub (right hand) Eixo, manga L.d. Mozzo delfassale Lato Mangueta, derecha
Destro (LD)
33-39 92950351 1 Track rod assembly Conjunte da bara de direcgao  Complessivo perno cingolo Conjunto de barra
de acoplamiento
33 92042837 2 Rod Biela Asta Varilla
34 92042894 2 lLocknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
35 92042845 2 Clavis Forquilha Gancio Pasador
36 95329843 2 Bolt Parafuso Vite Tomillo
37 92327212 2 Nut Porca Dado Tuerca
38 92042302 2 L ockmat Porca de freio Controdado Tuerca de saguridad
39 92042852 2 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junta de bola
40 92042860 4 Spacer Espassador Distanziatore Separador
41 92042878 2 Cover Cobertura Coperchio Cubjerta
42 95644324 2 Bolt Paratuso Vite Tornillo
43 95391348 2 hNut Porca Dado Tuerca
44 95960376 1 Beam Viga Traversa Vigusta
45 92960384 2 Drum Tambor Cilindro Tambor
46 95293734 8 Setscrew Parafusos Vite Tormnillo
47 92271550 16 Nut Porca Dado Tuerca
48 92302959 Red Biela Asta Varilla
49 92302546 3 Pin Pemo Perno Pasador
50 92302553 Yoke Forquitha Barra di rimorchio Horquilla
51 92302561 2 Setscrow Parafusos Vite Tomillo
52 92778349 24 Collar Anel Collare Collar
53 92302579 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
T2040 54 92302587 Link Elo Connessione Eslabén
Revision 02
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LANZA DE ARRASTRE

SISTEMA DI TRAINO

1 0.0-4 RUNNING GEAR

XHP660 CA

RODADO

XHP760 CA

T2040
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAC
XHP860 CA 55 92302595 1 Lever Alavanca Leva Palanca
XHP760 CA 56 92327618 2 Rod Bigla Asta Vartlla
57 092327626 2 Nut Porca Dado Tuerca
58 -
59 92060392 Seal Junta Tenuta Sello
60 92960400 Bearing Rolamento Cuscinetio Rodamiento
61 92960418 Hub Cubo Mozzo Cubo
front
*62 93194215 2 Hub Cubo Mozzo Cubo
rear
63 92960426 4 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamianto
64 92950434 4 Washer Anilha Rondella Arandela
65 92961835 4 Nut Porca Dado Tuerca
66 92299999 4 Pin Perno Pemo Pasador
67 92302355 4 Cap Tampao Tappo Caperuza
68 92778331 24 Nut Porca Dado Tuereca ~
69-74 92091842 1 Leafspring assembly Conjunto da mola de folhas Complessivo balestra Conjunto de hallesta
69 920918867 4 Leafspring Mola de folhas Balestra Ballesta
70 92302405 4 Shackle Manilha Anello di trazione Grillete
71 92302413 4 Bush Casquilho Bussola Casquillo
72 92302850 4 Bolt Parafuso Vite Tornillo
73 92302868 4 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
74 92302447 4 Shackle Manilha Anello di trazione Grillete
75 92302884 4 Plate Placa Piastra Placa
76 92302918 4 Plate Placa Piasira Placa
77 92056852 i Bracket Suporte Statfa Soporte
78 92327519 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
79 92302892 8 Bolt Paratuso Vite Tornilio
80 92302482 8 Bolt Paratuso Vite Tomillo
81 92302439 16 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
82-83 92672039 4 Wheel & tyre assembiy Conjunto rodado € pneu Gruppo ructe e pneumatici Conjunio rueda
T2040 ‘82 92713726 1 Wheel Roda Auota Rueda
Revision 02 . . .
11794 83 92713742 1 Tyre Pneu Pneumatico (Ruota di gomma) Neumético
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1 0 0 6 RUNNING GEAR RODADO SISTEMA DI TRAINO LANZA DE ARRASTRE

XHPBB0 CA
XHP760 CA
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Revision 02
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hem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAC
XHPE60 CA 84 92367663 16 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
XHP760 CA 85 92359371 16 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
88 92280965 6 Bolt Paratuso Vite . Tornillo
87 92359363 6 Washer Anilha Rondella Arandela
88 90103185 2 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
89 90103854 2 Nut Porca Dado Tuerca
90 92304682 2 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
91 92329341 2 Washer Anilha RAondella Arandela
92 92304385 3 Selscrew Parafusos Vite Tomnillo
93 92304674 3 Lockwasher Aniltha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presién
?g; 92289588 1 Brake assembly (right hand)  Conjunto de travao L.D. Complessivo freno LD Conjunto de freno (derecha)
'?g_—’ 92414705 1 Brake assembly (left hand) Conjunto de travao L.E. Complessivo freno LS Conjunto de freno (izquierda)
94 92308618 2 Backplate Prato de travao Piastra di fondo Chapa posterior
95 92308626 2 Shoe Sapata Segmentio Zapata
96 92308634 2 Shoe Sapata Segmento Zapata
97 92309079 2 Spring Mola Molla Muelle
98 95309087 2 Adjuster Regulador Regolatore Ajustador
99 92309103 2 Tappel Excentrico " Punterie Taqué
100 92309095 2 Tappet Excentrico Punterie Taqué
101 92309137 2 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
102 92309145 2 Spring Mola Molla Muelle
103 92309152 2 Plate Placa Piastra Placa
104 92309160 2 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
105 92309178 2 Nut Porca Dado Tuerca
106 92309186 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
107 92309202 4 Nut Porca Dado Tuerca
108 92795400 1 Cable Cabo Cavo Cable
T2040
Revision 02
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) tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP660 CA 1 92865666 1 Engine Motor Motore Motor
XHP760 CA 2 92919497 1 Plate, adaptor Chapa adaptadora Piastra, adattatore Placa adaptador
3 92062157 2 Bush Casquitho Bussola Casquillo
4 35577873 1 Switch Interruptor Interruttore Interruptor
5 92517739 1 Bracket Suporte Statla Soporte
6 92893254 1 Fan Ventilador Ventola Ventilador
7 92865518 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
8 92895507 1 Plate, drive Chapa de direccao Piastra, motore Placa de tranmision
9 92744523 1 Filter, tuel Filtro de combustivel Filtro nafta Filtro combustible
10 §2976299 3 Belt, drive Correia Cinghia Coirea de transmision
11 92658095 1 Filter,oil Filtro de dleo Filtro olio Filiro de aceite
12 92955293 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
13 92473297 1 Cylinder Cilindro Cilindro Cilindro
14 92955277 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
15 92955269 1 Valve Valvula Valvola Véabvula
16 92955285 1 Elbow Joelho Gomito Codo
17 92397702 1 Tube (Nylon) Tubo (Nylon) Tubo (nylon) Tubo (Nylon)
18 92419514 1 Atomiser Atomizador Polverizzatore Atomizador
19 92354364 1 Bush, reducing Casquilho reductor Bussaola di riduzione Reduccion
20 35273937 2 Washer, snubber Anilha, freio Rondella, ammortizzatrice Arandela de taco
21 92899863 1 Valve, drain Véivula de purga Valvola di scarico Valvula de vaciado
22 92803998 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
23 92886399 1 Tube Tubo Tubo Tubo
24 92823012 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
25 92803998 1 Clip, retaining Abragadeira Fascefia diritegno Retenedor
26 92860394 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
27 92880402 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
28 924993 1 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
T2043
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COMPRESOR

CONJUNTO COMPRESSORE

ASSEMBLY

XHP660 CA
XHP760 CA
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Revision 02

01/94




em CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
XHPg60 CA 1 92304435 4 Boh Parafuso Vite Tomillo
XHP760 CA . .
2 35856487 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
3 95358073 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
4 35361286 3 Boit Parafuso Vite Tornillo
5 36750909 1 Gearcase Carter Scatola ingranaggi Caja de engranaje
6 35318146 18 Bolt Parafuso Vite Tornillo
7 35583516 1 Seal Junta Tenuta Sello
8 35104082 1 Locknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
9 35610195 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
10 35372002 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
11 36763183 1 Gear-sat Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunio de engranajes
11 36746410 1 Gear-set Conjunto de camretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
12 36504116 1 Driveshaft Veio de transmiss&o Barra di traino Eje de accionamiento
13 35355809 1 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
14 35610203 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
15 35372010 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
16 35372028 1 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
T2044
Revision 01
01/94
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10 1 4 AIREND AIREND GRUPPO CONJUNTO
= 1 ASSEMBLY CONJUNTO COMPRESSORE COMPRESOR

XHP660 CGA
XHP760 CA

T2044
Revision 02
01/94




tem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP660 CA 17 92707801 1 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
XHP760 CA 18 35610153 1 Plate, retaining Chapa de seguranca Piastra, ritegno Placa de retencién
19 35371996 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
20 35337583 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
21 35336122 1 Pin, locating Pino ds localizagdo Permo Pasador de fijacién
22 35272541 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
23 36737161 1 Housing Alcjamento Alloggiamento Alojamisnto
24 35355775 1 ‘0" Ring Q" ring Tenuta Junta térica
25 35271139 1 Boh Parafuso Vite Tornillo
26 35272533 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
27 39101449 4 Plug Tomada Tappo Tapon
28 02894518 2 Mount Apoio Supporto Montura
29 92893114 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
30 35273937 2 Washer, snubber Anilha, freio Rondella, arnmortizzatrice Arandela de taco
31 92901214 ] Element Elemento Elemento Elemento
32 92041466 4 Bolt Paraluso Vite Tornilto
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
T2044
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10 1 6 AIREND AIREND GRUPPO CONJUNTO
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XHP&60 CA
XHP760 CA
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Revision 00
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kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP660 CA 1 35355791 1 O’ Ring O ring Tenuta Jumta térica
XHP760 CA 2 38738128 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alciamiento
3 35336122 1 Dowel Espiga Pemo di riferimento Espiga
4 35336120 1 Dowel Espiga Pemo di riferimento Espiga
5 36008732 1 Rotor set Conjunto de rolores Serie rotori Conjunto rotor
6 35355817 1 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
7 35311463 4 Bolt Parafuso Vite Tornillo
8 35300193 1 Plate Placa Piastra Placa
9 36763183 1 Gear-sat Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
9 36748410 1 Gear-set Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
10 35273408 8 Bolt Parafuso Vite Tormillo
11 35355965 1 Plate, retairning Chapa de seguranca Piastra, ritegno Placa de retencién
12 35600022 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
13 35355865 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
14 35355999 1 Plate, retaining Chapa de seguranga Piastra, ritegno Placa de retencion
15 35355973 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
16 35300201 1 Plate Placa Piastra Placa
17 35600014 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
T2045
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
XHP660 CA 1 35271188 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
XHP760 CA 2 35856350 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
3 35355924 1 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
4 950262950 1 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
5 35311463 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
6 35355957 1 Plate Placa Piastra Placa
7 35600113 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
8 35355874 1 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
9 35355940 1 Piston Pistao Pistone Piston
10 35355874 1 Shim set Conjunto de calgos Sarie spessori Conjunto de suplementos
11 35600113 1 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
12 35854644 1 Coupling Acoplamento Accoppiamento Acoplamiento
13 35369438 1 Bolt Parafuso Vite Tornillo
14 35355916 1 Shim set Conjunto de calgos Serig spessort Conjunto de suplementos
15 95026290 ] ‘0’ Ring Q' ring Tenuta Junta térica
16 368500734 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
17 39125000 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
18 35272533 1 Bolt Parafuso Vite Tomillo
19 35366657 1 Pump Bomba Pompa Bomba
20 95000410 1 ‘O’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
21 95069522 1 Dowel Espiga Perno di riferimento Espiga
T2058
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
1 35336122 1 Dowel Espiga Perno di riferimento Espiga
2 35355817 1 Key Chaveta Chiavetta Chavetero
3 35082114 1 Rotor set Conjunto de rotores Serie rotori Conjunto rotor
4 95223178 2 Circlip Freio Anello elastico Arandela de relencion
5 35600030 1 Bearing Rolamento Cuscinstto Rodamiento
6 35300193 1 Plate Placa Piastra _Placa
7 35311463 8 Bolt Parafuso Vite Tornillo
8 35300193 1 Plate Placa Piastra Placa
9 35600022 1 Bearing Rolamento Cuscinatio Rodamiento
10 35366251 12 Bolt Parafuso Vite Tornillo
11 35355783 1 ‘D" Ring ‘Q'ring Tenuta Junta térica
12 35336130 1 Dowel Espiga Pemo di riferimento Espiga
13 36738797 1 Housing Alojamento Alloggiamento Alojamiento
14 35356039 16 Bot Paratuso Vite Tomillo
15 35295344 16 Bolt Parafuso Vite Tomillo
16 35355502 1 ‘0’ Ring ‘O’ ring Tenuta Junta térica
17 35331883 2 Plate Placa Piastra Placa
18 95214524 2 Gasket Junta Guamiziong Junta
19 35285626 1 Valve Vélvula Valvola valvula
20 92962356 1 Flange Flange Flangia Brida
21 92963446 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
22 92956507 2 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junia de bola
23 35317700 1 Spring Mola Molla Muelle
24 92912021 1 Rod Biela Asta Varilla
25 92964154 1 Lever Alavanca Leva Palanca
26 36845030 1 Valve, safety Valvula de seguranca Vabvola di sicurezza Vélvula de seguridad
27 36845048 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
T2046
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP660 CA 1 35355767 1 Shim set Conjurto ds caigos Serie spessori Conjunto de suplementos
XHP760 CA 2 38501013 1 Plate Placa Piastra Placa
3 3b271154 6 Boft Parafuso Vite Tomillo
4 35605203 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
5 36746410 1 Gear-set Conjunito de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
(XHPs60) (XHP660) {XHP&60) (XHP8B0)
5 36763183 1 Gear-set Conjunto de carretos Gruppo ingranaggi Conjunto de engranajes
(XHP760) (XHP760) (XHF760) (XHP760)
6 35355841 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
7 35355825 1 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
8 35355858 1 Plate Placa Piastra Placa
9 36763704 3 Bolt Parafuso Vite Tomillo
10 35311463 3 Bolt Parafuso Vite Tornillo
11 35355833 1 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
12 35600105 2 Bearing Rolamento Cuscinetto Rodamiento
13 35355767 1 Shim set Conjunto de calgos Serie spessori Conjunto de suplementos
14 35856418 1 Plate, retaining Chapa de segwanca Piastra, ritegno Placa de retencién
15 92304383 6 Bolt Parafuso Vite Tornillo
16 35300193 1 Plate Placa Piastra Placa
17 35802457 1 Piston Pistao Pistone Pistén
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kem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQO
XHP&60 CA 1 92893973 1 Panel Paine! Pannello Panel
XHP760 CA 2 92893999 1 Panel Painel Pannelio Panel
3 92894005 1 Panel Painel Pannello Pane!
4 92893981 1 Panel Painel Pannello Panel
5 92923853 1 Panel Painel Pannello Panel
6 92853965 1 Panel Painel Pannello Panel
7 92923754 2 Panel Painel Pannello Panel
8 92923739 2 Panel Painel Pannello Pane!
9 92923747 2 Panel Painel Pannello Panel
10 92923721 2 Panel Painal Pannsllo Panel
11 92894443 1 Panel Painel Pannello Pane!
12 92930742 1 Panet Painel Pannelio Panel
13 92930775 1 Panel Painel Pannello Panel
14 92930825 1 Panel Painsl Pannello Panel
15 92930783 1 Panel Painel Pannello Panel
16 92930817 1 Panel Painel Pannelio Panel
17 92930809 1 Panel Painel Panngllo Panel
18 92930791 1 Panel Painel Pannelio Panel
19 92930858 1 Door Porta Sportello Puerta
20 92930841 1 Door Porta Sportello Puerta
21 92951375 i Panel, instrument Painel de instrumentos Pannello strumenti Panel instrumentacion
22 92950179 1 Panel Painel Pannelio Panel
23 92930833 2 Door Porta Sportelio Puerta
T2047
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Rem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP660 CA 24 92950716 1 Panel Painel Pannello Panel
XHP760 CA 25 92898923 1 Panel Painel Pannello Panel
' 26 92912419 2 Hinge Dobradica Cerniera Bisagra
27 93173847 1 Panel Painel Pannello Panel
28 93173847 1 Panel Painel Pannello Panel
29 92962026 4 Latch Fecho Sematura Pestillo
30 35584036 5 Spring, gas Amontecedor Molla a gas Amonrtiguador del gas
31 92923929 2 Hinge Dobradiga Cemiera Bisagra
32 92950260 1 Pane! Painel Pannelio Panel
33 92950278 1 Panel Painel Pannello Panel
34 92976117 1 Door Porta Sportello Puerta
35 35251800 im Seal Junta Tenuta Sello
368 93174027 1 Window Janela Finestra Ventana
37 92922863 1 Caich (Male) Espera Aggancio {(maschio) Pestillo (macho}
38 902922855 1 Catch (Femals) Lingueta Aggancio (femmina) Pestillo (nembra)
39 92973478 12m Seal Junta Tenula Sello
40 92972090 80 Protector Protector Protezione Protector
41 92179456 4m Protector Protector Protezione Protector
42 92956713 ] Panel Painel Pannello Panel
43 92951789 1 Panel Painel Pannelio Panel
44 92035187 1 Pin, locating Pino de localizagao Parmo Pasador de fijacion
45 92964279 1 Bolt, aye Olhal Vite con occhiello Tomnillo
46 92799527 1 Spacer Espassador Distanziatore Separador
47 92799840 1 Spring Mola Molla Muelle
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP660 CA 1 92868850 1 Chassis Chassi Telaio Chasis
XHP760 CA 2 92980574 3 Panel Painsl Pannello Panel
3 92894088 2 Bracket Suporte Staffa Soporte
4 92912393 1 Bar, bumper Barra, para-choques Basra paraurti Paragolpes
5 92912054 2 Step Degrau Peldano
6 92912062 1 Handrail Comimao Parapetto Barandilla
7 92898998 1 Grille Grelha Griglia Malta
8 92971878 1 Panel Painel Pannello Panel
9 92971894 1 Panel Painel Pannello Panel
10 92971910 1 Plate, cover Tampa de chapa Piastra, coperchio Tapa
11 92971836 1 Panel Painel Pannglio Panel
12 92973072 1 Support Supone' Supporto Soporte
13 92899012 2 Support Suporte Supporto Soporte
14 92893106 1 Bai, lifting Olhal de elevagho Angllo di sollevamento Ass de levantamiento
15 92899889 1 Cover, battery Tampa da bateria Coperchio batteria Tapa de bateria
16 92899384 1 Seal Junta Tenuta Seilo
17 92337690  15m Seal Junta Tenuta Sello
18 92851037 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
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ol SYSTEM ADMISSAO AR ASPIRAZIONE DE AIRE

XHP660 CA
XHP760 CA

T2049

Revision 04
01/94




ktem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHPE60 CA 1-3 92055300 2 Fiter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunto filro
XHP760 CA 1 92035948 2 Element, air filter Elemento de filtro de ar Elemento filtro aria Elemento filtro de aire
2 92035955 2 Element, salety Elemento di sicurezza Elemento seguridad Elsmento de seguranga
3 92035963 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
4 92920313 2 Mount Apoio Supporto Montura
5 92920321 2 Strap Fila Cinghia Correa
6 92111335 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
7 92951045 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
8 35281336 1 Elhow Joetho Gomito Codo
9 92275239 7 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
10 92951060 1 Pipe Tubo Tubo Tuho
11 93193852 1 Duct Canal Condotto Tubo
12 35264415 1 Hose Mangueira Tubo Manguera
13 929510860 1 Pipe Tubo Tubo Tube
14 92895473 1 Clip, hose Bragadeira, tubo Fascetta per tubo Clip de manguera
15 92276096 1 Mount Apoio Supporto Montura
16 92085885 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
17 92952050 2 Hose Mangueira Tubo Manguera
18 92971977 2 Valve Vaivula Valvola Véalvula
19 92972504 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
20 92055235 1 Tailpiece Peca trazeira Pezzo d'estremita Pieza de cola
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item CPN - Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
XHP&60 CA 1 92517848 1 Gasket Junta Guarizione Junta
XHP760 CA .
2 92893908 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
3 92814045 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
4 92814052 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
5 92893189 1 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
8 92956820 1 Bracket Suporte Staffa Sopoite
7 92964295 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
8 92964303 1 Support Suporte Supporio Soporte
9 92893205 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
T2050
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OIL CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE
1 0.4-0 PIPING OLEO OLIO LUBRICANTE
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kem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHPs60 CA 1-4 92752203 1 Valve, temperature bypass Vélvula térmica de desvia Valvola bypass di temperatura  Vaivuta de by-pass por
XHP780 CA (bipasse) temperatura
1 92707512 1 Body Corpo Corpo Cuerpo
2 92707520 1 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
3 92707538 i Gasket Junta Guamizione Junta
4 35288117 1 Valve Véalvula Valvola Valvula
5 92918945 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
6 92895267 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto da manguera
7 92892934 1 Valve, salety Viélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
8 92690593 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
9 092955244 1 Vatve, check Valvula de retengao Valvola di controllo Valvula antoretorno
10 92899368 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
11 82899350 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 92951953 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
13 92896174 i Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
14 92892042 1 Valve, relief Vélvula de descarga Valvola di securezza Vélula de desahogo
15 92895168 1 Drop-tube Tubo de recuperagao Tubo di drenaggio Tubo
16 92951896 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
17 36758357 1 Tube assentbly Tubo Gruppo tubi Tubo
18 92963552 1 Bracket Suporte Slaffa Soporte
19 92898576 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
20 92338948 1 Seal Junta Tenuta Sello
KEY LEGENDA LEQGENDA CLAVE
A Airend Airend Gruppo viti Airend
B Tank, separator Tangue separador Serbatoio separatore Tanque separador
c Pump Bomba Pompa Bomba
D Filter assembly Filtro compieto Gruppo fittri Conjunto filtrg
T2051
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fem CPN My DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAD
XHP660 CA 1 92885815 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
XHP760 CA 92882075 1 Tank, separator Serbatoio separatore Tanque separador Tanque separador
(Euronorm) (Euronorm) {Euronorm) (Euronorm)
1 92982669 1 Tank, separator Tanque separador Serbatoio separatore Tanque separador
(AUS) (AUS) {AUS) {(AUS)
2 35579630 1 Cap Tampao Tappo Caperuza
3 92963396 1 Element, oil filter Elemento de filiro de éleo Elemanto fittro olio Elemento filtro de aceite
4 92765189 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
5 92892967 1 Sight-glass Visor de nivel In tubo di vetro livello Mirilla
6 92893221 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
7 38843720 1 Vatve, check Vélvula de retencao Valvola di controllo Vélvula antiretorno
8 92962430 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
9 92982875 4 Gasket Junta Guarnizione Junta
10 92823624 1 Plug Tomada Tappo Tapon
11 92354661 1 Plug Tomada Tappo Tapén
T2060
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10 5 0 AIREND CONDUTAS TUBAZIONE CONDUCTOS DE
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP660 CA 1 35863885 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
XHP760 CA 2 35253038 1 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
3 35364991 1 Connector Ligador Connetiore Conector
4 35253038 2 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
5 36743797 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
6 36746626 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
7 36850584 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
8 35287895 1 Connector Ligador Connettore Conector
9 35294155 1 Connector Ligador Connettore Conector
10 35287911 1 Elbow Joelho Gomito Codo
11 36743896 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
12 35294727 1 Elbow Joelho Gomito Codo
13 35287721 1 Hose assembly Manguetra completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
14 35294735 1 Elbow Joelho Gomito Codo
15 92272368 4 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
16 95431292 1 Elbow Joelho Gomito Codo
17 92304517 4 Washer Anilha Rondella Arandela
18 36758357 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
19 95431292 1 Elbow Joelho Gomito Codo
20 95038048 1 Bush, reducing Casquitho reductor Bussola di riduzione Reduccidn
21 36743722 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
22 35294677 1 Hose assambly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
23 35288166 1 Connector Ligador Connettore Conector
24 35861137 1 Elbow Joelho Gomito Codo
25 36743870 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
26 35364991 1 Connector Ligador Connettore Conector
27 36745669 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
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tem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP&60 CA 28 36759447 1 Bracket Suporte Stafia Soporte
XHPTBOCA 59 30 36756120 1 Filter assembly Filtro completo Gruppao filtri Conrjunto filtro
30 36860336 2 Element Elemento Elemento Elemento
31 35606490 1 Elbow Joelho Gomito Codo
32 36846517 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
33 36506756 1 Bol, U Estribo Cavallotio (staffa ad U) Abarc6n
34 35309715 2 Screw Parafuso Vite Tornillo
35 35204735 1 Elbow Joelho Gomito Codo
36 95293320 1 Connector Ligador Connetiore Conector
37 36743805 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
38 35092279 1 Filter assembly Filtro completo Gruppo filtri Conjunte filiro
39 36846707 1 Valve, safety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
40 35287556 1 Plug Tomada Tappo Tapon
41 36743912 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
42 36743920 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
43 35606490 1 Elbow Joelho Gomito Codo
44 36748093 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
45 35283068 1 Elhow Joelho Gomito Codo
46 36745792 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
47 35306638 2 Bolt, U Estribo Cavallotto (staffa ad U) Abarcén
48 35798205 1 Caver Cobertura Coperchio Cubierta
49 35287558 1 Plug Tomada Tappo Tapén
50 35287895 1 Connector Ligador GConnetiore Conector
51 36743904 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
52 35279827 1 Elbow Joelho Gomito Codo
53 35279827 1 Elbow Joelho Gomito Codo
54 36743961 1 Manifold Distribuidor Collettore Colactor
55 36748101 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
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item CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHPB60 CA 1 9289157 1 Tank, fue! Resetvatorio gasoleo Serbatoio, carburante Depésito de combustible
XHP760 CA 2 92891583 1 Tank, fuel Reservatorio gasoleo Serbatoio, carburante Depdsito de combustible
3 92043058 2 Filter, fuel Filtro de combustivel Filtro nafla Filtro combustible
4 92120013 2 Cap, fuel filler Tamp#o, bocal gaséleo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de oombustil:;le
5 92911940 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
6 92894948 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
7 92894930 Filter, fuel Filtro de combustivel Filtro nafia Filtro combustible
8 92894989 1 Element, fuel filtter Elemento filtro do combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
9 92961614 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
10 92911957 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
11 92744523 1 Element, fuel fitter Elemento filiro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
; 112 92960970 1 Switch Interruptor interruttore interruptor
13 92062124 1 Sender unit, fuel gauge Sonda, gasélkeo Trasmettitore pressione, Boya de combustible
carburante
14 92911932 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
15 92037464 Valve, drain Véltvula de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado
16 92894120 Bracket Suporte Staffa Soporte
1 Option t Opgoes t Opzionale t Opcion
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Rem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP860 CA 1 92094580 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
XHP780 CA 2 92069038 1 Valve, ball Vélvula Valvola a sfera Vélvula de bola
3 92956515 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
4 92956952 1 Valve, pressure Valvula de pressao Valvola di pressione Vélvula de presion
5 92956945 1 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
6 92294481 1 Valve, hand Vahaila manual Vaklvola a mano Vélvula de mano
7 92530047 1 Valve, ball Véahula Valvola a sfera Vélvula de bola
8 92056630 1 Hose assembly Mangusira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
9 92971837 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
10 92892959 1 Valve, blowdown Véalvula do descarga Valvola di scarico Valvula de purga
1 92079474 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
12 92971845 1 Tube assembly Tubo Gruppo tubi Tubo
13 92253194 1 Clip, retaining Abragadeira Fascetta di ritegno Retenedor
14 92964519 1 Manifold Distribuidor Collettore Colector
15 93181865 1 Valve, blowdown Véhvuia de descarga Valvola di scarico Vélvula de purga
16 92958135 1 Valve, solenoid Electrovatvula Valvola, solenoxe Valvula de solenoide
17 92898709 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Gonjunto de manguera
18 92956093 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
19 92898709 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
20 92964188 1 Block, orifice Orificio do bloco Orifizio del blocco Bloque, orificio
21 92765189 2 Gasket Junta Guarnizione Junta
22 82898709 1 Hose assembly Mangueira complsto Gruppo tubi Conjunto de manguera
23 92963529 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
T2053
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Rtem CPN Qiy DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP880 CA 24 92084170 1 Valve, shuttle Vélvula de fecho Valvola, navetta (spola) Vétvula disparo
XHP780 CA 25 92898709 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
268 92700319 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumético
27 92058507 5 Ball-joint Rétula Giunto sferico Junta de bola
28 92549278 2 Silencer Silenciador Silenziatore Silenciador
20 92964154 1 Lever Alavanca Leva Palanca
30 92677319 2 Cover Cobertura Coperchio Cubierta
31 92958499 1 Cylinder, pneumatic Cilindro pneumatico Cilindro pneumatico Cilindro neumético
32 92090786 1 Ball—joint Rétula Giunto sferico Junta de boia
33 92892975 1 Valve, minimum pressure Vélvula de presséo minima Valvota di minima pressione  Valvula de presion minima
34 92892934 1 Valve, safety Véhvula de seguranga Valvoia di sicurezza Vilvula de seguridad
34 921680319 1 Valve, safety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Vélvula de seguridad
n U] U] ] n
35 02895267 1 Hese assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
36 02720984 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
37 -
38 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
39 02057031 1 Gauge Instrumento indicador Strumento Reloj
40 92956473 1 Bracket Suporte Staffa Soporte
41 92893148 1 Flange Flange Flangia Brida
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tem CPN Gty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
XHPB60 CA 1 92886100 1 Radiator Radiador Radiatore Radiador
XHP760 CA . .
2 92886092 ] Cooler Armrefecedor Refrigerante Enfriador
3 92911783 1 Cowl Capuchao Cofano Envolvente
4 92899046 1 Batfle Deflector Diaframma Defloctor
5 92899038 1 Baffle Deflector Diaframma Defloctor
6 92905900 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
7 92905918 1 Pipe Tubo Tubo Tubo
8 92347459 4 Hose Mangueira Tubo Manguera
9 92040765 8 Clamp Grampo Morsetto Abrazadera
10 92037464 1 Valve, drain Valvula de purga Valvola di scarico Vélvula de vaciado
11 923546853 2 Plug Tomada Tappo Tapon
12 92175405 1 Probe Detector Sonda Sonda
13 92894096 1 Guard Resguardo Protezione Defensa
14 92691674 1 Cap ) Tampéao Tappo Caperuza
15 92951466 4 Catch, magnetic Trinco magnético Aggancio magnetico Cierre magnético
16 92972447 1 Supponr Suporte Supporto Soporte
17 92337690 1 Tape, adhesive Fila adesiva Nastro adesivo Cinta, adhesivo
* Net illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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hem CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION - DESCRICAO
XHP660 CA 1 92956937 1 Gauge, R.P.M. Conta rotagtes Contagiri Cuenta-revoluciones
XHP780 CA 92894492 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Manémetro
3 92951276 Gauge, water temperature Indicador temperaturadgua  Termometro temperatura acqua Reloj temperatura de agua
4 92951284 1 Gaugs, tamperature Termometro Termometro Indicador temperatura
5 92057967 1 Gaugs, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
6 02060673 2 Gaugs, vacuum Indicador de vacuo Vacuometro Reloj de vacio
7 92951268 1 Gauge, vil pressure Indicador pressao oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceite
8 92062116 1 Gauge, volimeter Quadrante do voltimetro Voltmetro Medidor, voltimetro
9 92867209 1 Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
10 92956845 2 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
11 92111335 1 Tube Tubo Tubo Tubo
12 92955376 1 Indicator {(Amber) Indicador (Ambar) Indicatore (Ambra) Indicador (Ambar)
13 892955384 1 Indicator (Red) Indicatore (Rosso) Indicador (Rojo) indicador (Vermelho)
14 92455351 2 Bulb, light Lampada Lampadina Bombilla
15 92962570 1 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito InteiTuptor
18 35255553 2 Pushbutton Botao Pulsante Pulsador
17 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetta interruttore Llave interruptor
18 92951706 1 Facia Painel Fascia Fascia
19 92956606 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
20 92962208 1 Hose assembly Mangueira completo Gruppo tubi Conjunto de manguera
21 92058726 1 Retainer Retentor Trattenitore Retenedor
22 92058734 1 Fastener Fecho Fermacofano Sujeccion
23 92058742 1 Washer, retaining Anilha de retengao Rondella di ritegno Arandela de retenida
24 95213427 1 Lockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
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hem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP660 CA 1 92757251 2 Battery Bateria Batteria Bateria
XHP760 CA 2 92293901 2 Frame Chassis Telaio Cuadro
3 92776749 4 Stud Parno Parno Esparrago
4 92912088 1 Cable Cabo Cavo Cable
5 92912096 1 Cable Cabo Cavo Cable
6 92303825 1 Cabls Cabo Cavo Cable
7 35578194 2 Strap Fita Cinghia Comea
8 92039064 1 Bracket Suporte Stafta Soporte
9 92254887 2 Grommet Passador Anello in gomma Pasacable
10 92271139 1 Gaver Cobertura Coperchio Cubierta
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP880 CA 1 93172245 1 Harness Cablagem Cablaggio Mazo de cables
XHP760 CA 2 92762756 1 Swilch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
(discharge pipe) {tubo de descarga) {tuho di scarico) (ubo de descarga)
3 92762756 1 Swilch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
(separator tank) (tanque separador) (serbatoio separatore) (tanque separador)
4 92253202 2 Clip, retaining Abragadeira Fascelta di ritegno Retenedor
T2061
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CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQ
XHP660,CA 1 93172252 1 Harness, instrument panel Cablagem, painet Cablaggio quadro strumenti  Cableado, panel de
XHP760 CA de instrumentos instrumentos
2 92499888 1 Retay Ralé Relé Relé
{Indicator, low water level) (Indicador de nive! (Indicatore basso livello acqua) {(Indicador, bajo nivel de agua)
de agua baixo)
3 92064567 3 Relay Relé Relé Relé
24V
4 92076173 2 Relay Relé Relé Rele
12v
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10 10 0 DECALS AUTOCOLANTES TARGHETTE PEGATINAS
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ikem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAO
XHP&60 CA
XHP780 CA 1 92814284 1 Decal, sound power Autocolante, potencia sonora  Targhetia, fivello potenza Calcomanta, nivel sonoro
acustica
2 92918937 1 Decal, monogram Autocolants, Monograma Targhetta Calcoman(a
3 92512581 1 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetia, logotipo (nero) Calcomania, logotipo {(negro)
4 92956861 1 Decal, modet Autocolante, Modelo Targhetta, modello Calcoman(a, modelo
5 93170660 1 Plate, data Placa de dados Piastra Chapa de datos
6 92512573 1 Decal, logotype (black) Autocolante, Logotipo (preto)  Targhetia, logotipo (nero) Calcomania, logotipo (negro)
7 92919471 1 Decal, stripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
‘8 92919483 1 Decal, shripe Autocolante, Faixa Targhetta, a striscia Calcomania, tira
9 - 1 KIT - INTERNAL DECALS KIT - AUTOCOLANTES KIT - SERIE DI TARGHETTE KIT - CALCOMANIAS
INTERIORES INTERNE INTERNAS
92912195 (GB) 92961135 (P) 92972983 (I) 92972942 (E)
* Not illustrated * Nao ilustrado * Non illustrato * No dibujado
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1 0.1 1 .0 LITERATURE

LITERATURA

DOCUMENTAZIONE

DOCUMENTACION

XHP860 CA
XHP760 CA

Revision 00
10/92

93172799
(F) (NL) (D)

93172807
0 () (P)

93172815
(DK} (S) (N
(19

92861509
92975184

92975176

Manual, Operation and
Maintenance, with parts
catalogue

Manual, Operation and
Maintenance, with parts
catalogue

Manual, Operation and
Maintenance, with parts
catalogue

Holder, manual
Manual, engine

Manual, engine parts

Manuat de operacéo e
manutengao, com lista de

pegas

Manual de operagao e
manutengso, com lista de

pegas

Manual de operagdo e
manutengao, com lista de

pecas
Suporte, manual
Manual do motor

Manual de pegas do motor

Libro d'uso @ manutenzione,
con lista ricambi

Libro d'uso @ manutenzions,
con lista ricambi

Libro d'uso e manutenzione,
con lista ricambi

Stafta manuale
Libretto motore

Lista ricambi motore

Manual de manejo y
mantenimiento, con lista de
repuestos

Manual de manejo y
mantenimiento, con lista de
repuestos

Manual de manejoy
mantenimiento, con lista de
repuestos

Soporte del manual
Manual del motor

Manual, piezas del motor




XHP660 CA
XHP760 CA

() INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND

Revision 00
10/92
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RECOMMENDED RECOMENDACAO PARTI PIEZAS
1 1 » 0 PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Qty DESCRIPTION PESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP&&0 CA 1-45 929883561 1 KIT - SERVICE KIT DE SERVICE KIT - SERVIZIO KIT DE SERVICIO
XHP760 GA 1 35288117 1 Valve, thermastatic Valvula termostatica Valvula termostatica Valvula termostética
2 92744523 1 Element, fuel filter Elemento filtro de combustivel Elemento filtro nafta Elemento filtro de combustible
3 92894989 1 Element, fuel filter water Elemento do separador de Elemento filtro nafta del Elemento, separador de agua
separator dgua do fitro de combustivel separatore acqua del filtro de comhustible
4 92956093 1 Regulator Regulador Regolatore Regulador
5 92892959 1 Valve, blowdown Vélvula de descarga Valvola di scarico Véhvula de purga
6 92035948 2 Element, air filter {(main) Elemento de fillro de ar Elemento filiro aria Elemento filtro de aire
7 92035955 2 Element, arr fiter (safety) Elemento de filtro de ar Elemento filiro aria (sicurezza) Elemento filiro de aire
{seguranca) (seguridad)
8 92892934 1 Valve, safety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Véivula de seguridad
9 92057967 1 Gauge, fuel Indicador de combustivel Indicatore nafta Reloj de combustible
10 92062116 1 Gauge, volimeter Quadrante do vollimstro Voltmetro Medidor, voltimetro
11 92064567 1 Relay 24V Relé Relé Relé
12 92976299 3 Belt, drive Correia Cinghia Correa de transmision
13 36860336 2 Element, oil filter Elemento de filtro de Sleo Elemento filtro olio Elemento filtro de aceite
14 92076173 1 Relay 12V Reté Relé Relé
15 92086719 1 Key-switch Interruptor de chave Chiavetia interrutiore Llave interruptor
16 92892967 1 Sight-glass Visor de nivel In tubo di vetro livello Mirilla
17 92120013 1 Cap, fuel filler Tampao, bocal gasdleo Tappo del serbatoio carburante Tapén boca de combustible
18 35577873 1 Switch Interruptor Interruttore Interruptor
19 36845030 1 Valve, safety Vélvula de seguranga Valvola di sicurezza Valvula de seguridad
20 92971977 2 Valve Véalvula Valvola Valvula
21 92955376 1 Indicator (Amber) Indicador (Ambar) Indicatore (Ambra) Indicador (Ambar)
22 92955384 1 Indicator (Amber) Indicador {Ambar) Indicatore (Ambra) Indicador (Ambar)
23 9245530 2 Bulb, tight Lampada Lampadina Bombilia
24 92962570 1 Circuit breaker Corta-circuitos Interruttore circuito Interruptor
25 922944861 1 Valve, hand Vélvula manual Valvola a mano Valvula de mano
26 92956937 t Tachometer Conta-rotagoes Tachimetro Cuentarrevoluciones
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kem CPN Qty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP660 CA 27 92956937 1 Gauge, R.PM. Conta rotagoes Contagiri Cuenta-revoluciones
XHP760 CA " .
28 92960673 1 Gauge, vacuum Indicador de vacuo Vacuometro Reloj de vacio
29 92530047 1 Valve, ball Valvula Valvola a sfera Véhvula de bola
30 92658095 1 Element, oil filter Elemento de filtro de dleo Elemento filtro olio Elemento filiro de aceite
31 92894492 1 Gauge, pressure Manometro Manometro pressione Mandémetro
3z 92951268 1 Gauge, oif pressure Indicador presséo oleo Manometro pressione olio Reloj presion de aceite
33 92951276 i Gauge, water femperature Indicador temperatura agua  Termometro temperatura acqua Reloj temperatura de agua
34 92951284 1 Gauge, temperature Termdmetro Termomeiro Indicador temperatura
35 92988369 1 Gasket set Conjunto de juntas Serie guarnizioni Conjunto ds juntas
38 92867209 1 'Hourmeter Conta-horas Contaore Horémetro
37 92951078 1 Kit, minimum pressure valve  Kit - valvula de pressao minimaKit - valvola di minima Kit - valvula de precién minima
pressione
38 92960970 1 Switch, low fuel level Interruptor do nivel de Interrutiore, basso livello Interruptor, bajo nivel
combustivel baixo carburante del combustible
39 35255553 1 Pushbutton Botao Pulsante Pulsador
40 92762756 1 Switch, temperature interruptor temperatura intervuttore, temperatura Interruptor de temperatura
(discharge pipe) {tubo de descarga) (tubo di scarico) ({tubo de descarga)
41 92762758 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura interruptor de temperatura
(separator tank) {tanque separador) ({serbatoio separatore) (tanque separador)
42 92175405 1 Retay, tuel Relé do combustivel Relé carburante Relé, combustible
43 92762756 1 Switch, temperature Interruptor temperatura Interruttore, temperatura Interruptor de temperatura
44 92957091 1 Gauge Instrumento indicador Strumento Reloj
45 92963396 1 Element, separator Elemento, separador Elemento separatore Elemenio separador
1 38365170 Oil, Compressor Olie compressore Aciete del compresor Oloo do compressor
{(XHP 505) (XHP 505) {(XHP 505) {XHP 505)
2 35300516 Qil, Compressor Olie compressore Aciete del compresor Oleo do compressor
(XHP 1001) (XHP 1001) (XHP 1001) (XHP 1001)
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11 2 RECOMMENDED RECOMENDA(}AO PARTI PIEZAS
. PARTS DE PECAS RACCOMANDATE RECOMENDADAS
Item CPN Oty DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP880 CA 92988369 KIT - GASKET/"O' RING KIT - JUNTAS/O'RING KIT - GUARNIZIONVO-RING KIT DE JUNTAS/TORICAS
XHP760 CA
95358073 'O’ Ring, driveshaft seal cover ‘0¥ ring tampa veio motor Tenuta , coperchio paraolio Torica de la tapa dal sello del
albero trasmissione eje motor
35355775 'O’ Riny, cover/gearcase 'O’ ring tampa/carter Tenuta , coperchiofingranaggi  Torica tapa /caja de engranajes
35355791 'O’ Ring, rear bearing housing '0'ring alojamento rolamento  Tenuta , alloggiamento Torica de la daja del
frds posteriore rodamiento trasero
95026290 'O’ Ring, rear bearing cover 'O’ ring tampa rolamento trds ~ Tenuta , coperchio cuscinetto  Torica de la tapa del
posteriore rodamiento trasero
92982875 1 Gasket Junta Guarnizione Junta
35355783 1 0’ Ring, rotor housing ‘O ring do alojamento do rotor - Tenuta, rotore Junta térica, alojamiento
) del rotor
35355502 2 'O’ Ring, rear hearing cover 'O’ ring tampa rolamento trds  Tenuta , coperchio cuscinetto  Tdrica de la tapa del
posteriore rodamiento trasero
95214524 2 Gasket, butterfly vatve Junta da valvula de borboleta  Guarnizione, valvola a farfalla  Junta, védlvula de mariposa
92517846 1 Gasket, exhaust manifold Junta, colector escape Guarnizione, scarico collettore  Junta colector de escape
92707538 1 Gasket, temperature bypass  Junto, valvula térmica de Guarnizione, Valvola Junta, Vilvula de by-pass
valve desvia (bipasse) bypass di temperatura por temperatura
92765189 2 Gasket separator element Junta, elemento do Guarnizione, elemento Junta, Elemento
separador separatore separador
92095413 2 'O’ Ring, sight glass ‘0’ ring, Visor de nivel Tenuta , Intubo di Junta torica, Mirilla
vetro livello
92095421 2 0’ Ring, sight glass ‘O’ ring, Visor de nivel Tenuta , In tubo di Junta torica, Miritla
vetro livello
92293661 4 Seal, sight glass Retentor, Visor de nivel Tenuta,in fubo di Sello, Miritla
vetro livello
95000410 1 ‘0’ Ring ‘0’ ring Tenuta Junta térica
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XHP850 CA
XHP760 CA

(L] INGERSOLL-RAND.

USE ONLY GENUINE INGERSOLL-RAND PARTS
USARE SOLO RICAMBI GENUINI INGERSOLL-RAND
USE SOLAMENTE REPUESTOS GENUINOS INGERSOLL-RAND

USE APENAS PECAS GENUINAS INGERSOLL-RAND
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1 2 0 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
. INDEX PARAFUSOS BULLLONERIA HERRAJES
kem CPN Ret DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHP660CA BC 92311703  T2043 T2044 T2060 Bolt Parafuso Vite Tornillo
XHP760 CA M16x 100
BD 92419886  T2080 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M16 x 110
BG 92280965  T20680 Bolt Parafuso Vite Tornillo
M16 x 70
BM 92391358  T2046 Boh Paratuso Vite Tornillo
M20 x 90
BO 92483551 T2053 Bolt Parafuso Vite Tornilto
M16 x 70
CA 95792321 T2043 Bolt Parafuso Vite Tomillo
33"UNC x 2"
DB 95264149  T2043 y U%%w Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tornilto de caperuza
8" x2°
bC 39100565  T2043 %?pﬁc'{'%w Sq}:ket Head Parafuso sextavado interior  Tappo fileftato Tornillo de caperuza
o x /5"
ED 35299353 T2049 (ﬁﬂa%c:res\g Socket Head Paratuso sextavado interior Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
92421403  T2049 (ﬁnagsclé%w Socket Head Parafuso sextavado interior  Tappo filettato Tornillo de caperuza
X
FS 92421353 T2053 CMapscgesw Socket Head Paraluso sextavado interior ~ Tappo fileitato Tornillo de caperuza
B x
GL 92879260  T2053 thd)glmm Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
GO 92304559 T2047 liagknut Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
GO 92311695  T2043 T2044 li%ﬂénm Porca de freio Controdado Tuerca de seguridad
HI 02061332  T2043 T2048 Lhcn)chnasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presion
i0
HN 92061472  T2048 Lﬁ::léwasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presion
HS 92359371 T2052 L'a::léwasher Anilha de aperto Roselta di sicurezza Arandela de presitn
HV 92391374  T2044 T2048 Iﬂglawasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arardela de presion
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hem CPN Ref DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAOD
XHP660 CA 1A 92304658  T2056 Lockwasher Anilha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presién
XHP760 CA M6
1D 92304666  T2049 T2043 LMockwasher Anitha de aperio Rosetta di sicurezza Arandela de presion
8
It 92304674 T2043 T2054 LMockwasher Anilha de aperto Rosetta di sicurezza Arandela de presion
10
JV 92484880  T2060 ';\lllm Porca Dado Tuerca
16
JX 92391366 T2043 T2048 l:nm Porca Dado Tuerca
20
KB 92304500 T2056 Nut Porca Dado Tuerca
M6
KS 92304575  T2050 ';I.nlq 2 Porca Dado Tuerca
LA 92972181 T2048 I?I“Lg Porca Dado Tuerca
LG 35252600  T2085 Nut Porca Dado Tuerca
%/1g" UNC
LD 92473594 T2049 Nut Porea Dado Tuerca
M10
LE 92398643 T2049 NMu: 0 Porca Dado Tuerca
LF 92398106  T2043 T2047 T2056 NMu:5 Porca Dado Tuerca
LG 92398114 T2048 T2049T2050  Nut Porca Dado Tuerca
T2054 M8 _
LM 92304542  T2047 licd:gknut, Nyloc Porca de freio, "Nyloc™ Controdado, "Nyioc™ Tuerca de seguridad, "Nyloc"
Lv 92972918  T2046 l;ldu} 0 Porca Dado Tuerca
OA 92368687 T2043 T2047 T2048  Screw Parafuso Vite Tornillo
T2050 MBx 12
oM 92184811 T2043 T2047 Screw Parafuso Vite Tomillo
ME x 12
00 92398122  T2047 Screw Parafuso Vite Tornillo
M8 x 20
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1 2 2 FASTENERS LISTA DE INDICE INDICE DE
] INDEX PARAFUSOS BULLONERIA HERRAJES
tem CPN Retf DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAQ
XHPesOCA OP 92179043 T2056 Screw Parafuso Vite Tornillo
XHP760 CA M6 x 25
oQ 92398130 T2048 T2050 T2054  Screw , Paratuso Vite Tornillo
M8 x 20
OR 92101112 T2050 T2054 Screw Paratuso Vite Tornillo
M8 x 25
ot 92722990 T2047 Screw Paratuso Vile Tornillo
M6 x 12
PC 50763325 T2043 Boit Paratuso Vite Tomillo
M20 x 70
PE 92972157 T2046 T2048 Screw Parafuso Vite Tomillo
M8 x 20
PM 35144336 T20865 %crew Paratuso Vite Tornillo
15" 34" UNC
anN 95214938 T2043 etscrow Parafusos Vite Tornillo
/18" UNC x 1°
Qz 92304401 T2043 Selscrew Parafusos Vite Tornillo
M10x 25
RA 92280981 T2048 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M10 x 30
RB 92304419  T2054 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M10 x 40
RF 90103185 Ta050 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M12 x 30
RK 35278977 T2048 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
Mi12x75
RG 92095751 T2052 Setscrew Parafusos Vite Tomillo
M16 x 25
RW 30136346 T2044 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
) M20 x 35
RY 35272558 T2048 Setscrew Paratusos Vite Tornillo
M20 x 45
SJ 92339688 T2047 Setscrew Paratusos Vite Tomillo
M6 x 35
SN 20141078 T2053 Setscrew Parafusos Vite Tornillo
M8 x 25
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tem CPN Ret DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRICAO
XHPes0 CA T1q 92764372  T2046 Screw Parafuso Vite Tornilto
XHP760 CA M20 x 80
TR 92764364  T2049 Screw Paratuso Vite Tomnillo
M20 x 25
UE 92304443 T2061 Setscrew Parafusos Vite Tomnillo
M12 x 40
VP 92061498  T2048 Vh\lfﬁsoher Anilha Rondella Arandela
vQ 92304617  T2054 Vm%her Anilha Rondella Arandela
vT 92061506 T2048 Vh\lﬁlszher Anilha ARondella Arandela
vz 92359363 T2044 T2052 T2060 ‘.Ridasher Anilha Rondella Arandela
16
wB 92391382 T2043 T2044 T2048 m%s()her Anilha Rondella Arandela
WE 39145008 T2047 ‘Ahfdsésher Anilha Rondelia Arandela
WF 92304591 T2053 \masher Anitha Rondella Arandela
8
wa 92341981 T2047 Vh\ln%sher Anilha Rondella Arandela
wi 92304609  T2049 \m%sher Anilha Rondela Arandela
WP 92042241 T2047 \:‘Vnasher Anilha Rondella Arandela
3
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1 3 0 TUBE FITTINGS LIGACOES TUBAGENS INDICE INDICE DE AJUSTES

INDEX INDICE RACCORDERIA DE LOS TUBOS
item CPN Ref DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAQO
XHP&60 CA AB 35283076  T2052, T2053 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
XHP760 CA AE 95310116 T2051 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
AG 92877838  T2051 Adaptor Adaptador Adatiatore Adaptador
AW 95288166 T2052 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
BA 92087840  T2051 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
BB 92895317 T2053 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
Bl 92106210 T2053 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
CE 92973684 T2053 Adaptor Adaptador Adattatore Adaptador
DG 92258110  T2053 Connector Ligador Connettora Conector
DI 92005701  T2053 Connector Ligador Connettore Conector
DM 92395540 T2053 Connector Ligador Connettore Coneclor
DT 92478262  T2052 Connector Ligador Connettore Conector
EC 92123223  T2051 Connector Ligador Connettore Conector
EG 92492800 T2053 Connector lLigador Connettore Coneclor
EH 92441294  T2053 Connector Ligacior Connettore Conector
GM 92087832 T2051 Elbow Joelho Gomito Codo
GX 92395458  T2052 T2053 Elbow ) Joelho Gomito Codo
HB 92123207 T2053 Elbow Joelho Gomito Codo
HV 92477207 T2052 Elbow Joelho Gomito Codo
HW 35301225 T2055 Elbow Joeltho Gomito Codo
HX 92918978  T2051 Elbow Joelho Gomito Codo
HY 35204750  T2051 Elbow Joelho Gomito Codo
HZ 92716034 T205 Elbow Joelho Gornito ' Codo
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item CPN Ref DESCRIPTION DESCRIZIONE DESCRIPCION DESCRIGAOD
i: Fp’gg gﬁ IB 95414223  T2051 Elbow Joelho Gomito Codo
IC 92876283  T2053 Elbow Joelho Gomito Codo
JE 92083245  T2053 Tee Té Raccordoa T Te
JL 92791854 T2051 Tee Té RaccordoaT Te
JO 92971803  T2053 Tee T8 Raccordea T Te
OD 92354661 T2060 Plug Tomada Tappo Tapdn
PC 92899855  T2053 Cor.mector. bulkhead Casquilho Connettore, sostegno Conector principal
PD 92855251 T2055 Connactor Ligador Connettore Conector
QH 92871811 T2053 Adaptor, orifice Oriflcio adaptador Qrifizio adattatore Adaptador de orificio
SE 92962067  T2055 Fitting, barbed Racorde Accessori di linea Accesorio roscado
SF 92956556  T2055 Fitling, barbed Racorde Accessori di linea Accesorio roscado
Tl 92481126 T2052 Bush Casquilho Bussola Casquillo
TL 92972561 T2053 Bush Casquilho Bussola Casquillo
™ 92972777 T2053 Bush Casquitho Bussola Casguillo
UC 35290219 T2053 Nut Porca Dado Tuerca
VI 92293661 T2053 Seal Junta Tenula Sello
XA 92255934 T2053 Nipple Casquilho Nipplo Manguito
XF §2255942  T2053 Nippte Casquilho Nipplo Manguito
YA 35296227 T2053 Reducer Reductor Riduttore Reduccitén
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1 4 0 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
- INDEX PECAS PARTI PIEZAS

XHP660 CA CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page

XHP780 CA 35082114, 10.1.11 35318146,10.13 35578194, 1093 36745669, 10.5.1 92042761,10.0.1 92120013, 10.6.1,11.0 92302579, 10.0.3
35092279,10.53 35331883, 10.1.11 35579630, 10.4.3 36745792,10.53 92042779, 10.0.1 92175405, 10.8.1,11.1 92302587,10.0.3
35104082,10.1.3 35336122, 10.1.5,10.1.7, 35584036, 10.2.3 36746410, 10.1.3, 10.1.7, 92042787,10.0.1 92179456, 10.23 92302595, 10.0.5
35251800, 10.2.3 10.1.11 35593516, 10.1.3 10.1.13 92042837, 10.0.3 82253194, 10.7.0 92302637, 10.0.1
35253038, 10.5.1 35336130, 10.1.7,10.1.11 35600014, 10.1.7 36746626, 10.5.1 92042845, 10.0.3 92253202, 10.9.5 92302678, 10.0.1
35255553, 10.9.1, 1.1 35337583,10.1.5 35600022, 10.1.7,10.1.11 36748093, 10.53 92042852, 10.0.3 92254887,10.93 92302736, 10.0.1
35264415, 10.3.1 35355502, 10.1.11,11.2 35600030, 10.1.11 36748101,10.5.3 92042860, 10.0.3 92271139, 10.9.3 92302744, 10.0.3
35271139, 10.1.5 35355767, 10.1.13 35600105,10.1.13 36750909, 1013 92042878, 10.0.3 92271550, 10.0.3 92302850, 10.0.5
35271154, 10.1.13 35355775, 10.1.5, 11.2 35600113,10.1.9 36756120,10.53 92042894, 10.0.3 92272368, 10.5.1 92302868, 10.0.5
35271188, 10.1.9 35355783, 10.1.11, 1.2 35602457,10.1.13 36758357, 10.4.1,10.5.1 92042902, 10.0.3 92272376, 10.0.1 92302884, 10.0.5
35272533, 10.1.5,10.1.9  35355791,10.1.7, 11.2 35605203, 10.1.13 36759447, 10.5.3 92043058, 10.8.1 92274828, 10.0.1 92302892, 10.0.5
35272541,10.1.5 35355809, 10.1.3 35606490, 10.5.3 36763183, 10.1.3,10.1.7, 92055235, 10.3.1 92275239, 10.3.1 92302918,10.05
35273408,10.1.7 35355817, 10.1.7,10.1.11 35610153, 10.1.5 10.1.13 92055300, 10.3.1 92276096, 10.3.1 92302959, 10.0.3
35273937, 10.1.1, 10.1.5 35355825, 10.1.13 35610195, 10.1.3 36763704, 10.1.13 92056852, 10.0.5 92280965, 10.0.7 92302975, 10.0.1
35279827,10.53 35355833, 10.1.13 35610203, 10.1.3 36798205, 10.5.3 92057967, 10.9.1, 11.0 92289586, 10.0.7 92303825, 10.9.3
35281336, 10.3.1 35355841, 10.1.13 35856350, 10.1.9 36843720,10.43 92058726, 10.9.1 92293661, 11.2 92304385, 10.0.7
35283068, 10.5.3 35355858, 10.1.13 35856418,10.1.13 36845030, 10.1.11, 11.0 82058734, 10.9.1 92293901, 10.9.3 92304393, 10.1.13
35285626, 10.1.11 353558686, 10.1.7 35858467,10.1.3 36845048, 10.1.11 82058742, 10.9.1 92294461, 10.7.0,11.0 92304435, 10.1.3
35287556, 10.5.3 35355874, 10.1.9 35861137, 10.5.1 36846517,10.5.3 92062116, 10.9.1, 11.0 92299916, 10.0.1 92304617, 10.5.1
35287721, 10.5.1 35355916, 10.1.9 35863885, 10.5.1 36846707, 10.5.3 92062124, 10.6.1 92299924, 10.0.1 92304674, 10.0.7
35287895, 10.5.1,10.53  35355824,10.1.9 35864644, 10.1.9 36850584, 10.5.1 92062157, 10.1.1 92299932, 10.0.1 92304882, 10.0.7
35287911, 10.5.1 35355940, 10.1.9 36006732, 10.1.7 36860336, 10.53, 11.0 92064567, 10.9.7, 11.0 92299940, 10.0.1 92308618, 10.0.7
35288117, 10.4.1, 11.0 35355957, 10.1.9 36500734, 10.1.9 39101449,10.1.5 92069038, 10.7.0 92299973, 10.01 92308626, 10.0.7
35288166, 10.5.1 35355965, 10.1.7 36501013,10.1.13 39125000,10.1.9 92070903, 10.0.1 92299981, 10.0.1 92308634, 10.0.7
352941586, 10.5.1 35355973, 10.1.7 36504116,10.1.3 90103185, 10.0.7 92070911, 10.0.1 92299999, 10.0.1,10.0.5 92309079, 10.0.7
35294677, 10.5.1 35355999, 10.1.7 36506756, 10.5.3 90103854, 10.0.7 92076173,10.9.7, 11.0 92301993, 10.0.1 92309087, 10.0.7
35294727, 10.5.1 35356039, 10.1.11 36737161,10.1.5 92035187,10.2.3 92079474, 10.7.0 92302009, 10.0.1 92309095, 10.0.7
35294735, 10.5.1,10.53 35361286, 10.1.3 36738128, 10.1.7 92035948, 10.3.1,11.0 92079672, 10.7.0 92302058, 10.0.1,10.03 92309103, 10.0.7
35205344, 10.1.1 35364991, 10.5.1 36738797, 10.1.11 92035955, 10.3.1,11.0 92085685, 10.3.1 92302116, 10.0.3 92309137, 10.0.7
35300193, 10.1.7, 10.1.11, 35365170, 11.1 36743722, 10.5.1 92035963, 10.3.1 92086719, 10.9.1, 11.0 92302355, 10.0.5 92309145, 10.0.7
10.1.13 35366251, 10.1.11 36743797,10.5.1 92037464, 10.6.1, 10.8.1 92090786, 10.7.3 92302405, 10.0.5 92309152,10.0.7
35300201, 10.1.7 35366657, 10.1.9 36743805, 10.5.3 92039064, 10.9.3 92091842, 10.0.5 92302413, 10.0.5 92309160, 10.0.7
35300516, 11.1 35369438, 10.1.9 36743870, 10.5.1 92040765, 10.8.1 92091867, 10.0.5 92302439, 10.0.5 92309178, 10.0.7
35306638, 10.5.3 35371996, 10.1.5 36743896, 10.5.1 92041466, 10.1.5 92094580, 10.7.0 92302447, 10.0.5 92309186, 10.0.7
35309715, 10.5.3 35372002,10.1.3 36743904, 1053 92042688, 10.0.1 92095413, 11.2 92302462, 10.0.5 92309202, 10.0.7
35311463, 10.1.7, 10.1.9, 35372010,10.1.3 36743912, 10.5.3 92042738, 10.0.1 92095421, 11.2 92302546, 10.0.3 92327212,10.0.3
10:1.11,10.1.13 35372028, 10.1.3 36743920,10.5.3 92042746, 10.0.1 92096247, 10.0.1 92302553, 10.0.3 92327518, 10.0.5
35317700, 10.1.11 35577873, 10.1.1, 110 36743961,10.53 92042753, 10.0.1 92111335, 10.3.1, 10.91 92302561, 10.0.3 92327618,10.0.5

Revision 01
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XHP&60 CA

XHP760 CA CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
92327626, 10.0.5 92744523,10.1.1,10.6.1, 92892959,10.7.0, 11.0 92899368, 10.4.1 92930791, 10.2.0 92956515, 10.7.0 92964188,10.7.0
92329341, 10.0.7 1.0 92892967, 10.4.3, 11.0 92899384, 10.2.5 92930809, 10.2.0 92956608, 10.9.1 92964279,102.3
92337690, 10.2.5,10.8.1 92752203, 10.4 1 92892975, 10.7.3 92899863, 10.1.1 92930817,10.2.0 92956630, 10.7.0 92964295, 10.3.3
92338946, 10.4.1 92757251,10.93 92893106, 10.2.5 92899889, 10.2.5 92930825, 10.2.0 92956713, 10.2.3 92964303, 10.3.3
92347459, 10.8.1 92762756, 10.7.3,10.9.5, 92893114, 10.1.5 92901214,10.1.5 92930833, 10.2.0 92956820, 10.3.3 92964519, 10.7.0
92354364, 10.1.1 1.1 92893148, 10.7.3 92905900, 10.8.1 92930841, 10.2.0 92956848, 10.9.1 92971837,10.7.0
92354653, 10.81 92765189,10.4.3,10.7.0, 92893189,10.3.3 92905918, 10.8.1 92930858, 10.2.0 §2956861, 10.10.1 92971845,10.7.0
92354661, 10.4.3 1.2 92893205, 10.3.3 92911783, 10.8.1 92950179, 10.2.0 92956937, 10.9.1, 11.0, 11.1 92971878,10.25
92359363, 10.0.7 92776749, 10.9.3 92893221, 10.4.3 92911932, 10.6.1 92950260, 10.2.3 §2956945, 10.7.0 92971894, 10.2.5
92359371, 10.0.7 92778331,10.0.5 92893254, 10.1.1 92911940, 10.6.1 92950278, 10.2.3 92956952, 10.7.0 92971910,10.2.5
92367663, 10.0.7 92778349, 10.0.3 92833908, 10.3.3 92911957, 10.6.1 92950351, 10.0.3 92957091, 10.7.3, 11.1 929719386, 10.2.5
92397702, 10.1.1 92795400, 10.0.7 92893965, 10.2.0 92912021, 10.1.11 92950716, 10.23 92860319, 10.7.3 92971977, 10.3.1, 11.0
92414705, 10.0.7 92799527, 10.2.3 92893973, 10.2.0 92912054, 10.2.5 92951037, 10.2.5 92960343, 10.0.1 92972090, 10.2.3
92419514, 10.1.1 92799840, 10.2.3 §2893981,10.2.0 92912062, 10.2.5 92951045, 10.3.1 92960350, 10.0.3 92972447,10.8.1
82455351, 10.9.1, 11.0 928039498, 10.1.1 92893999, 10.2.0 92912088, 10.9.3 92951060, 10.3.1 92960368, 10.0.3 92972504, 10.3.1
92473297, 10.1.1 92814045,10.3.3 92894005, 10.2.0 92912096, 10.9.3 92951078, 11.1 92960376, 10.0.3 92972975, 10.10.1
92493378, 10.0.1 92814052, 10.3.3 92894088, 10.2.5 92912195, 10.10.1 92951268, 10.9.1, 11.1 92960384, 10.0.3 92973031, 10.10.1
92499391, 10.1.1 92814284, 10.10.1 92894096, 10.8.1 92912203, 10.10.1 92051276, 10.9.1, 11.1 92950392, 10.0.5 92973072, 10.2.5
92499888, 10.9.7 92814649, 10.0.1 92894120, 10.6.1 92912393, 10.2.5 92951284, 10.9.1, 11.1 92960400, 10.0.5 92973478, 10.2.3
92512573, 10.10.1 92823012, 10.1.1 92894443, 10.2.0 92912419,10.23 92951375, 10.2.0 92960418, 10.0.5 92975176, 10.11.0
92512581, 10.10.1 92823624, 10.4.3 92894492, 10.9.1, 11.1 92918937, 10.10.1 929514886, 10.8.1 92960426, 10.0.5 92975184, 10.11.0
92517739, 10.1.1 92860394, 10.1.1 92894518, 10.1.5 92918945, 10.4.1 924951706, 10.9.1 92960434, 10.0.5 92976117, 10.2.3
92517846, 10.3.3, 11.2 92860402, 10.1.1 92894930, 10.6.1 92919483, 10.10.1 92951789, 10.2.3 92960574,10.25 92976299, 10.1.1,11.0
92530047, 10.7.0, 11.1 92861509, 10.11.0 92894948, 10.6.1 92919471, 10.10.1 92951896, 10.4.1 92960673, 10.9.1, 11.1 92982669, 10.4.3
92549278,10.7.3 92865518, 10.1.1 92894989, 10.6.1, 11.0 92919497,1011 92951953, 10.4.1 92960970, 10.6.1, 111 92982875, 10.43, 11.2
92658095, 10.1.1, 111 92865666, 10.1.1 92895168, 10.4.1 52920313, 10.3.1 92952050, 10.3.1 92961614, 10.6.1 92988351, 11.0
92672039, 10.0.5 92865815, 10.4.3 92895267, 10.4.1,10.7.3 92920321, 10.3.1 92955244, 10.4.1 92961895, 10.0.5 92988369, 11.1, 11.2
92677319,10.73 92867209,10.9.1, 111 92895473, 10.3.1 92922855, 10.2.3 92955269, 10.1.1 92962026, 10.2.3 83170660, 10.10.1
92690593, 10.4.1 92868850, 10.2.5 92895507, 10.1.1 92922863, 10.2.3 92955277,10.1.1 92962208, 10.8.1 93172245,109.5
92691674, 10.8.1 92882075, 10.4.3 92896174, 10.4.1 92923721, 10.2.0 92955285, 10.1.1 92962356, 10.1.11 §3172252,10.9.7
92700319, 10.7.3 92886092, 10.8.1 92898576, 10.4.1 92923739,10.2.0 92955293, 10.1.1 92962430, 10.4.3 §3172799,10.11.0
92707512,10.4.1 92886100, 10.8.1 92898709, 10.7.3,10.7.0 92923747,10.20 92955376, 10.9.1, 11.0 92962570, 10.9.1,11.0 93172807,10.11.0
92707520, 10.4.1 92886399, 10.1.1 92898923, 10.2.3 92923754, 10.20 82955384, 10.91, 11.0 92963396, 10.4.3, 111 93172815,10.11.0
92707538, 10.4.1, 11.2 92891563, 10.6.1 92898998, 10.2.5 92923853, 10.2.0 92956093, 10.7.0, 11.0 929634486, 10.1.11 93173847,102.3
92707801, 10.1.5 92891571, 10.6.1 92899012,10.25 92923929, 10.2.3 92956135, 10.7.0 92963529, 10.7.0 93174027,10.23
92713726,10.0.5 92892934, 10.41,10.7.3, 92899038, 10.8.1 92930742, 10.2.0 92956473, 10.7.3 92063552, 10.4.1 93181865, 10.7.0
92713742,10.0.5 11.0 92899046, 10.8.1 92930775, 10.2.0 92956499, 10.7.3 92964154, 10.1.11,10.7.3 93193852, 10.3.1

Revision 01 92720994, 10.73 92892942, 10.4.1 92899350, 10.4.1 92530783, 10.2.0 92956507, 10.1.11,10.7.3 92964170,10.73 93194215,10.05
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1 4 2 PARTS LISTA DE INDICE INDICE DE
- INDEX PECAS PARTI PIEZAS
XHP660 CA CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page CPN Page
XHP760 CA 95000410, 10.1.9, 11.2 95069522, 10.1.9 95213427, 10.9.1 95223178, 10.1.11 95293734, 10.0.3 95358073, 10.1.3, 11.2 95431292, 10.5.1
95026230, 10.1.9,11.2 95077764,10.0.1 95214524, 10.1.11, 11.2 95293320, 10.5.3 95329843, 10.0.3 95391348, 10.0.3 95644324, 10.0.3
§5038048, 10.5.1 85077798, 10.0.3
Reavision 01




	



